A
95

E=3

)

alx

20 7 Jaf
ot

2
2

S
=
5]
=

f

RF

N

[e]]
=
Ql
=

ol Zifsich

d

&4

o)
-

O o o~ o~ ™M
— N [so Y]
<r
%0
30
K
oll
il
4
M_ ey m =)
RS ] o X
22 b b
- U I+ o
SEBE ke
of K X
<k (~J ) o0 ol

(6}
Q



Check =R E]

1. Relret =8tar

pa- 01 ECEUPES-2

05 —0.1333---, F3kAh

082 142 0918, 0.18

02 0.444---, 53k

0L 0.5909090---, F-3kAa=

06 0.42, G3tass

075, 0.5

10 43, 4.043 11 456, 0.456

1207, 3.2407 1301,1 14054, 54
15 0.370, 370 162.16,6 17151,51 180.07,7
19 0] 8% 20 0| 8% 21 =0|8% 22 x 230

2b % 250 26 c, o 27 37Y 280
293 30 31 (V481 @1.481 206
333 62,7 BHD 36 450 3723.15
383, @ 390P25 W2° D56 056 40 379
L® G W2v o 432, 4,5, 8 Lh 47 4514

L6 @ 47 37Y L8 77 o 50 96
5138 52 137 53 43 54 105 55 38
567, 9 570 58@, ® 5947}

- 02 PXVOSIERS: o
01 20 11% 02 Eo] 1% 032

52 41 191

Obge 055 065 070

08(H10 (H1000 (H990 Eh343 (b g’gg’ 09 24
100 Mo 120.270 131 1hW®

15 0.81 16 @ 170 18 19 196G
200,14 21128 223 23110 2@
2511 26 @ 277, c,2 28600, @

{:g i 5l g 18-21%
013 024 03® 0k @ 05®
06117 07 221 08®@, @ 09 @ 10©®
M@ 120G 137 14 O 150

163 17 18@ 19671 (2110

20 57H 21924

2 HEE X3

22 (1) 7| SFE=0] BEO| 4Q14=7} 21 5¥olofof S}, (2) 21
239 217
{- U5 933 xydstn 2-23%
016 02@ 0363 0k ® 05 106
063371 076 08 47} 0955 1090
1117, 19, 22, 23, 26, 28, 29 1206
2. THSAlof A|At
he- 03 PINTEY
013 02 z* 035° 0k a"” 05 2%’
06 —1 077° 08 z” 09 2* 10 2*
N 127 131 WL 154°
X
16— 171 18 4" 19812° 20 42"
4 6
21 Z— 22 —% 2306 23 25 81
2606 215 2806 290 304
319,60 322 3393 W2 35 20
360 3764a’0° 3815 390 L®
4110 42 60 130 o 136)
46 10 4717 o) 4913 50 6
515 52 530 54 @ 55 ®
56542 51D 58 6212

—_—O 1 [ =] a
016ab 02 —12xy 03 —4a’b’
06202y 0720° 08 —ia
1114 120 13 —3a%°
16 —% 170 186
216 227 2@

260’ 2775* 286
31 122%°  32214°0° 334y

0k 4a”

09 4xy’
1412

19 —8z%’
2 42y
29 32y
@

05 80

10 54ab’
156

00, =

25 —722%"

30 6a°b°



CHEHAIT Al BT LiscAd
01 —5a°—ab
03 —3&°+9ab—6ac

02 8x°+16xy—8x
04 —5x—2y

06 —7x—14y+21 07 52°—9x

36~39%
010 0203 03® 04 1024 05 32
06 @ 07® 08® 09 @ 10®
1 N6 126 13@ 16 32y’ 156
1818z  175a8°  185b 1912 204
2115 22 (1) 45x 10" (2) 174+ 238
W) drad @ 6ral (3) 2L
3b
(. ui 968 xygsrn 40~41%
01® 02® 03 23 0t © 05 44
06 ® 07 81 08 —27a'0> 09 © 107
NW2"KB @143 12 ———
2x
3. CI2talof A|At
T craraiel syt
013z—3y 02a+70 037x—2y—2
5 1 1.1
0b —2a+60—4 05 ga—gb 06 33X 5Y
075x+3 086x+y 098b 107x—5y 11 %
120 13 x 14O 15 44’ 16 —7x°+4
17 —72"+22x—8 18 3y°—3y—5
19 —4x’—x—3 20 —5x°+9x+4 21®
22® 23 —1 2L 8b—2 257 26 @
27 —14 285 29 —24 30 —a+80 31®
32 2°—2x+4 33— 4x+6 kYO
35 22°—14x—3 360 372a+25b 38®
39 7x—18y+11 403

05 —9a+6

08 —x’—2x

095y+8 10y—14
136 1h®
17® 180
215 22®

25 22a+216—12

29 6y°—15y 30 62a°+40ab

BO 342

-
’— L HL
@ lh g8d xidor

016 02D, ®
06 —5a'+2a

09 ® 10 -1
1320 1%6)
180 19 —a+b

1. 1 .3
214xy 2y+4

23 Sb—l—% 24 18y—8

05 —30x"y"—4x+9y

09 @

11 (1) 3a—2b, 5ab

- 07 JEET

01 x 02O

et 1 42

MNéx+y 12 —3x+7y
1513 16 —184°+25ab+3a
19 12a—8b+4 20 16a—b
3@ 24 25
26® 27 5xy° 28 332°+x

3N1® 320
BHD 36 —7a+26b

52552

036 04 @ 05 z+4y—3
07® 08 204°b°—8a*b+6ab
1401, 53] 124 a+s
1515 16 B 17 14

20 (1) —10x°+8x+3 (@) 142°+1

22 (1) 36x°+24xy (2) 24x°+16xy

56~57 %

03 %ab—l—bz—?»b 049

06 074a+b 08—

10 —4xz+175x

2 60a°D*—40ad® 121

03 x 0t O 05 x

06 x+6=4 07 2x<—1 08 3x=18000

09 200x+1000 <3000
121, 2 132
17> 18 <

10 7, =2, v 11 -2, —1,0,1
1 > 15 > 16 <
19 > 20 = 21 <

T
(il

HEE A= 3



Check =R E]

2@ 230,03 24 27) 250 26 @
27 180—10x< 30 28® 6 291 30®@
31 @ 2@ 3G 3@ 3Ba
3606 3710 3BO, G 39 3<y<19
U= EAlo| Zo|
010 02 x 03 x 0t O 05 z>—5
06 x<3 07 x<—3 08 =0]41% 09 o] 41%
10 S0l 41% 1 2ol 41% 12 x<—9
132<—1 1bx>4 15 0] 41% 16 0] 41&
17 x<4 18x>13 19x<10 20@ 21®
Ra+d VO WG 256 60
27 ® 8@ 29 ® 301 3 x<2
320 33 271 3@ BHO 36O
370 38 x>§ ¥r>—1 K06 W —3
L2 —6 L3 —4 bk —5 L5 x<15 L6 ®
L7 ® L8 —2 49 —2 50 @ 51a>4
52 21
US| EHE
01 4x—5>2x+9 028 03 E°] 4%
04 77) 05 Eo] 4% 06 8km 0715
08 @ 09 10, 11, 12 10 12 11 57)
12 1170 1310%°] 14 ®@ 15 15 16 18.900%
17@ 18 187 19 @ 20971 2156009
22 600009 23 83 2k 63 25 @ 26 ®
27 9cm 280 2925cm 3015km 31 Q@
240km 3B2km B5km  FO 36 ©
3750g 38O 39300g 40 @ L1100 g
@’ A 91 x5 76~79%
01®@ 02 ® 03 147) 0k 274 05 @
06 @ 07 @ 08 7, v, = 09 —2 10®

4 =g A=

19 12 474 13967 1% 175 15®
16 @ 170 1860 g 1914
6a+4 2 1 7
20 x> — 5 @ x> —5 3 -5 21 —3
22 (1) 100004+1200(2—5) <16000 (2) 107) 2313
24 248
(- 4l g6d xsr 80-81%
01@, @ 022<A<14 036 0L 574
05 —7 06 @ 07 100 088 cm 0950¢g
10 —4 1180¢g 12 34

5. SIRIULTA

<@ oi2i47t 2740 HExpAA

010 02 x 030 0k X 05 x

06 x 07O 08 O 09 (1, 8), (2,5), (3,2)
10 (1, 4), (3,3), (5,2), (7, 1) 11(2,4), (4,1)

12 (1, 2), (4. 1) 13(41) WO 150, 6
16 371 17T® 18@ 19 52+7y=12

200 21 v, 2 2249 23 (1,5), (4,1)

2@ 25(3,3) 267 21@ 28 6
290 30@ NG 32, =2 331

34 6 350 36 4

03 x=2,y=—1 04 x=3, y=3

05 r=6, y=6 06 =1, y=1

07 =3, y=0 08 x=4, y=4

09 x=—2,y=3 10 @ no
12x=4,y=2 13@ 1h —1

15 7, =



6@ 17 30 180 196
212 22 x=4,y=1 230
2 z=3, y=—3 25 34 26 —30
28 z=—1,y=4 290 00
3N r=—3,y=1 21 B3O

= PY oz 717 LA

01 a=1,b=2 02 a=7,b=2
x—2y=13
{ LM z=3,y=—5 0ka=4 b=
3r+2y=—1
2x+y=10
05y=3z 06 [ 8 z=2, y=6
y=3x
08 37} F4=3] W, 09 7} ik,
10 a=—2, b=5 1145 12 —2
1% —3 15 © 16 a=—2,b6=1
18 @ 19 4 20 12 21®
23 x=0,y=2 24 3 25 —24
214 28 4 -2 206

206

x+y=48

{ 02 x=31, y=17
x—y=14

xty=12

{ 05 z=8, y=4
502+ 100y =800

06 50972} 4 87H, 10094 541: 47)

x+y=38
{ 08 x=30, y=8
r+3=3(y+3)
09 ojm o] vo]: 304, <] Lol 84 10 37
126 130 14 464

15 & 3k upele) gk 361, 4 §Fuhe|e] gk 28y
17 247 18 774 19 167} 20 83
22 ® 23 470% 2k 1387}7] 25 28200

0r=—1

210

1

07 2

0317,31

1149

16 4004
21®
26 7500

27 8074 28 396 cm® 29 @ k(1N©) 31 10417k
32 5A17F

e 14 K.EBCT IR

B xty=7
01 =0] 65% 02[%+%_2
03 x=3, y=4
06 2 A5 Atole] Ae: 3 km, A% Stal Abo]o] A ]: 4 km
_ x+y=800
05 E°] 65% Os[rg()ﬁ%y:%
07 =600, y=200 08 272 A600g, 275 B:200g
0914km 10® MM2km 1275km 13 6km
14 258 15 87 &< 45 m, 4 £ 35 m
16 ¥l]: AJ% 16 km, & A4 4 km 17® 18®@
19 Zo]: 320 m, £2: 2480 m 200 21450 g
2© 23225¢g 2@
25 495 A 8%, d9EBI3% 26 @ 2720 %
28 A% A1 150 g, A& B: 100 g 29 ®@

308 A:280g, B 140 g

@* A 951 x5 1046~107 2
01, @ 02 @ 03 ® 049 05 13
06 @ 07 ® 08 —4 0911
10 a=1, b=2 1M1® 123 130G
14 012 67, 449 1599 16 26442 171 ®
18 @ 19 40 m 20 ® 2120 22 54
2306 @ x=4,y=2 2412
3z+12y=1
[ e <2)x=i, y=L (3)9¥ 26 1.4km
6x+6y=1 9 18
(. 4l 61 xisr 108~109
016 02@ 03 z=—1.y=¢ 04 1
054 06 —21 07 3009 08 771 09 ®
10 ® 112 12 () Z3: 347, 2} 9009 (2) 574
13 Al% 5km

Tl
(il

HEH NI §



Check WS} ®|=2

6. &xfEIeL 1 J2hm @) wssiac) 1zmel 4
% PN 0Olv,2 027, 037, ct, 2 0k 05 ©
06 «>0,06>0 07 <0, b6>0 08 —2
01 Eo] 74% 02 20| 74% 03 x 09 a=6, b=—5 100 11a>0,5<0
0k O 05 O 06 x 0712 087 26 36 B = B0 6 s
093 -3 MO  12x 13 x 1@ 8-5 19-1 200 210
1O 15 y=3z, Yx}BI4o|t} 226 23 2 ® yi30) 26, =
- 200’ b ol 210 280
17 y=5000—1200x, LAF3==o]c}, 18 10 19 4
206 2112 20 236.@ 237 o13patA0| D2 2|7
250 262 210 8-4 290
01 Zo] 822 02 Eo| 82% 03 Eo] 82%
309 316 RN 33 27 N6 2] &l &l
04 Zo] 822 05 y=4z—3
B/at3 WO 374 382 396 &l v
L0 —11 06 y=—pz+1 07 y=22—7
08 y=—3x+7 09 y=2x+5
10 y=—2x+8 1M y=3x—1
12y=—z+1 13y=gz—1
<P wustatsol Tomet 2H, 7|27 thy=Zat2 LN L
0l-2 024 B2 ol Sy=4e—1 B8O W6 WO 27 218
23 54 21 253 26 —2
_ _ 3
06 y=—72+9 07y=gz—2 21 y=—4z+8 8-3 290 30 —13
08 y= —%1—6 09 20| 76% 10 Zo] 76% 310 32 14 3B y=31—2 3 @
1M 289 —2, ydH: —2 12 2389 2, yAH: —3 35 y=—2x+3 366 372 388G
13289 -3, y8H: 1 14 28H: —2 yEA 6 397 L ® Lo k22 43 8 cm
15 24 5, yAH: 5 16 xdH: 7, yAH: —1 Lk, 99°C L5 5AIZF
1728812, y8H: 9 18 71&7]: 2, v 3] 5715 6
197187 =3,y ¢ 71 —9 203 21 —1
211 230 %-6 25— 265 m UsfBI40| B
276 284 9@ 30© 310 01y=10+8x 0266°C  03y=17—2x
32 7 331 34 25 BB 0k 9 cm 05 y=50—2x 06 18%- 07 30&
36 A(6,0), B(0, —3) 37® 163 39 —2 0812°C 090 032 1M47em 120
-5 k-1 K20 136 b —8 13@ Y6 156
W5—4 WD VI -4  43—6 16 (My=38——-z @331 6 18@
50 @ 51-1  52-2 5330 Sk —4 19302  2010km 210 21042 2342
2
53 5 -2 570 6%  25180cm’ 26 Wy=3z+54 (2)3%

6 HEE M=



136~139 %
00.® 02O 130 O 0510
0618  07m=, 085 09 ARAEH
-2 -z 120 130 1 18
15 —12 16@ 175L 181774 190@
0242 211 2-12 220 2—4
25 y=32—+z (853
26 (W y=360—36x (2)6%
(‘ 4l 96d s 140-141 =
01-5 02v,c,=203—4 0417 05+
6—2 0712  08®  0936cm
10 y=15+55z N—7  12y=—fu+5

13Wy=2x 26 Ay=20—2xr 42,8

7. exteirot ARIAFA 9] A

_3,41 1,2
01 y=5z+ 02y=72—+%
037187 2, 28 L yum: — 1

i

Ok 7187]: —2, 278 3, yW: 5

06 0] 95% 07 £0] 95%

09 x=5 10x=—3 11y=2 12y=—6
% ® -3 161 110
9-6 20-4 21-8 206

2% @ 254 260 210
2900 30z=2 3106 2+
40 359 36 12 376

05 £o] 95%
08 Z0] 95%
130,®

18 —2

235
28 —3

333

383

9@ 0 ® LMo 2@

2

k3 a>0,06=0 b v, © 45 *ZSaﬁfg

b6 @
LT AS AL o 12, 8 BE A of: 3, / CE A off: 11

23<a<12

01 x=3, y=1 02 x=2, y=—3 03 Eo] 99%
0k Eo] 992 05 4 06 @ 07 —4

08 7 09 a=2, b=—1 10 -1 no
72—+ 136 hy=—1 15—2 165
170 18 —1 192 20-8 216

2 a=—5.b=2 23 ki—% 0 25 12

%® 21+  w-1 292 306

31 y=—5z+5 -2 no  wls
@""e"; 5i xfsk 155~158
01® 023 037 0h o, L0, Tm
05 06 @ 070 08@ 09 (1, 4)
100 n-12 120 130 14 241w
150 16 ML 18(4.2)

19 A(3.0). B(3, —6). C(1, —2) © —12—5§a§—%

205 2113 2220 23() 155 @%km

159~160%%

016 02—-1,1 03b6<5 0L 4 05 —14

2

06 47 07 ® 08 @ 09 —d4<a=—%

10 12 1128

u

M ER

i



1. falaet AgtAS

o A A =
- 01 BERSESE 2
levelo dl'hﬂ w 8~9 g]
01 & 0.7, 93t 02 & 0.444---, T3k
TR E4E (2D (BR)E 51 M4 e AR LENE 4 QIct
03 B —0.45, 93tz 0L B 0.5909090--, Fakis:
05 & —0.1333-, F3ka 06 & 0.42, {3tas
07 5,05 08 @2 142
09 = 18, 0.i8 10 & 43, 4.043
11 B 456, 0.456 12 & 07, 32407
13 L=o0111=0i B0 1
14 %:0.545454---:0.521 & 0.54, 54
10 o o . e “« .
15 -7=0.370370370-+-=0.370 & 0.370, 370
13 o .
16 5 =2.1666--=2.16 2.16, 6
50 e ..
17 55 =1515151-=151 151, 51
18 %:0.0777---:0.07 007, 7
X |52 175
19 =17 O B o] 32
4 20 2°x[5] 100
9X%|2 18 .
20 i: 9 = 2 :: @%0] @_}_
50 2x5° 2x5'x[2] 100
31X
21 Lo 31 5] _[155] oy
200 2°x5*  2°x5’ ><. 1000
@ Fo]l HFx
6 1
—_— X
22 2x3* 3 =
12 4
23 3><52 ? @O
8 4 4
2k 35=15=3%5 8 x
14 1
25 705 &0
8 HIEE - YRE0|

wa(Z) §) A0

=0.428571--

23 19
" 19 =1.91666-- B0

o[l AR YERIS o, freta
oJtt.

@27 162 fatas

10

5 —3.333 ) FRkag

wfeb] BRdel A A, 7, ] 37helet,

828 © - felolth
@ 2.318318:+-
®) 5.409+= F3kago|t

2 Vel H 0.363636-

olet,

©29 @ 0.5333-=0.53

® 7.070707-+=7.07

® —3.0222+-=—3.02
@ 0.134134134---=0.134
® 0.02282828++-=0.0228

THepA &2 22 @,

SO| LR Hghaa

& 371

ol
806

86

0.ababab--- ab

a.bcabcabcea---

@30 Fold &4
@ 30

9] =3t s 47 ot 2
@87 ®21 @25

40
831 (l)ﬁ

=1.481481481--9] &3hu}r] = 4810]c},



832

833

83k

&35

&36

8317

) B0t o] oF 2| 574 910 B o] ek

40 _ o aes
Hr=L48l ®
B (1481 (2)1.481
(1) | @ =2t F1517| 50 % \
@) | @ ABOICIZ 0185101 ZIEHS| LIEKHY | 50% |
Folzl BE AR Yehfo] 3k E sk
@%:0.666 > 6
5 _
®5=08333 = 3
@%:0.857142857142--- > 857142
@%:0.636363--- = 63
® L =02666 = 6
15 -
kA 3t E o) 22K Mgt 7 e AL @]
o}, ®
%:0,324324324---:0.:'522101@ L) o2l n)
o] 7= 3710},

ot} 25=3x 8+ 1002 447 ol 250 A2le] S
Sghuleio] 3 A 5491 301, @3

i—o 571428571428+ =0.5714280] 0.8 £3h}lr] 2 o] 2

SApe] Az 6740131, [ bl Qhghe 4ap 201},
ol 38=6x 642002 424 ofg| 38MA x}a]o] fAj=
oSt o] 2'AY =2kl 7ot} 27

A=A

3.401759] &3l 2 o2 2x19] A%l 3ol A4
ofe 3HA Z}EMW &3ttt 7L AR EE 24 ol 201
7 A o] b g 7h AR & 20 —2=18(HA) =
2)9] Afet 2, 2423 ot 70WA) A12] 9] 2Rk wgut]
7} A2 B 70—2=68(HA|) S22t} 2t

oju 18=3 X 60|22 A olef 2094 22| 2] A= 3l
upe} o] 3WA 22191 50|11, 68=3 X 22-+20| B2 ALF of

2 70HA) A9 A= =gt Q) 2/1A) AR 7olTt,
webd ¢g=5, b=70|2 2

a+b=5+7=12 @
ﬁfo 454545-+-=0,450] 2.2 &3] & o]2 5:219] 7|
= 27jolet,

ojuf 100=2x 500|122 A4 of2l A 22| HE 10054

Ae)7tA) gkl 7k 508 vk

by ok e

(4+5) x50=450 & 450
i: 3 3x5 _ 15 ..

140 20 2°x5 2°x5x5 100

@38

839

40

=19

842

w2tA ¢=3, b=5, c=15, d=0.150]22

a+b+c+d=3+54+15+0.15=23.15 23.15
39 13 13x5°_ 325
1274 22x5° 10°
gl2_2_2x2_ 4
307 5 5x2 10
71 1
@E_e_:zxs
3 1
O5r=17
209 _9x2 36
75 25 5°x2* 10°
wEh $2E 109 AFAE B2 U 4 gl AL 0. @
o|tt. 50 0
4 14 14x[07]

150 [h2s] 5 ><\<u+2 T
¢h25 h2° €56 € 0.56

3_ 3 _ 3x5°
80 2'x5 2'x5

_375_ 3750 _ 37500 _
10" 10° 10°

w2bA] m+no 3 FolA 7Y A2 >

4+375=379

3o
80 = 10”1 &

| ® mtnol g BOIN 7K 2 g

D

EZ LIEHH7|

2% 7517

~3%5
WA SR e 4 g A @, oI,
@, ®

A BB JOREGE 1A F, BRY 9]

+7F 21 584l

L 5.5
© 127 92x3
L 142
35
6 1
- =
©2°x3'x5  2°X3X%5
6 2 2
2 ———=—
© 45 15 3X5

1. Rl astas




9 3
1 —
" 2x3x5° 2x5
ool A kAR e 4= Q= A2 v, molt}

B v, o
SEHHIY
Fethg, FotAS THEY
@ FOIR 245 7|22 LEFHCY
B 22 A0hgssict
© 2@0| A017}
oL SHOIH = QA%

- 2915 0|2l0] L2 AQKATE QloBt = DftAs

11111 1_ 1 1 1_1 1_1
27374 92576 2x3 78 979 g
A ol a9 2 2, 4, 5, 8otk 24,58

1.1 3_3 7.1 9_9
8 92010 2x5° 14 2’16 92
o 47jole, v
33 . 11 11 ol
OUS o xr=toxr= X7k fUASE eholxe)
W 2= 79] wjolofo} Fitt,
wpeba] A e ape) A o) ghe 140]ct 14
Z2t )
200 XA 22 Hol |etAeTt E[=2 o™
@ FOT B2 7|22 LIEHHC
@ 20E AQIHSHSITt
= r= 209 A0 = 29t 55 |25t AQIE9| Zo| ui4~0|Ct,
GUE ot GG} HeE BaS sjorEs LER9lS T,
B0 49127} 2Uf 5Bojojof BHEE gl 3x7, Z 219 )
Zo]ofo} Itk
wheb @9 go] | 4 gl Ae @olt, @
O47 L xp=—13 yo] gatadt HEw #e 3x 11
264 23>< 3 % 11 Tl guLd e N

% 339] wjrojofop gy, e D
wh2bA] 10020}k 2R 21914 -8 33, 66, 992 37|},
...... G}
370

@ n0| 33| HiUS U7 60 % ‘

| ® 1008C} K2 Riet no| 74 75|

&L8

L9

650

851

&52

&53

3 1. 1 ot Y
165 X055 X AT E LT Xa7b etasE Yefolx|eH
w Y = 17 17 & LA
a= 119] Hijpolojof 8l — X g=———X a7} FEALFE

56 2°X7

Uehfolx i i 79] Higololof SHER g 113} 79] )
%, 2 779] Hj5e0] oo} T},

waha] 7Hg AR A4 @] 2 770]T}, 77
@ 22><5:><3:235
54 9
@ PX5%6 X5
54 9
© X 5x15 2x5
54 3
® 2Px5x18 2°x5
® 22><554><21:2><g><7
ki) o] gro] & <= gl AL Goltt, ®

6 3 3

80Xx 40Xx 2Bx5Xx
7F 24 52T o]Fo|R] = Ei= 39] OF = o] 59 FOoE
o] F0]x] S=o]ofof FlTY,

A 7 2 F Ak A 29 g 9601t

SEHHIY

o faA£4TE HAR rt 29

£ 96

@ L0047} 2L} 51 4
@ @2 ZAte| of
@ @, @oil sligdst= =2 &

9 _ 9 o
25Xx  Bixgy
24 521} o] o] 42 = 99 ofr IR 0| 59| JO 7 o|F
0]zl g=o]ojof gt}

whebA g Zpe] AAG r=

1,2,3,4,5,6,8,9

o|lBg ol e

14+2+3+4+5+6+8+9=38

21 21
10Xx 2X5Xx
2F o] FojX] 4= Ei= 219] O = 0|59 FOR o]Fof7]
Sro]ofof gir},

wjeba] 20 Blgke] AFH4: 2= 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12,
14, 15, 162] 137jo|c}, & 1370

x x
o0 Zxalwr
180 2°x3°Xx5
ofof gt

a7t B pe 37, 5 99 o]



B, 58 71FAR U | o|m 2 79 vl
webA] 2 99} 79] B, Z 639] vl T Ae) Al
Zeoloa

x=63

63 7

— =0 =

180 20 1FEY=20

S z—y=63—20=43 5 43
27 GholA] = 79 HigRo] AL, 27 whof|A] x 39 Hljdro|m
2 2= 77} 39] Fular, = 219] ufjgmol,

whepa] 7hg 22 A 2] A 9] gh2 1050tk B 105

&54

a a _ . .
55 3557t R HelH g 179 vhololof @
t},
ot} 30< @< 400|9& g=34 ... 2
B4 Llomap—y
136~ 1 1= 0=4 ®
catb=34+4=38 @
& 38
@ a2l &t 17| 40% ‘
® bl 2t 7p| 0%
@ a+bo) 2t TP 0% |
©56 ;2 =5 ol Bt HelE slopee) st
Px5xg bXa T S i i
28} 5 0]2]2] Q145 7} oF $hr}
ot o= 10Xt} 2RS40l B R
a=3 F+=a=6 E=a=7 F=a=9
3 1
—190] —__—
a=3d W, 55 3=5
3 1
— ] _—
a=62 W, 5 5=2x5
3
— 0]
a=7%4 4, 57
3 1
—Qol Y =
=94, 53 9=3x5
whepa] ok @] 7R 7, 901tk 7.9

32t Hig
25 AS 719fE42 LEIUAS W, 227} 22+ 5 0[2/9] A0S

7IX[EH = = &8tARE LIELHOZICE

HA
=

x z V
857 ﬁ:mﬂ 2Rkt EE W 7| QRR=0] Bt 29k

5 0]9]9] 2R 7HAOF SPER ri= 3% 11, & 339 uj=7h
ofyofof gitt,
u2bd 29| ghol 2 4= gl A2 @0t ®

©58 %7} a7t HHH 7|ofEee] FRUF 291 5 0]9]9 &

Q18 7P} diet,

&59

02

03

0k

05

06

42 _ 7 42 _ 7 42 _
@3*2 ®18*3 ®21*2

42 _6 42 _ 6
@ﬁ 5 ® 9 7
A 29] gro] 2 4= Q= AL @, Goltt, 0,06

8 5

1_8 5

324" 8

o]uf %: 23‘1 5 7t ka2 Yol H W xi= 39 i

7} ohojof ghtt,

wjeba] 83} 15 Afo] Q] Ak = 10, 11, 13, 142] 47|},
& 471

=10 0|z 2= 87} 15 Afole] AHigolct,

16%

@2] el [100 & H3tH
[100 Jx=23.232323--
©ollA ©-& ¥7]2] wid

[99 ]x=[23] S X=Tg9

~
&

m
M
o
jat]
B

2845 051 22 oW
2=0.5111"-

@2] el [10 & Fsld
[10]x=5.111"--

&, @2] ol [ 100 | F3tH
[100 |x=51.111"-
Ol ©& H7]e] wiH

[90]x=[46] SX=Te

PRSI s
0.52:% 5 %
045="200 =0 B
0.578="T1 0 =100 B

1. FEleet St




wa(Z) §) A0

15-—175—5.)

607 2=0.184=0.18444---0] 22
1002=18.444---, 10002=184.444---
. 1000 —1002=166

ER6)

@08 ..
£84442 03462 22 oW

£=0.3464646- e o
Qof fef [0h10 |2 ot
Mx:3.464646--- ...... ©
E, ©9] el [(H1000 )& F3t
(D1000|x=346.464646--- - ©
©oX O& W72 wd

343
990

[ 990 Jx=][&h 343] cox=| e

&

J

E0h10 1000 (Eh 990

609 [2I™] x=1.333---0]9& 10r=13.333:-
. 10x—x=12

[24 ]x 2.7555-- 0| HL&
10x=27.555---, 100x=275.555"-"
. 100r—10xr=248

[72] £=3.252525-
100 —x =322

[MZF] x=5.2404040---0] B2
10x=52.404040---,
. 1000x—10x=5188

wheba] ZHE ek e 2gmolct,

e 21 7

35—3 16

90 ~ 45
312—3 103
99 33

234 _ 26
999 111

1182—11 _ 1171
990 990

weba] §7) ok AS @oltt,
2F HIH

FSIALE HA3 | [EHYY|
a, b, c7} 0 = 5t Xf2| XI o,

®0.35=

®3.i2=
@ 0.234=

®1.182=

E

- a . ._ab
@ O.a—g @) O.ab——99
-_ab a - abc—ab
® 0.ab= @O.abc—igoo
- 73—7 - 120—1
@11 ©0.73= ®0.120="555

@) 343 @h

o|B =2 100x=325.252525""+

1000x=5240.404040--+

343
990

o
>

806

406—40
90

b &2 A2 @Ol

® 4.06= ® 1.3156=

999

. 369—36 37
= o| =\
S12 3.69=""y; T

a=10, b=37

L @10 070270270--

b 37 =0.270

m

1315—

1

0.270

@ 3.69E5 7|2ESE LIEHYT|

40%

® a, bl 7t o

20%

=

A5
= T

(0}
SN

AR LIEILHT|

40%

9( +—+—+ >

13 10 10*  10°
=9x(0.14+0.001+0.00001+ --)
=9x0,101010---

wEbd] ¢=11, b=100]E&
—b=11—-10=1

i 14—1
81 Li=—

0.6=

©|o

O 22E AR BUct = EXi= HMOE =2UAC
Q 2XIE HR oMt = EZ= X2 2UCE

36—3 11

©15 0.36="—"7 —= °laz 7|%

0.7:%0135—;' 7]okE20] Bk golc}

mebd g=9, b=110]1.2
9

%— =0.818181-+-=0.81

. 245-2 27
616 a=2.45= 99 11

190—1 21
990 110

b 21 .27 21 11 7

@110 T 11110 27 90

5=0.190=

=0.0777---

&1

=Polmz g slepisel #4E 130]7

:%o]g§ A& 7)okEgro) Bl 30]T},

EIR6)

"—T"‘] —,—-X}-‘:— 1lol

0.81

=0.07

RO



13 . 13 18—1 13 17
@17 5 —L8=7 =2
— 22 g gase=2i
=75 =2.444--=2.4
—8 13—1_5 4 13
618 0.83+13="1 90 S
w2tA] =6, b=130|02
a+b=6+13=19
619 0.3z—2=1.2°]4 %xfgz 129—1

3x—18=11, 3x=29

. 29
- X=" - =9.666-"

=96

80

& 19

B6

16 16

@20 55=a+o. 34004 3= +—
_16 34 14 . .
=339 =0.141414---=0.14 & 0.14
. 147—14 133 _ 1
621 L4T=——35—="g, =133 X55=133x0. 01
“A=133 D
7‘577 _1,: .
0.5=-5=5x5=5x0.1
‘. B=5 ®
~A—B=133—5=128 ... @
= 128
@ Aol gt F517| 40 %
@ B2 2t 7517] 40%
@ A—Bo| 2t 517 20%
. 106—10 16 16
©22 1.06= 90 15 3x5
webd] F 4= = Adee 39 o) B2 TR A2 A
= 30]t}, &3

b7 20 _ 3
©23 0.27=45=17

webd o 119) wjgolojof Stz 7hg A A Ahe] Aol

x9 2 1100,

.. 1442—14 238 238
B2 Lad2="g5 =165 = 3x5x1I

webA A= 3x11,

% 9l Ahe @eltt,
@25 0.10i= 19419 _ 7 _ 7

900 36 2’x3’

& 110

= 339] uli<rofofof SRR A9] glo]

8@

&26

821

28

webA] 2k 3%, 2 99 vjdrolofo} BhEz
a=9,6=99 ®
Lo
79 =11 @
81
@ 0.1942 7|oH242 LEHHT, RS A0IKE55})| 40%
® a, bo| 3t 51| 40%
® Loz zap| 20%
D Ftad B wBAe felsoltt
@ 5=0.333-2 57} ohd feleolAlt ekt vt
@ % gik,
® BE §e4t B ek 5 g,
® €84 0273 7|9FE4R ekl o2 217t 39
w7t ok,
webi] $2 2L @olet, B0
L. =0.333 2 felgol A fekagrt opc)

® S =L =018 Burt 3000 fEasE ek 4
ek,
@ BRASE 530} S3HAST} ofd REAAE o]Ro]

n CH OpR2| 18~21%
)

013 02 4 03® 0k @ 05 @

06 117 07 221 080,@ 09Q 0@

1Mo 120 137 1 [¥O) 150

163 170 18@ 19(1) 674 (2) 110

20 574 21924 2220 &x 221 239

2 17

%

01 I BE4E A4Z LIEHHY &8loic|E 756,

ﬁ_ 0.41666--

= 170l
Ta=1

+=0,4160]88 &3n}r]E o]Fe 5719] Y

AT —0.7727272-- =0.7730] B2 BN o] Sxto]

22
M= 2710l .

L b=2
La+tb=1+2=3

1 R2ret a8ias 13




02

03

0L

05

06

07

9 HX A, B & M0 EFES 212 AR LIERHCE
A el e
12 — P 19
Se=0121212-=0.i3
o) 2RS0T 519] et 27holr,
oft} 19=2x 9+ 10lmE 447 ol 19WA) A}e]o] SA
gbel o] 2 A 54491 10k
Soa=1
B, B 4] e
27 e () 942
20 —0.243243243+-=0.243
ol SBITIE o]FE £A4e] ARt 37fole),
ofuf 41=3x 1342002 A7 ofal] 417 A}2) o] S
Jeghube] o] 2] Sl 4ol
L b=4
s ab=1x4=4
¢ =2M0C|E 0|R= RAI| 7iE 0|85t AH Of2lf 65H
W Xt2|e| =XIE Fetct,
0.238479] =3t & 0]FL S2Ae) A4 70|, &5
ol 2HA| Z2|oflA| =Fhule)7} ARtE B R A= ofef 651
A 2] A 2EotCE AR T 65—1=64(8A) A
elo] gbet 2.
ol 64=4x 160182 A2H oldll 65HA 2] o] LApe 2=
gtelo] 431 27491 70]c,
¢ 2271109 HEMIE0| E=2 22, 22X 22 o8 &ttt
7 7 ix[w2] B
4 20| AT} 2Lt 5801 Z4Z Fh=Ct
(1) $m.9] 42147} 280
111 1 1,
518 16 32 3N
(i) 3£329] 40147} 5891 pde
1 1,
5+ 25 1 M
(iil) 2O A017) 29) ¥l K
11 1 14
10> 20" 40" 50 2 ¥
ool Al R B 2 f3taeR e 4= Q= A9 A
s
5+2+4=11(7}))
D SBAGE LIER 4 Qs Bat JREAE LEILIRIS 1,

2L AQlpTt 2L} 5HERUS 0[BT

——T I} ek tehfolReE 2k 3x 13, 2 399
2°X3X13
uflg=o]ojof g},

whebA] 71 2 A Zhe] AFeis 2] RS 1170]Th

§ S B2 AR LIS 1, 242to] Bmo) Aolas}

2Lt 530[0fof BiC,

08

09

10

1

12

5

45 5
——X =—X =
4 4 2% 17

306 34
W A% 179] vpolofof st —-x A

X A7} frdtaea Yol z)g
:%X
B34 a Yehfolxgd AL 139 vjolojof sluz AL
173} 139 Ful, & 2219 Hijg=o]oof gt}

wjeba] 714 2o Apelas A9 7R 2210]t)

A7}

1 FotARE LIEHH £ Qle Bps 722 LIEHAUIS o,
20| AQIRTt 2L 5EUZ 0[8SICY,
18 _ 3 _ 3
60xXa 10Xa 2X5Xa
o3 1 3

2X5X6 2°x5 2X5X7

3. 3 o3 1
2X5X8 2'x5 2X5X9 2X3X5

3 3
®2><5><10_22><52
kA @8] Fho] E 4= fle A2 @, @oltt,

®

§ UM 55 BRE Aokt

a _ a i O F} A z L 20] plXololok &
Som L7} Ghag7) HIE s 9] viRolofol

=3

ot 10< ¢ < 150|9& ¢=12
12 _ 2,
150 25
S b—a=25—12=13

|B2 h=25

FEE LERHUS o,

P>
r;%
>
>
Hu
L
m
o nE
+
30
fir
AT
>
rr
N
1

=227t
7
2X5°Xn
o) 29142 7HHo} Fe.

ofuff 52& gk 2} AApo| R
n=3 E=n=6E=n=9
weh] BE ne) o] g
3+6+9=18

71
2X5°X7 2X5

n="7% I,
3 2| A0l 102] HEMES S510 A ofzlie] £20| &

Al
=

ol
@ 1000x—100x
® 1000x—10x
® 100x—10x

2HECt

F45E BEE e o), 71 HelR 4

4n
M 1o 1o

che

rlo

ml N rjo
a _‘Ql_‘

s}

® 100x—x
® 1000x—x

i a,b,c d7t0 E= B XIE| X i,
abcd—ab .,
990 =

2041—20 _ 2021
=

abcd=

1o
o

[Eetct.

(]



13

14

15

16

17

18

19

[0

ZE

) ABALE TIHAR LiEfHh 3 29) 3t

?.

1l
g
i)

15—1

0.15= 90

7
— ' olu —
=I5 |22 x=7

| RS 7|UES0IM 27l 2AE M2 ET, H=olE B
2E Mz =S 0182,

13=2L=tolug g sjopse BAp olm
0.43= 33 ég o|mE X & y]oprsao] Bl 330]c}
4 i3

- 33 =0.121212 0.12

| AP E EE LIEILHO AteIt,
0135 =20 =135 X =135 X[ 0,601
135=-54 599 = 0.001

 Offt XIS 2t 5171 FOIE 2HS AlCE LiEfC
oW 9145 xa} 5}

X X2,6=xX 2.6*0.20]E§

26—2 26 2

2.6x—2.6x=0.2, 9 L1005 10
%x—%—%—i 402—392=3 s z=3

wetA ojd Zjeiss 3o]tt,

| =EASE JIURSE LIEHH & 2HO| AQIT} 2Lt 510

48747.2727 22
90 _45_32><5
webA] e 8, 2 99] Hjgolojof SHEL 9] Zo] @
A& @oltt,

r]r

FetA4ol a8t pE BF RE|40|CH
@ Fekast BE felsoldt,
@ $PASE WE )l
@ ERASE H35E UERY S QAR f2l5olnt,
© 16=101=3, 27=212 =B olnz gat e,

= 242 LEHH0| &EI0ICIE F1elch

(1) £2=3.285714285714--- =3.28571 40|22 Legiol)S
olEL o] AL ek, e Py
(2)25=6x 4+10|2& 247 ol A x}e)He] 25WHA =}
QA ot} 40 SRR, ol 25w A2l 4
A aslele] 2 v £ 201,
R e o P o s R p %
=(2+8+5+7+1+4) x4+2

=27 X44+2=110 ®
(1) @ 28hniCiE 02E £Xio| T4 75| 30% ‘\
‘ 2 @ x,tx,ta,t e el 3 75| 70% ‘

21

22

=L = o= =l
BRE AQ4FlE & REASE LEM £~ AUEE 5= &2
27

Tohe 848 et sk

a a S S
U= gy T AR Uehlel e a3 5 9] u)
olofof g}

olu %7% % SolBR gl 59 63 Afo]o] ALeig F

e fEtadE el 4 gl Ban L 18 21 30

" 450 457 45° 457

54
Sosperr. ®
@ Exjol z7 77| 60% |
| SEtA4E LIk 2 QI o] e TP 0% |
a=45018 (L= =12 B4} ol B4l 70 A o
002 ¢=4591 L= HefsHoF Bict,
y ™o HO= AO|AHSISH
AR o Sl BRE AL
X X
— F e @ ...... a}

420 2°X3X5X7

Z27 OhollAl GO Feta7 EBR = 3X7, & 219 v

o,

E, 27 0, @ollA] 2 119) vigo] 1 A AE] Aol
i 213 114 e, 2 2319 v % A 22 2Higeol)

wetd 7hg 2 Ais 2] Zhe
e

9240tk ®

D m—| =22E AQFalst | 20%
® xo| ke =7 T | 60 %
@ 7P 2 it 20| 3L Hst | 20%

J Y7t RetaTt EER Sl 2RO S d2eitt,
W y7t fretaap7) S 7|ofdae] 2R 2907t 24 5

Wolojof ey, )
33
9) y=—"0 0] 9FALT} HEE Fl 20 0 A
@y="r s o] S7} HE2 8= 20 o]se]
935 110t ®
wehl B2 9] gte] T
24+3+5+11=21 .. @
(1) @ y7t98tA%rt €)7| 93t 22 25l | 0% |
() ® xo| 2t 57| 40%
2
| ® = zol el g 7| 30%
33 11
"x=|' 30|[[ e
ED r=38 = s s
33
=119 0} y=—"-—=—
=AM Y= T x5

1 R2ret a8as 15




23 2B oA 28448 1Es Y2 Leifa, Yo et %
2 0Zstct.
N _i =i 3
0.06=-g =5 O|HZ a="> 1
. 183—18 6
1.83—T—7°]E§ b= 11 ®
3.6 _o
b= 5 X179 @
D a2l 2 75| 0% |
@ b2l 2t F517| 40%
@ abo) 7t 7517 20%
24 4 ZpHO| feBtApE B4 LIEHNO] AL,
. 6\ . 113 1_4 . 112
P13 (9) ' 9 99
99 11
=o*1r=w o
meld g=28, b=110]22 ®
a—b=28—11=17 ... ®
@ IfHo| AEASE B4R LIEIHO| A1 | 60%
D a, bgl’*?om 20%
@ a—b2 T 20%
cHel olRa| 22~23%
03 63 (1 ¥©) 05 106
063374 076 08 471 09 55 10 90
1117, 19, 22, 23, 26, 28, 29 120.6
01 EED 28 A42 Liekt 3 0l £42 GoH 54 G2 Li0] 4
2f3ict,
H_O 181818---=0.18
7, 0.189] 244 ofFf 7HA 229 AL 10|mE
A7)=1
L. (i) no] S5 ),
f(n)=10|3L, n+2% ELo|BE f(n+2)=

~ f(n)=f(n+2)

(ii) no] Z== ),

f(n)=80]1L, n+2% A<o|B& f(n+2)=8
S fn)=f(n+2)

(i), (i)l f(n) =f(n+2)

c, (i) nol E7Y u,

f(n)=10]1, n+1& AolB= f(n+1)=8
S fn)+Hf(n+1)=14+8=9

(ii) 0] =4
f(n)=80|1, n+1& Eo|8& f(n+1)=1

02

03

0k

05

S fn)+f(n+1)=8+1=9
(1), (i)ellA f(n) +f(n+1)=
oJFellA 1, 1, & BE gt

§ 2 @M xE FotALE LIEPH > glooZ
LIEHARAS TEOH 2215 0]2]e| AQI4=7} JU0{0F
20
AU <Y
o 10 < 5 20
o] 30:2x3x5oln§
Lo 1l 13 1416 17 194 0
2307307 307 307 300 30 ) O/l

ooz JESR
It

ol

Z7A oD, 6

| F BVt 2E FaUt ol REl0l22 #9| 3ol 2 & ©f

— 0 RALPR Lol eiEl 1 39] vlsololof
812, = 570l FELFR el 2R 0 79] vj4o]
ofok SR & 33479 B4, Z 219 o] ofof gt

w5k, 2o] 447} o fedoln e 69 uj47E ofof
of 5, 1% 47} o feldol . n 149) HjsE of

Yolof i},
whebd & 21, 63, 105, -
o] ke 630|t},

solBE g 2 5 A A n

3 7|HREAE AR LIEHAAS [, 5tAS
AQI47} 2L} 5880]0{0F BH,
> xé o7 7} 347t HE W e 39 Higro]ofof St
oluff ¢= 3t xje] AFAo| R
a=3%=0=6F=aq=9
(1) a=3Y uf, b= & #}2] Aoo|n R
3 1

7 El2H 229

Foa47} HEE SHe A

oltt.
(i) =64 uf, i 3 28] ApAgro|mg
szixb 2>1<bolTOr 237 s she A
(a, b)=(6,1),(6,2), (6,4), (6,5), (6, 8)] 57l
oj},
(i) ¢=9< w}, p= 3+ A7) AFeAdo|mE
9 _ 3

Txaxh oinp ) TR EHES S A

b
(a,b)=1(9,1), (9, 2), (9, 3), (9, 4), (9, 5), (9, 6),
(9, 8)2] 77o]ct,
o Fo A Fot= =A% (a, b)) e
54+5+7=17(7})
s HY %4 D2 AQILEEYSICY,

a a
=30 a2 7
360 2°%xX3°%x5



06

07

08

09

10

ofof g},

ol g= 1002tk 231 1502t} 2H2 zpelgo|u g
a=108 = a=117 = a=126 = a=135 E=
a=144

a®l 3& 47 %Oﬂ tfdste] 7ok yeRyE
1083 117 13 126 7 135 3 144 2

360 10’ 360 40’ 360 20’ 360 8’ 360 5
welr] ¢ =126, h=200|02
a—b=126—20=106

) &7 AH o M XI2IRE AREe aftaee
42 LIEINIS m, 22719, 99, 999, ---2| 20| 5% I%@Ek

a4 ofeh 3 ARE Sfvte s AR $okeE B
S2 e Brl9 99, 999, -9 EOM

0T = 9566 = 99 g A 7 662] Hlgol At 6] ol

olof IR yi= 6] Hj<=o0|ojof i},
whebA] 200 0]310] 2}l 2 6. 12, 18, ---, 198] 3370|c}.

) 2SS B4R LIEHY 22E 27 5t & AS Hln

StCt
033=228=2, o.%é:%:%
O 1475:% 15 2<0.32
@ =2 r <032

}TSI% hge <033
N L
w3 B 58

£ 033<53<0.73

af2bA 0.329} 0.72 Ato]] 4= Bolt),

b BN o0l ERE AR
280 gyt TEAEFT S at 78] whrolofof 3
o}.

0.4<-L o0 <0.7014 < 90 <—01U§

%< 90<% S40<a<70 e Q

weba] S hESR= 79 Wi g = 42, 49, 56, 639] 47]0]c},

5 0ix| 1.81S 7|QK242 LIEHCY
181—1 20 2°X5

L8l=""5 =11~ 11
webA i 5x X[ ] Zolojof shm b4 2 A%

] g2 5501

58 A4 L] 2E0ICIS T8I,

1

12

T

13
= 229 Tla= 67Tt
0,2 e

=0.538461538461-+-=0.5384610| 28 Z3lulr]E o]

32 AP BEUE o, 253 ofe) A A2l

ojuf 50=6x8+20]22 447 ofeff AA 2| FE 50HA
A|7HA] zgknte]7h 891 WHEE T 499A, 5087 Aj2of 5=
A= 27 gt of A A, F A 52219l 5, 30|,

L —a,tay,—agtas—

agt o tan—as

=(5—3+8—44+6—1)x8+5—3

=11x8+2=90 . ®
£EOICIS 02 21| 44 7ap| 20% |
® a,°| °jo| 27| 30%
G}al_a2+ag_a4+ +a49_a50 |7F"_TL°|'7| 50 %
_<7< 10i1M £Xt= 2 o] 2| Ztol HIE Toict,
104 Jjoprsolng i 39] W4 ohjojof st 59 v
= ofjofof gt}
&, 197} 29q7) sl o 2915 0]2jo] 2152 7H4
of f&u}. ------ @
7< <1°ﬂ 1—< <1—5 =i=
15<z<30 L ®
wheba] EEhs 0] R 17, 19, 22, 23, 26, 28, 290t}
...... G}
@ zo| =74 757 0%
® 2| 7o #el 71| 30%
@ ZE 29| 3t 7817 30%
§ ESANE B2 LIEHHO] AWMSITY,
0.ab—0.ba=0.350]0.2
10a+b—a 10b+a—b _35—3
90 90 90
(9a+b)—(a+90)=
.. a—b:4 ...... @ ...... a}
oltf a, b= b<a< 69 AAgo|BZ Qo] 2sto]
a:5, b:l ...... G}
S C . 51—5  15—1
. 0.ab+0.ba=051+0.15= 90 + 90
2 o
=5=0666--=06 @
@D a, b Mol A 75| 50% |
@ a, bol 3t 7517 20%
@ 0.ab+0.ba2 32 £8ASZ LIEHY| 30%

a>b0|22 0.ab>0.ba

5 0.ab—0.ba=0.35

1 R2leetasiag 17




EHSHAlO) AL

—

=g A

leveloqnhﬂ w 26~27 éﬁ,)
01 &% 02 & '
03 &5 04k &a°
[,m, nO| MRS i, @' X" x a"=a"""""
05 &%
06 (FoIMA)=(—1)'=—1 8 -1
. y (n0] B=>)
=] s
&7 08 & z°
09 (57 4])=2"x2°=2" g 2
10 (FoAH ) =z x x"=2" 8 *
11 (FolR A)=a"xb"xb'=a"d" & a"b"
12 82 1381
1 8
(L= 15 By
16 (2010 4)=a'+a'== gl
a a

823

17 (FoAR A) =z +2"= @1
18 & 4%°
19 (Foltl 4)=(—3)'x (2')'=81z" S
- L[ a@" (nO] &)
B "=y (oige)
20 B 42%"
mO| KAL), (abe)"=a"b"c"
2182 28 _%
? y15
“"'0 &%) S0 27-31 ;&)

D r'xP=g0o|n2

[J=9
SRR

@24

825

®26

821

@28

829

@ axad’Xa=a""""=glo|ng

1+ +1=6 S =4
@xZXxX.Z‘D:xHHD:xso]EE
2+1+[ =8 - [J=5

@ XXX b= (a'xa’) X (*x b*) =4’ o) B &

[ ]=6

4 O0+2__ 4 5

G xXxy"x'xy'=(xxx’) x (y" xy’)=x"y z'y
ojmz
[ J+2=5 ~[J=3
wrepA ] Qlo] e 57} 71 24 e ol
EH6)

g gl et

128=2'

Z= 2"=0lo|ng

x+4=7 L x=3 &3

ab=3"x3'=3""

ojuf x+y=40]ELZ

ab=3'=81 & 81

1IX2X3X4AXEXE6XTXEXIX10

=1X2X3X2°X5X (2X3)xX7TxX2*X 3% (2%5)

=(2x2°x2x2°x2) X (3x3X3) X (5X5) X7

=2"%3'x5°x7

w2t @=8, b=4, c=2, d=10|2&

a+b+c+d=8+4+2+1=15 EHG)

()’ xx'=a"x x'=2"

(xa)sz?a

Z P'=zo|ng

10=2a S.a=5 E5

(@’)'xb°xax (b")’=a"xb*xaxt
=(a"xa)x(b°x0")
=a"b’ 86

(29)Px (5°)°x 2x 5'=2"FIx 5" x 2 x 5*
=(2"x2) x (5"x5")
:22><+1X513

%, 27 x5P=2"x 5Ho|n g

2x[A+1=9, 13=[c] s Ol=4 L =13

whebA] Aok T

4+13=17 806



830

831

832

833

3k

835

@36

3'x 27°=3"%x (3°)’=3"x 3°=3"""

95:(32)5:310

Z 3a+6:3100]]:_,§ ...... 51]

a+6=10 Ca=4 ®
E 4

@ RRHEIS 0I8310f Al 71K 517 60% |

| ® a2l 2t 7| 0% |

Z2t )y

| RIAYES 20| 22 F20lEt MRsiaz 2ol CiE Z90k

= AQISHISHE 0|2510 22 2| Bt &, XIe-HEIS 0|83t
D d=ad*=d"
1
@a+d’=—"7
a

® (&) +ad'+d=d"+d'+d’=d+a’=1

@ a'+a'+ (a2)3=a7+a4+a6=a3+a6:%

® (&) '+d'+()'=d"+d'+d'=a"+d'=d

b 2 A2 @), Go|tt, ®,®

2 (1) 2 =2 2

=z’

5, 2P a"=10|BR [ =2 &2

[XI4] 3*+(3+3%) :3“+%:34>< 3=3

[A‘II:I|] (32)6 34:312+34:38

[23]] 35><(32— 14>:3 X (32x3") =% x 37=3

8 1 4 7 4 3

[FA] 3" x 5 +3'=3"+3"=3

upaka] At At 7R 2 AL 7 Q= s f:3]0]

=7 3]

5771 7—x—(22—2) —3z+9

521—2:5 =T

125=5"

é, 5_31+9:530|E§

—3x+9=3, —3xr=—6 =2 &2

T—x
7T—x>2x—28 & 4= lCk

(—da’y)'=(—4)T*Y"'=256x"y 0| P2

(—4)'=256, 3a=b, a=c

mebd] =4, b=12, c=4o|ug

a+b+c=4+12+4=20 & 20

@ (a4b6)2:a8b12
@ (22%)"=82’

8317

38

839

@40

=1y

L2

@ (—6x%°)*=36x%"
® (—32%")’=—272%" ®
(AEwA|e] Fu)) = (3 mAj2|e] Zol)?
= (4ab*)’
=64ab° & 644°°
jlo| S
M2|9| 2017} ¢! MRHAQ| Bo| V=
=aXaXa d
545 AQpRGEE 54=2x 3Polmg @
544: (2 X 33)4:24X 312
webd] =3, y=12012& (L]
rx+y=3+12=15 @
& 15
@ 545 A01Eslish | 30%
® x, yo| 2t Fal7| 50 %
@ x+y°l 2k 57| 20%
3x2>3 27x° bx*
— = — = — O]Ei
< y y3(l y15
3a=15, 27=0b, 6=c¢
wbd ¢=5, b=27, c=6°|2&
a+b—c=5+27—6=26 [EHNO)
R I e
Y v’ “\ 3 9"
OJAJoll A &2 AL 1, solt} 8o
5 5.5 5
(42— 2 o
a’=32, 5b=10, 10=c¢
b a=2, b=2, c=100]2&
a—b+c=2—24+10=10 10
- 1V /1Y 1 1
0.ir=(5)=(z) ==
o|B& 2p=10 S p=5
. 49\° 7\2)° 7\ 7\
sr=() =1(5) 1 =(5) =(5)
(5.4) 9 3 3 3
ojmZ =12
S pg=5%12=60 60
HAZ LIELR7|
EIPNCIPNE TN
@ab="1




843

8Lk

845

L6

=1y

O 3Fx3'x3'=3°
@ {(22>§}4: (26)4:224

. L1
®x4+x3+x2:x+xlzz

® dgxd4;a2:a12;a2:am
mEbA &2 A2 Goltt,
1, m, no| MU o, {(')"}'=a""

@ @ am anq‘:awﬁrn ® dm“v‘ﬂﬂiﬂern
® am X Ll”id”m @ (am)n:'tam”
@ dm*ania;M7n @dm%ﬂmio

806

@ d°+d’=a
@ (&) '+ (d)Y=d"+a'=L

a
@d+(d")+ra=d+d+a=a+a=1

1
5 . 4\2 ___ 5 o 8_ 6 . 8__
@axa+~(a")=axa+ad"=d’+a =7

@ (d3)2+ (a5

; 1 1
Xad=d"+ad" X a=—xd'=—5
a a

ufeba] A4k A} el e @ole, B0

H=glo|mz

S =2

®a"xa'=d"
[ H+4=6
@ ()" =a"=4’o|B2
2x[ =6 =3
®d'+a'="Ltonz
[ J-4=1 [ =5
@ ([xa)'=())"xa"=—8a"|n2
(L)’=-38 “[=—2
o445tz
[ ]x2=8 =4
wheba] [ Qof| ggke- 427} 71 2

2 @0k, ®

3\d_« r__l2 . Hx l_i
(2°)i=27=2 F2 g

1
=3 2%2’[:;0]5;

r—12=3
16 X 2'+-8=2"'x 2'+ 2=
Z 2 oi=2%]ug
4+y—3=6 S y=5
L x—y=15—5=10

L x=15
24+L/

+2° 64=2°

E 10

3'x3'x3'=(3")’=3"%|uz
a=12
343 +3'=3x3'=3%|n8

48

49

&50

851

@52

653

&54

L a+b=12+5=17 17
& 70| XA o,
Daxaxax - Xa=da" @a+ata+ - +a=na
\;ﬁﬂlé \;nﬂ.lé
8'+8'+8'+8'=4x8'
:22X(23)4
=2"x2"
:214 @
4
2+<%> +25+25+25:2+§+25+25+25
=2x2'42°+2°+2°
=2+2°+2°+2°
=4x2
=2"x 92
:27
La=7 D
LPXEXL XL =(4)'=4"
bh=20 ®
“b—a=20—7=13 . @
E 13
@ aol 2t Fap| 0%
@ bel 2t Fsl| 40%
@ b—a2l gt 73| 20%
L4844 9°+9°4+9°+9°
3¥+3°+3°+3° 2°42°+2°
3x4*  4x9’
= 5 X 3
4x37 3x2
3)((22)2 22X(32)3
= 2 5 X 3
2°% 3 3% 2
_3x2' <3 2 3
C2x3 T 3x2t 3T 2
=2x3=6 E6
27'+9=(3")'+3?=3"+3"
=3"=(3")"=A4"
x=5 B5
1 1 1 1 1
?Z (23)4: 21z: (26)2:? EHN6)
A 2”1—2I><201U§2_§
r__ 4\x__ x\ 4 A A_AA
167=(21)=(2)'=(4) =15 8o
755 A015Ba5lH 75=3 x 5’0|H&
75°=(3x5")*=3"x5°
:33><(53)2:A32 @@



65F 2°x3x5"=2"x2"%x3x5"
=2°x3x(2x5)"
=24x10"
weha] 2% x 3 x 5°8 127}2] Ao u g
n=12 EHN©)

@56 A=2"x5"
=2"x2'x5"
=2°%(2x5)"
=8x10*

weba AL 572 Aeisol, @ 57

6657 3’x5°x20'=3"x5"% (2°x5)"
=3"x5"%x2*x 5"
=2°x3"x5°
=22x2°x 3*x 5’
=2°x3"x (2%5)°
=36x10°

whbA] 37X 5% X 20°2 82| ApA4o| 1

n=3_

%, 7} A2 o] sxAbe]

3+6=9 L m=9

mtn=9+8=17 80

12'x15%  (2°%x3)'x (3x5)"
&58 A= 45° = ?:)3%«(3?))8 2
728X34X312X512
- 316><58
=2'x2'x5'=2"x (2x5)"
=16x10" ®
waka A 62k Aoy, e ®

=2’x5 D

@ AQI-E5Hot XI&HAIS 0185101 AS ZITt5| 517 40%
® AZ ax 10" B2 LIEHK7] 30%
@ A7t E xt2| XIH4=Q1X| 72517 30%

levelo ﬂhﬂ RTSIT RNZ

01 & 6ab 02 B —12xy
03 (FoA A)=(—a’) x4a’b’=—4a’b’ — 44
Oh (ol 4) =5 =4a’ B 4d’

05 (o1 2)=(— a5’ x (2 )=st B

06 (ol 4) :5x6y+%x2:5xﬁy X %Z 202"y

@ 202"y
07 (Folz 4)=4abx2bx—=2b & 20°
= —a,3 9,2 1 — _i
08 (o1 4)=34"x( 20)X12&4 5 B —5a
09 (ol ’—‘4):12xzy><<——>x(—2y):4xy2
& 4xy’
10 (3ol 4) = 9a2b4><2ab><agb =54ab* & 5408’
levalo % W 33-~-35 g)
811 (B)=9z"'x (—z%°) x (—4z"")
=9x (—1)x(—4) X (')’ x2*) x (¥’ x¢* ¥ ¢")
_361‘103/12
whebd ¢=36, =10, c=120]0&
a—b—c=36—10—12=14 14
©12 (o1 4)=(—2La¥) xat’
()
——sa'’ =18
@13 (L) (—2ah)=(~1)x (—2) x LXL —pjioju
4 3b
A:2a><< 2a3>
x b*
:2x<—%>xaa3
=—3ab’ —3ab°

O 1 (FH)=(—5)"2"y" x Bz
=(=5)"xBx (z"x2°) x (y"x3")
— ( o 5>ABx3A+6yA+5 ______ P
(_ )ABx3A+6yA+5:_1Ox9yCO]UE
5)AB__10 x3A+6*x yA+5 yC
"~ (—5)*"B=—10, 34+6=9, A+5=C

[9)]

ojuf 3A+6=9°4 34=3 L A=1

A=1& (—5)"B=—10°] T2 ‘6}%1

—5B=—10 - B=2

A=l A+5=ColHidsd C=6 ®




SLABC=1x2x6=12 .. @
12
@ HHS 7het5 5| 0% |
® A, B, C2| 2t #5171 50%
@ ABC9l 3t 73t 20%
615 (Gold A) =242y = (—2'%) + 2y’
3
1 3
=24x"y' ¥ <— > X
Y %y’ 4y
3 x7y4
= X (— X=X —F—
24 ( 1) 4 xSyQXxyZ
182’
y?
ulakx ¢=7, h=18, ¢=30|E=&
a+b+c=7+18+3=28 &6
x4
@16 (Fo™ &‘):x4y2+?+(—x15y1°)
8
Yy 1
:-IAyZX?X( xmym)
x4y2><y8
= x4><1’15y10
1 1
= ——0F a. —
5 B —
O17 (=34 '+ 5a¥'=(~21a%") x—
a
aﬁbx:;
=(—27)x2x _
( ) aAb/
5446
=
27 [01x3
=, —%zabgolﬂi
) e
754:9 a :a’ b7 :bs
« —s4=[c], 2=[c], (A]x3-7=8
webA [O]=5, [L]=—54, [£]=20]8% 13} T
5+(—54)+2=—47 E O]

3
©18 (J¥) =62y~ Bz%'+;

3y
3y?
=62y X
1 2y Xy
=6X 5 X3x LT
6 BZ 3 x6y4><x3
- 182"
B2x9y
A
= B8 _ 2 ome
Bxy xy
18 . 21 .18
B 72 2 B
22 HIEE - URE0|

18
B
ojuf B Aplo|lug B=3
9—A=Cx A+C=9

=20]4] B*=9

S A—B+C=A+C—B=9—3=6 E6
2 2
619 (FofH A)=(—2%") +5x=
8y
&, i
=(—a%") x 2 x L
X Yy
6 3 3 3
—(— XY Xy Xx
=(—1)x8x o
=—8z%’ —82%
@20 . a+~bxc=ax4xc=2
b b
L, a><b+c:a><b><—:a?b
C, a><(b+c):a><<b><— :axé:a—b
¢ ¢
— _.b_ _ac
2 a+(b+c)=a <b>< >fa. A=)
ol dollA 2 AL v, =olth L,
6821 @©3x'x(—y')’=3x"xy’'=32"%"
42, 1 3 __ 4 2 i 3
@ 10x'y = 5Ty X ry=10zy X2y XTY
_10x5x EYXTY
Xy
=502%"
® (—9ab") X 4ab>+124a°b"
3 . 1
:(—9051))><4abl><m
o 1 _adb’xab’
=( 9)><4><§><7a2b4
=—3a'b
@ 21ab+ (—7d°)  2a°b=21ab X (—%) % 2a%b
2
:21x<—i)x2xM
7 a
=—6ab’
® (8xy*)*+ (4y)* X 8x*=64x"y"'+16y" X 8x°
— 4 2 4X % 3
64xy 16y2 8x
1 .1‘2],/4><1‘3
:64X§X8XT
=322
A EA] 2 AL Goltt, 86
yS
@22 (1) =(— L ) x5+ (—a))

3
Y B_2B B 1 >
— X5°x x| —
< 8x3A> v < xy2



I O YO NS Tk o ey 1
_< 8>X5 x( 1)><Jc3A><ch2 —49ab><14a4b2><2
- 5BIZByB+1 E 7b4
- 8x3A+1
B SBIZByB+1 25yc
5 TR g R of 20]) x (CHE thzitel 7E'o|)+2]
50 25 2P 1
?:?’ W:?, yB+1:yC
ol 5° =250 B=2 =4xyi>z 3y
B=2%3A+1—2B=30| t|Ysid =12xy 86
3A+1—4=3,34=6 .. A=2 ‘ lo
B=2Z B+1=C7| tjyshd C=3 629 (e 1719] Yol)=1352%"+9=15z"%"o| 52 %
S A+B+C=2+2+3=7 87 Sy’ x (BFe] 29 Zo])=15x"%"
< (Bre] q29] o)) =152%" % S;ygzsxsy
1
623 EZWX (—22%)*x (—3z%) & 3%y
1 4 2 3,
= XAy x (—
1y Ay (732) @30 (A28 dol) = (7129 o)) x (2] Zo])
=32 B0 =64°b % 44’0’
=244’ D
O2h [ I=(62)"x (—ay) x5 (4h2ke) ol) = x (wle] Zo]) x (o))
_ 1 1 5h% ¢ (=
=36x"y" X 2"y’ X 920 5 X8a’b"x (x=°])
=427y & 42’y =4t x () ©
b 44’0 X (A2 Q) o)) =244'b'0| B2
©25 oW 42 Azt 5wl (4798 o) =2ab Xz =6’ ®
A-+24xy= —%xyzolEi & 64"
1 2 3
Az(—— >><24 =—37%
8% Y Y @ @ xAfZEo| Ho| 51| 30%
et HREA AL A ® aziio] Ho| 7P| 30%
(=82y)) x24zy=—722%" e ® @ Aztsio] 0| 75| 40%
@ —722%
%M o o | @3 LAY ol
@ v At Al 5P| 50% | % X 22y X 3zy' =32y’
wabA 32%° x (AH071%9 &0]) =362 0|2 &
26 Axab’=(a’b)0)BE (A2}H7)15-9] T=0]) =362 X 3x13y5:12x2y2
. 5. ab'bs a5
A=(ab)*+ab’= o & 1227
a'x B=Ao|B&
5 5 L=
BxC=ab’o|m&
C:abG;B:abﬁ;izabﬁxﬁ:bg & v @32 (&‘%Eﬂiﬂ?—] “?‘r”]):(‘gL Ol) X (‘15_0])
: 4 g
b = (%asb X 7a> X 6ab’
=214V’ B 214°°
627 144’0’ x (2 t4419) Zo)) +-2=(74°b")*0|22
1
(T2 914419 Q01)2(7a253)2><414a4b‘z X2 633 %X X (62)°% (Y] o)) =487 1%y0]| B




, 1 1
Y®o| 1=0]) =487’y X 3X —X
( 5‘4 ]) TYxXo T (6x)2
1
362

& 4y

B3 (79 2ylo])=4r X (3ab’)*=4r x 9a°b'=3674’b"
(917152) BY0]) =7 x (2ab") X 2427 X 2ab° x 4ab’
=8ra’b'+167a’d’
=24ra’b’*
ﬂﬂﬁ%¥4ébﬂ%%;hs4”§ﬂ433? =3 (el
EHNO)

® (79| Z5lo|) =47 x (Htx1Z2] Zo|)?
@ (7139] Z45ol) = (2Lol) x 2+ (HLol)

{ CHd op2| 36~39%
) o L
)

01® 02® 03® 041024 0532
06 @ 07 ® 08 @ 09 @ 100
1® 126 13@ 14 3y 156
16182  172ab’ 18 %b 1912 20 4
2115 22 (1) 45x 10" (2) 17X} 238
2
2 (1) 4ra'd* (2) 67’6’ (3) 23‘2
J
01 5 6252 59| HERIEOZ LIEHHT XIHEIS 0|23IC}
5% 51: % 52:51+k+2’ 625= 54
= 51+k+2:54013§
1+k+2=4 k=1
02 5 81,27, 92 BF 39| HENZLE LIEID X|$&HEIZ 02
stk
81°x 27°+9°=(3")"x (3%)°+(3%)*
=3"x3"+3"
— 317; 36: 311
=11
03 S MEXIQ FHE 12 1, 18, 28, 3, -+ T2 MR

Xlo| FHE 7EXMZ B2 LIEHHACE
A8 AR 9] £F 1012} 5

0k

05

06

07

08

19 A e AEA ) R 2,

29 e 48R Frl 2?

39 A 48R0 Frle 2°
webA] 89 e 41X ) Sl

R CERDEL I Sﬂﬂi

89 AL 4189 £ 58 e 41Ex0) Frel
28

~=2'=8 ()

ol

5 0" = (ab)’ YU OIBBIT,
deZlX 21/:2Jc+1/
ol x+y=>50]E=
ab=2"=32
a’b’=(ab)*=32"=1024

(%) =9 o012 o|g5101 0|x|e0] ZS ToiC
2™ 162 ba®
< = >: o & ]E’E
Yy y y

8a=8, 16=b, 12=6¢
ki g=1, b=16, c=20]H=
abc=1x16x2=32

i}
® i—g:?O]Ei 9—[ =3 ~[J=6

[ Jx2=12 s [=6
@ (a’b")’'=a a’bo|lng
[ ]x3=18 [ =6
® "Xt =" =0 B2
[ H2—3=7 [ =8
wheba] [ ] Qtef| dgke 427} ok Sk G|t

6bD><3:

22 40| GMAIS THMOR bR $ XRHAIZ 0lgiC

P+3+3  &+8+8" 3x3° o 3% 8’

4£4-4° 9°+9°+9" 2x4° " 3x9°
_ 3x3 _3x2’

- 10>< 4

2x2" " 3x3

3* 2
211 X—r 34

6

_3_9
T2 32




09

10

1

12

13

5 9=3" 3""=3"x 3°AUS 0|85},
9x+31+2 _ (32)1+31>< 32
3 3°
_ (37)°+9x3"
31‘
_A'+9A
A
=A+9

0 HX 273t 372 22 A, BE AtESH0] LIEHHLL,

A:2’H:2’”+2:270]Ei 2"'=2A4

B=3"'=3"x 30|22 3I:€

@4 =AY U, @' +a=A0|22
a'=ax A

LN

1 12=2"x3,16=2", 25=5"AZS 0|25l FOIZI Alg It
3| sicth.
12X 16°x 25°=(2"x 3) X (2)*x (5°)°
=22x3x2Yx 5%
=12x(2x5)"
=12x 10"
wehA 12x107Y ), @7} F4olu g
a=12, k=12
Sok—a=12—12=0

XSRS 0j2510] HEE B2 AdE ARTIEl, SXKe £

x (—a’®)=494'D"

CARE ARl EXRE A2 ARSI, ol L2 &

A S 24 BE HITO| AL,

) (—6db)+%:(—ﬁab) %2 —_q9p

a
® (24°)*x5a=4a"x5a=204"
A A 1 9°
3 Ah =94t X — =
@ (—3a")*+4a’b=9a b
—27x" xz°
—272")+(9z2)’=(—27x") +81x’= =—
® ( )=+ (9z)"=( ) s 3

wetd 87 R AL @oltt,

15

16

17

18

19

=82y X 62"y 162"y
1
— 2 X 3.3 X
8ryX6xy 1627
=3z’

) A+CIx B=CON[J=Ax Bx 528 0i8
. 1 a
= (=3a) > G g o
1 a’
T
_3a’
4b°

s [Jx A=BoM[J=B+ A o|&slct.
o A2 At st
A

X <—%x2y> =(2x%)% )8R

A= (22%)*= <*£x2y>

=]

]

3
3
Q6,3 .
—8xy><< 2x2y>
=—12z"%"
whepa] vEE2A] ARREE Al
o 42__22)2_ 12 <_ 3)
(—122"%°) ( 3%y (—122%") X oy

7 EAZEel E0| SAlE 0182t

9a°0° x (| 22] Zo])=154"b"0| =&

375 1 ,
(MI&e] Zdo])=15ab’ ¥ 9a2b?’:%abz

0 (R71s9l 2ol) = (Ls0]) x (£0]) LS oI&Fict,

($715 A9 Hul) =7z x (2a)"xb
=4rad’h
(Y71 B2 #1]) =7 x (3a)*x (&°])
=97ma’x ($0])
webA 9ra’ X (Y7]%5 B i20]) =4ra’bo| D&
1 4

(271 B %9]) =4na’b X ——=
a9

E

| RISEIAIZ 0IgSl0] At 0| 0| 2 | KK

=] imk=l i3

X xa+13:xl+a+3:xﬁo]E§

1+a+3=6 Coa=2
ySX yZﬂ*lZy(H’ZH*l:ybo]EE
34+2a—1=b

ojuf ¢=20|B2 h=6




L ab=2x6=12

@ a2l &t 517 | 40 %
@ b2l 2t F517| 40%
@ ab2| 3t 7317 20%

482 AQLSEE B KRS 08

‘x 30|H R

ST

30%

50 %

20 %

a’oM ag A212sliotR

=p"xq"

a'=(pxq)"

R= M, a

=pxqO|H

9°+9"+9°
=T
La—b—c=36—14—7=15

=3x9°=3x%(3")’=3x3°=3

@D a2l 3t +ot7|

30%

© bel 3t #sb7|

30%

@ ¢l %t o]

30%

@ a—b—c2| 3t 73|

10%

22

_2"%(2x3)"x5"
(2x3%)°

2% 2%x 38 x 5"
2% 3°

=2Px3°x5"

=2"x3*x5x5"

=3"X5x(2x5)"

=45x10"

@) A& 1742 A¢dg=oltt,

P2 US| B = 0 x 10" B2 LIEHHCL

23

2k

@ AQIAEISR} XNHEIS 0I8510] AS Zicts| 5171 | 40%
(1)

@ AZE ax 10" E2 LIEHLK7| 30%

(@) @ A7t Rl xjeipeIn| 7o) 0%

¢ AN RS H|W

g, Ales

Xl77|2] H|wgict,

(2p)=(—3

=
=

’

ol 2¢a—1="74 2a=8

a—

( ) bxm at+2

)(l Zaa

. ( ) bxza a+2
B x
=162x7y 0| 2&

2a

_3)(1b:162’ %:xj’ ya+2:yc

—3)b=162, 2a—1=7, a+2=c¢
a=4

45 (—3)"b=162°l tystd

816=162

L b=2

a=4% q+2=co| s

c=6
“a—b+c=4—2+6=8

= Ale7E|, Xs 'Ol 22

@ zfHS 7HEt5| 57| 30%
@ a, b, col 3t 7517 50%
@ a—b+c2l %t 51| 20%

()

(1) ACE 3)14=

151 Al o A7 1= )

o= 3] 152 A2 1

A7) JAERS Wrie] 5] 2

(e}

17} 2a°b, =017} 3ab’¢] Y¥o|m R

Vlzixn X (2a°b)*x 3ab’®

2 BCE g4

3ab’, =017} 24°b21

3

:% X X 4a°D* % 3ab’

:47m7b4

2 sto] 134 A2 off 4
7= ?MIEEJ% W o] vz 20 Zo|7}
HEolmg

szixzr x (3ab*)*x2a’b

Vi_
V,

3

:% X x9a°b" % 2a°h

=61a’b’
Ard'b’ _ 24’
67a’>  3b

HIEE0| B2 0

@V, 77|

35%

@V, 7|

35%

V.,
@7,

57|

30%




N
FHTHS 2 12 RS0 Sl0] 153 AL 0f A7 |= U=
2 o3 2ot
O ZZZIES 1SE AIZ I @ SAZIES 1318 Al of
A /
2> k 2>
[
AN R, ENEAE
\§ J
ctel op2a| L0~41%
b 959 xqd 3t
o
01@ 02® 03 23 0 @ 05 4HY
06 ® 0781 08 —274'0* 09 D 107
1
1NM2°KB (2 14x12| 12—
2x
01 4 X212 015t

02

03

(23)4>< 2[1_2 % 2 :212+a:215o’|E§

12+a=15 .a=3
T (9h)2_ ol % 1 _1
2'+(27)'=2 2,32 e
= 27+22”:i5015§
2
2b—7=5, 2b=12 . b=6
L ab=3%x6=18
1 (—1)F=—1(—1)"=122 0|85lLt.

1. m0] EOlH nt 12 Aol BR

(—=1)"+(=1)""'=—1+1=0

no] AolH 412 Spolung

(=) (=1)""=1+(—-1)=0

- (_1)n+(_ )n+1:O
L. 0] Aol n4 18 S0l BR

(1) (—1)"=1-(~1)=2
= (_l)nx(_1)n+1:(_1)2n+1:(_1);*:_1
E.'. (_1>n+(_1)n+1: 711:_1

oM && 22 1, molrh
¥ di= 16, 32, 280 ZkZUS 0[GSICY,

(2’2" =Y 2= Sy 0| u g o] A1 ukEsl= 713

T A d= 16, 32, 289 FTFokro|ch,

16, 32, 28] Hl5ofa== 40| B% d =4

ad=16°|E2 4¢=16 La=4
bd =320|B2 4p=32 . b=8
cd =280|E& 4¢=28 =T

Latbtctd=4+8+7+4=23

Z|

=
[
1L
+
41
ol
ﬂlt
0L
IE3

0L EEp 27 =2'x 2" 31—3"x 3212 0|23ic},
(3= 3" ) =" x 29 % (3"—3"x3)
=2"x8x3%(1—3)
=2"x8x3"'x(—2)
=(—16)x(2x3)"
=(—16) x6"
L a=—16

(]

=]

i3

XI_'_7|, u|x|A0| Ao' HHH A

I:IA_!
20| 24 K47} IR0 -0 ML BuiRIS 0lgslo] Zict

3l ict,
@ 3" —3'=3%(3—1)=2x3"

05 FEB 2t chilolq ' LIS alcho) 148 HSHIE B2 Liepct,
U 9 E A o], ZF DA oA E2 U ele] A=
& ek,

£b 1 | 2l | sed
deumael |, 2 -
e

= A

%, T TAE S71 vjuich w2 U o] s A
o} L i o] Aj5) 2ufofch,

oA

wrebA] [6EHA(JOl A - U whde] i 2%,

[4TtAoll A g U whofj o] A= 2o m
[6TtAONA =2 U whe o] Al [4EHAll A -2 U ot
<] 7=

Z—pa()

2!

ofr},

06 I XA 018510 23E 21 s AR, Bl B
X712 AXSICE ofuf LERAMI2 g4 E= 2 B2 HIFRO] AlMSt
ct.

D (—22%)* X 6xy*=4xy* X 6xy°=24x"y*




07

08

09

10

28 ui=g-

84"

© 80"+ (—2ab)'=8ab'+4a’b'=" 5 5=2b
® (3xy")’+ < —%x"g/l‘) =27x%" % <— 9x24y3) - _67?/3
@ x’y =+ 3y2+%=x2y X SLny %:271’

® %: 4a’t’

wetd 87 R AL Goltt,

a7 =2", =2 00,y U Totol FO Aol che)

sict,

(]

41+3: (22)z+3:221+6:212012§

2x+6=12, 2x=6 Sox=3
857 (23)57 2157 2
y oy oy 2 oRE
15—y=12 Sy=3
(xy2)2+ ( _x4y3)2>< ( _x3)4:x2y4+x8y6><x12
.24 1 12
=x'y'x i Xx
xﬁ
ol x=3, y=30|2&
6 6
x 3
(oA Q):yfz:?:?fl:Sl

' X x[J+Y X Z=MOjM DZ%X”%XMCQ% ol

Z5Ict

a=tsax () x (g )1 (=)
:184“x8i;3>< (—%) X 32574
=—274'0’

|28 01 2o| Fulet 28 Wel 29| Ful7t M2 ZZ= 0|

(B% 0he] &9] ¥u])=2ab x 3ab’ x 4a"=244"D’
(6 e &9 F9])=4ax3abx (&2 &)
=124’ x (£2] 30])
b 12670 % (B%5 o] &2] 0]) =244'b"0| 02
1

1= =3 o\:lo_\sli._o :2443 :222
(B6 W &9 =ol)=24a"d"x 24 a’b

5 15=3X5, 45=3°X5, 8=2° 4=2°Q2 0|25}0{ & AlQ|

1530_ (3)(5)30 330X530_ s
4515 (32X 5)15 330X 515
a=15 Q}

810+410_ (23)10+(2

)
~
15

84-1-411 - (23)4+(22)11

LEHZEO|

1

12

230+ 220
- 2427

(22() X 210) +220
- 212+ (212 % 210)
_2"(2"+1)

2%(1+2")

220

- 212 *28

. b=8
Soa—b=15—8=7

@ a°| 3t Tal7| 40%
@ bol 2t F517| 40%
@ a—b2| 2t 7517 20%

5 1 MB=2"KB, 1 GB=2"MBg 0|23t}
(1)1 MB=2"KB, 1 GB=2"MBo|=&
1GB=2"MB
=2"%2"KB
=2"KB
2 1GB=2"KBo|=&
5°GB=5"x2"KB

x:510><220
510><220:510><210><210
:210>< (2><5)10

=1024x10" (" 2=1024)
kA r= 1474 AFdg=olot,

(1) @ 1 GBZ KB=Z LEHN7| 30%
® xo| 2t ot 20%
2| @ 22 ax10" B2 LEHL7| 30%
@ 27t 2 Xf2| XIgIQIX| F517| 20%

— 4 o101 qd=bei2 012510 A, BE T3,

-
a Cc

. AZ _161,1[) 7 AZ
(—16ey)+ A= el = 42y
A= (—162'%") xAz’y’ = — 64x% = (—Az'y*)
L A=—dx'y’

1 axy B
4% x—= B*+ 2y’ A ——F-="_o|ng
vxg ol Al B 2 ]

B'=4x"’x2y°=82""= (2xy")°
o B=2xy’

o)1

@ A 75| 40%
@ B T3] 40%
\@%aaa sbl 20%




wet5% )

02 (FoA A)=3a+4b—2a+3b

=a+7b a+7b

03 B 7x—2y—2

04 (Fol% A)=5a+b—1—7a+5b—3

=—2a+6b—4 & —2a+6b—4

06 (o 4= 32— (ZH3u) _Sr—r=dy

_2x—3y 1. 1 =1l
6  3* 2Y x

07 (FoA 4)=6x+2—x+1

=b5x+3 S5r+3

08 (oA 4)=4r—(x—3zx—y)
=4x—(—2zx—y)
=4x+2x+y

=6x+y Bl 6x+y

09 (514 4)=a+2b—(4a—b—3a—5b)
=a+2b—(a—6D)

=a+2b—a+6b
=8b & 8b

10 (Fo1A 4])=6x—{2y+ (x—2x+3y)}
=6xr—{2y+(—x+3y)}
(

B 7Tx—5y

12860

b (Fo17 4)=20"+b &0
15 844

16 (Fo14 A)=—52"+1—22"43

=—T7x'+4 —7x'+4

17 & —72°+22—38

18 (Fo1% 4) =7y’ —3y+4—4y"—9

=3y"—3y—5 3y*—3y—5

19 (FoJA A)=(zx—32*—2x+1)—2"—4
=(—32"—x+1)—2"—4

=—dxr’—x—3 B —4x'—x—3

20 (oA A))=3r—{42"—5—(6x—1—2")}
=3r— (42"—5—6x+1+2")
=3xr— (52— 6x—4)
=3x—5x"+6x+4

=—52"+9x+4 & —52°+9x+4

levele &% Wiﬂ

821 () =Fa+3y—tr+ty

45~475é)

__ 5 .3
= 4x+2y

A el Vi o

@22 (FoAA A))=52—Ty+4x—6y
=9x—13y
whepA] 9] Alg= 9, yo] AlE —130|HE ol
9+(—13)=—14 80

iy 122+ 3(x—2y) —2(3x+5y)
623 ()= IS e

~ 12x+3x—6y—6x—10y
B 12

_9x—16y 3 4
=T 12 T4t 3y @

oA a:% b= —%o]_l:l_i ...... o

@ FHHS 7S] 51| 60 %
® a, bo| gt 7517 20%
@ ab2| 2t 75171 20%

C
=20 ZASHiZ S F, SFEVIE| ZOA ARSI

2L (4] =L 589 Zo)
=2x {(7}=] Zo]) + (Hl22] Zo])}




=2x[(2a+b)+{(3b—1)—2a}]

=2{2a+b+(—2a+3b—1)}
=2(40—1)
=8b—2 8b—2

Y/ ENEES

Aol Eajle| Zo|
712, MI29| Zo|7t 22t g, b1 ZIAfZIQ| Eaflof Zo| [2
l=a+b+a+b=2a+2b=2(a+b)

625 (FolWA)=3r"—4x+6+r"—x—4

=42"—5x+2
o g=4, b=—5, ¢=20|2&
a—b—c=4—(—5)—2=7 &7

@26 (FolW ) =tu'+-s o' —r sty —s

:%xz—i-?)x—l B0

=4a"—12a+8—64"+15

=—2a"—12a+23

kA @*9) Al —2, a9 Al — 120188 8l
—24+(—12)=—14 8 —14

827 (5l 4)

=ax’+5x—3—42"—bxr+1
=(a—4)2+(5=b)xz—2 G}

@28 (Foixl 4)

olef £9] At x2] Alg7t WIF Apgiat Fong
a—4=—2,5—b=—2
wetd =2, b=70lB2 ®
b—a=7—2=5 ®
(EH ]
@ FOTI Mg Zitts| 5P| 40%
© a, bol 3 75| 40%
@ b—ao| 7t T 0%
829 (F¥)=2x—{br—4y—(2x+y—2xr+3y)}
=2r— (5r—4y—4y)
=2x—(5x—8y)
=2x—5x+8y
=—3x+8y
w2t g=—3, b=80|2&
ab=(—3)x8=—24 & —24
B2 iy
Of2] 7HX| ZE7t QM= Alo| At

lo|
m(wg)»{x 15} = [Chzs]ol &Mz 255 2t
J_I'g 0}0” @ +7|-9,\Ig
o

:
=7k

F

o
i
o

30 ui=g-Y

@30 (5013 4)=5a+b—(3a—b+3a—6b)
=5a+b—(6a—7b)
=5a+b—6a+7b
=—a+8b —a+8b

831 (F 1*4) —3y—{x+7y+2(4x—5y—x—y)}
—3y—{x+7y+2(3x—6y)}
—(x+Ty+6x—12y)
=—3y—(7x—5y)
=—3y—7x+5y
=—Tx+2y
webA] 28] Alg= —7, yo] A= 20| B & Aok 5
(=7)x2=—14 E!©)

832 (o7 4])=8x"+5—{2'— (22— 62" —4x—1)}
=8x"+5— {2"— (—6x"—2x—1)}
=8x"+5— (2’ +6x'+2x+1)
=8x"+5— (72*+2x+1)
=8x"+5—7x"—2x—1
=x*—2x+4 @ 2*—2x+4
633 (2°—3x+5)—A=x"+x—10]=&
A=(22"—3x+5)— (£"+2—1)
=20"—3x+5—x"—x+1

=x*—4x+6 ' —4x+6

S2FHIY

@3 4a+b+ =—a+3b00A4
[ |=(—a+3b)—(4a+Db)
=—a+3b—4a—>b
=—5a+2b ®

635 (—2"+3x+5)+A=32"+7x+120|2&
A=(32"+7x+12)— (—2’+32+5)
=32+ 7x+12+2*—3x—5
=42’ +4x+7
E (22°—x+1)—B=—4x"+9r—30|H&
B=(22"—x+1)—(—4x’+92—3)
=22"—x+1+42"—9x+3
=6x"—10x+4
" B—A=(6x"—10x+4)— (4x’+4x+7)
=6x"—10x+4—4x"—4x—7
=2x"—14x—3 22" —14x—3

@36 chIAE WP 7 ok 7] Gl ¥ A2 skl 1 9]



&37

638

839

840

¢ [ D» |
TR N
| 2z43y | A | 2ty | |
1) T o) viZtel| Sl v 44 A, B, C, D=

sl
(22+3y)+A=—x+yol=2
A=(—x+y)—(20+3y)=—x+y—2x—3y

=—3r—2y
B=A+2x+y)=(—3x—2y)+ (2x+y)

=—x—y
C=(—x+y)+B=(—x+y)+(—z—y)

=—2x
D=B+z=(—x—y)tx=—y
S O=C+D=—2x+(—y)=—2x—y 80
(F)=7a—(2a+90—(—a—5b+ )}

=7a— (2a+9+a+5b—] )
=7a—(3a+14b— )
=7a—3a—14b+ ]
=da—14b+ |
Z 4a—14b+]  |=6a+11bo|nE
[ |=(6a+11b)—(4a—14b)
=6a+11b—4a-+14b

=2a+25b 2a+25b

A=(22"—x+3)— (—2*+4x—7)
=22"—x+3+x"—4x+7
=3z'—5x+10
wheA] HE=A| ALRSE A2
(32" =52 +10) — (—2’+4x—7)
=32"—5x+10+2"—dx+7
=42 —9x+17 806

ol" A& Azt A

(8x—11y+3)+ A=9x—4y—5°|2=&

A=(9r—4y—5)—(8x—11y+3)
=9x—4y—5—8x+11y—3
=x+7y—8

whebA w2 A AR A2

(8x—11y+3)—(x+7y—8)

=8xr—1ly+3—x—T7y+8

=7x—18y+11 B 7x—18y+11

o]
A—(Tx+4)=—32"+x+10]|2&
A=(—32"+z+1)+(7x+4)

=—32+8+5 e D

upehA] HE2A] AARSE A
(—32"+8x+5)+ (7x+4)=—3x"+15x+9

olBg g=—3 b=15,¢=9 ®
S.atb—c=—3+15—9=3 ®
&3
@ ofe Al 731 0%
@ a, b, col 3751 40%
@ atb—col g 7P 20%

‘“"0 qmﬂ W 485

01 —54"—ab

02 & 8x*+16xy—8x
03 & —34"+9ab—6ac

102°+4xy  10x°
= 1) — J& T LT
0k (57 4])= oy~ —ag T

dxy
—2r

—bx—2y
& —b5x—2

BEEG) (Foln Q):(10x2+4xy)x<—%>

oL _ 1
=10x ><< 2x>+4xy><( 2I>

=—bx—2y

05 (Zoizl ﬂ):(—6a2+4a)x%

(a3 3
=( 6a)><2a+4a><2a

—9a+6 B —9a+6

06 (3017 m:(xwzf—gy)x(—g)

_ 7) 2 ( 7> ( 7>
=zyx | —L )42 x [ —L)—3yx ([ —L
e ( y) % y) Y y
=—7xr—14y+21 B —7x—14y+21

07 (FoIA A)=x"—5x+4x"—4x

=52"—9zx & 52— 9z

- 9" 152" 62 8x
01X Al) = |
08 ( A 4) 3x 3x ' 2r 2x

=3x"—5x+3x—4x"

=—x'—2x & —r'—2x

09 2x+3y=2(y+4)+3y
=2y+8-+3y

=5y+8 & 5y+8

3. CHafAlol Ak 3




10 —3x+4y—2=—3(y+4)+4y—2

=—3y—12+4y—2
=y—14 Bly—14
11 4A+B=4(x+y)+ (2x—3y)
=4x+4y+2x—3y
=6rty E 6z+y
12 2A—(A+2B)=2A—A—2B
=A—2B
=(x+y)—2(2x—3y)
=x+y—4x+6y
=—3x+7y —3x+7y
levele % W 49~51 g)
613 (—‘thq)——x —2xy+ -
ety A=—1, B=—2, C=2ouz
A-B+C=L—(-2)+3= =16
@16 @ —3y(6x—1ly+1)=—18xy+33y°—3y 8o
615 (Fo14 4)=—62"+3xy—4x"+20xy
=—10"+232y e D
weba] 229] Al —10, 2y A4 230]8m2 ®
Tl T
—104+23=13 )
& 13

@ Ol AlS ZiEts| 517

60 %

@ 9| %Lt xyel A 517

20%

@ 2°9| A4t 2yQ| Aol 3 F5l7|

20%

616 (F9A 4]))=—104*+5ab-+15a—84*+20ab—12a
=—184"+25ab+3a

—18a’+25ab+3a

817 (—Zroi%l*—l)Z(6x3y724x2+18xy)x%

=102% — 402+ 30y &80

618 (FolH A)) =4ay’—Txy+5y
waka] 2y o] Ag= —7, ¥ A
(—7)x5=—35

619 [ Ix (—%a>:—3a2+2ab—

|:|:(73a2+2czbfa)+<f

32 HIEE - U720

T 5O|ER ek
80
aolA
1
)

(a2 _ _4
=(—3a"+2ab a)><< a>
=12a—8b+4 B 12a—8b+4

Z2t bl

DAxXxB=C = A=C—+B
@A+-B=C =» A=CXB

— 2 2 4 —
620 A=(9% b+3ab)><%f12a+4b

2_
B 12a7315ab g5
a

"~ A—B=(12a+4b)— (—4a+5bD)
=12a+4b+4a—5b
=16a—0b & 16a—b

821 (Folt 4) =y(sz—2)~ L 5

=3xy"—20"— (2’ —5¢°)
=3xy’—2y"—xy’+ 5y

=2xy°+ 3y
wieb A=2, B=30|n&
A+B=2+3=5 &5
@22 (ol ) =2 102+ 25 BT
=22"—10x+ (—32°+2x)
=—2"—8x ©)

623 ©x(6x—5)—(—2x)'=6x"—5r—4x*=2x"—5x

02+ F)r{-§)-o+(-5)x(-Y

=z+(—2x+4)
=—x+4
@%f—%wx—m):gﬂfﬂfﬁx
=3x+3
@4{(%36)2—1-3}—x(x—l):4<%xz+3>—xz+x
=2 +12—2*+x
=x+12
®r—ly—{22—(z—y)}=2x—{y— (2x—x+y)}
=r—{y—(z+y)}
=r—(y—x—y)
=rx—(—x)=2x
aha] &2 A2 @t IO

©2 (Fol2l 4)=(182% —1220) X o —y(z*+y)

=152y — 104" — 2’y —o°

=142"y—11y°
wehd] =14, b=—110]8&
a—b=14—(—11)=25 & 25



25

&26

821

&28

o=z j_aloﬂ/q — 11 .

(g Bl yol) =4l O

— (%A1 o)) i o|”
—(@9] Wol)— (@2] Yol) ]
—(®9] gol)

:11ax7b—%x ax (Th—4)— % x (11a—6) x 7b

—%x6><4

:77ab—l>< (77ab—44a) —%X (77ab—42b)—

—77ab——ab+22a ab+21b—12

=22a+21b—12 & 22a+216—12

Q2% 2o oy
(A3 o] o)) ’

:%x 5z X (4y—2x)

; S22y
5z d
i 2

—

+= x4y x (52—2y) dy—24 2

2

:%x (20xy—10x") +%>< (202y—8y°)

=10xy—52"+ 102y —4y°

=—52"+20xy—4y° 8o

% (W] o)) +4xy} X 6xy=15x"y"+ 122"y 0| B2
...... D
(S o] Zo)) +4xy= (152" +122%°) +32%
_ 152%° + 1227
32y
=5xy°+4xy
($1H9] 7o) = (5zy"+4xy) —4dxy
:51‘:1/2 ...... G}
& 5xv”
@ AlCt2|Z2| Holol| thst Al M7 40%
@ ACiElEel KIHo| Zo| F517| 60 %
e 25 s ~
(AlCt2izel Hol)
=L x {(St] Zol) -+ (ofzte] Zol) } x (%01)
N\ J
QEZ J™ A BT _@
AT 1oy
(5] gol) I
= (@2 Wol)+ (@2 gol) O ”‘«-.z_ﬂ..;ﬁ;l
+(®2 Hol) “0 ©)

={6x—(x+1)} x5x

4+ (x+1) X 2x+(3x+2) X
=5x(5x—1)+2x(x+1)+2x(3x+2)
=252"—5x+ 22"+ 2x+ 62"+ 4x
=332"+x

(50—2x—x)

332"+

829 ~><7r><(4x) (¥0])=32712%"—80nx’yo| B &

16

(0])= (327"’ — 807’y ) + 3 L

= (32nxy"— 8072’y ) X

167’
=6y°— 15y & 6y°— 15y
@30 (Y4Hol)=2ax3a=6a
(gylo])=(2a+3a+2a+3a) x (5a+4b)
=10a(5a+4b)
=50a"+40ab
w(Zge])=(gye]) x 2+ (HHeo])
=6a"% 2+ (50a°+40ab)
=12a’+50a"+40ab
=62a"+40ab & 624°+40ab

e 25 8

ZLH0

ZgHH<2| 2

712, MZ2| Zo[7t 2t a, b, ®O|7t 12l =S

S=(L5ol) x 2+ (Fol)
=(axb)x2+{(a+b+a+b)*xh}
=2ab+2h(a+b)

Ao 250l S=

©31 (WHol) =4 x {(a—b)+(2a+b)} x (AfrtelEe] Fo))
=3 ax (AteiEe) o))

(B50]) X (A217152] o]) = (27152 3ol m 2

2 ax (AeeiEe] o) x dab=— 1245+ 64’

L (AR RS o)) =(—12a"0"+64°b) ~64a°b

_ —124°0*+ 64’
6a’b
=—2ab+1 B6
632 (oA 4])=—8x+4xy

=—8X%X2+4x2%x(—3)
=—40 8o
e &M
12 7S] sict
A

A =x"+2xy—2xy—y°
=z
=5"—(—4)"=9

— aZ—Sab—<%a3+%a2b> X (—g)

=—4a*—8ab— (—4a*—5ab)

806

3. CHefle| Akt 33




=—4a"—8ab+44a’+5ab

=—3ab e o}
:—SX(—l)X%ZZ ...... ®

&2

@ FOT! Alg 75| 61| 60% \
| ® A2l 2t 7o 0% |

635 —2(4—B)+3A—B=—2A+2B+3A—B

=A+B
=(—2x+7y)+(4x+3y)
=2x+10y @
S=FHIY
071 Alg CHE 2Xtof| st Ao 2 LIEfLH
@ F0ixl AlS ZHEkS| Sttt
@ UUst= Alg 252 S0 chelsict
© B9 Al 7itks| HMa|sict
636 6x—3(x+2y)=6x—3x—6y
=3xr—6y
—3x 2a—§5b 6 3a2 7b
=2a+5b—3(3a—"7b)
=2a+5b—9a+21b
=—7a+26b B —7a+26b

{ Er2l Oj22| 52-55%
=) 1 qHL
>

016 20,6 036 0@

05 x+4y—3 06 —a*+2a 07@

08 200°b'—8a’b+6ab 09 @ 0-1 1140 &3

124ta+8 1320 o 1515 16 B

1714 180 19 —a+b

20() —102°+82+3 @142 +1 21 tay—y+d

22 (1) 36x°+24xy (2) 24x°+16xy 23 8b+% 26 18y—8

J

01 EE ciaitlo| Qe BeE 20 SRAMR) Asln, M w

=3a—12b—6—2b+6

=3a—14b
02 ? ZFOIEl AlS HRlste XIS ERIStTL
O (FARA) =—d’—da+1+4a=—a'+1
@ (FoA X)) =52"—2’+3x=42"+32

03

0k

05

06

07

o7 A]) =2y —6y"+6y° =2y
@ (=014 A]) =100"—8b°—7b—2b"=—Tb
T )

5 B X|OJZ] = 0[RS ofEt At 220+ 224391 S &t
=Lt
® (42’ +3x+2)+(

—2x*—x+1)=2x"+2x+3

5 %} bs
E0{ 7its| Sttt
(FH)=2"—{4x+ (22°+1—52x—15)}

=2"— (dx+22°—5x—14)

=2’ — (22" —x—14)

=r'—2x"+x+14

=—2"+xr+14
get) A=—1, B=1, C=140]8%
A+B—C=—14+1—14=—14

I
mjo

(A”E) — (BESE) — [HES]o &Mz

Mk
ufn

OII
]

g
mjo

AS M2 & SAI9| ZfHo| AR EY |1 RF RHOZ 0]

0|

Ho
Hoi
og

ro

ct.
(dr—y+2)+A=5x+3y—10|2&
A=(Gx+3y—1)—(4x—y+2)
=bx+3y—1—4x+y—2
—xr+4y—3

=
st

s ofit A

W

o
S

ol

to A

o

il

Ral
-
i
jimi

_9_
K

2
A= < 54 +a— 3) (%a2—2a>

1, 3.
= 2a+a 3 2a+2a

/\

az—i-a—?)) —A:%az—moll:’_i

=—2a"+3a—3
upehA] HE27] AAFSE A2

(—24°+3a—3) —(—%az—i-a—?))
:—2a2+3a—3+%a2—a+3

_ 3 >
= 2a+Za

(7x2+3x)—%x:(7xl+3x) X%
=28x+12
® (9x°y —6xy”) X %xyz 152%°— 102"



08

09

10

1

12

@ (24’0 —8a’b—6ab”) +%ab

8a°h—6ab?) X =2

_ 372
=(2a 3ab

42b a4b

® (z—y) x5z X (—2y)=(x—y) X (—10xy)
=—10x"y+10xy"
wheba] &8 AL @o|tt,

[ +=A=Bo|H[ J=BxA¥g o|gslct.
[ +2ab=10a"b—4a+3°1A
[ =(10a0—4a+3) x 2ab
=20a"0"—8a’b+6ab
| BXfol zt 312 BH2 LIF0] LEsME
(F0]A A)=—3y"+4x— (5x—2x")
=—3y +4x—5x+2x"

HX ALRICE

=22 —x—3y°
Wb g=2, b= — 30|z
ab=2x(—3)=—6
b ik B L] SRS A FHEHE - HS B
A LS — Sl o] AR ARSI
(ol ﬂ):mwmﬁ%‘m”
=4+ (—34*—2a)
=a"—2a
mebd @°9) A 1, a] Al —20]88 Foh= he

1+(—2)=—1

3 kll’ HHH A _T’_A'II. |_|_'./—\_kllo| g%} | AI% 7 %X‘"—T,:,'— — ‘_é}'i — =
7

5 4
(o™ é])I(Bnyer‘)X<f§>fy(yf3x)
_ 4 2
= —4xy——3 x—y +3xy
= — 2—1‘ —~4—x
Y Y 3

[XIZ] & 37H9] atolrt,
(7] y°9] Al —10)aL AArdke glon @ i o) Ao} Al
o] g —Lolck
wrehA B et s Ak, S3lolt,
P (UPEEQI o)) = ($t cizhde] Zo|) x (CH2 thzixel Zol)
+2=7a"b+12abo| 02
(T} dizb4le) Zo)) = (7ab+12ab) +§ab

(o2 2
=(7a’b+12ab) %X 30D

14
f?d‘f'S

13

14

15

16

17

18

s LS MQlst el 7=, A1IE9I Z0|E MY sttt
2 AlJgh wo] Yol 02 119
) Ap2e el Holet gonz — &
{(2xy—2+y)—22} X (5x—x) Y
=(2xy—3x+y) x4x x —
=8xy— 122"+ 4xy
webr] a=8, b=—12, c=40|2&
ac+b=8x4+(—12)=20

2xy—x -ty

S

5

b 18/ AlZ 1 47| UHISE0| BIIS S olgsict

133 A7 1) A7 QAEEe

O] A2 Zol7t 8y, Feol7t -
2

) .

Lyl 91FolnE T 2

‘\'1]‘_—.
L

X (8y)*x (%:cz—xy>:7r X 641/ X <%x2—xy>

8y

=3272" —64nxy’

=—9y+12x

=—9x (—2)+12x(—+

=—2x(

—3)=6
B=—d"—ab+2ab—2b
=—d"+ab—2b
—3+3x(—3)—2%x(—3)=—12
weba] 4)9f Flo] B 2k A2 Bojt},

9 2x—4y+ 30l y thAl —3x+55 CHUGHH IS},
2r—4y+3=22x—4(—3x+5)+3
=2x+122x—20+3
=14x—17
whebA 29] At 140},
I ORI Al 7S St = A, B, CE 22t 252 S0{M oY
st




3A—{B+2(A—C)}
=3A—(B+2A—2C)
=3A—B—2A+2C

=A—B+2C

=52+ +2)— (32" —2x)+2(—4x+1)
=52"+x+2—3x"+2x—8x+2

=2x"—5x+4

19 | TH=OIM DR EE HE ot SAIS M2C
o] A7) A3l i npas B ol 3a—2b0+57F A4 Q)
owg D

A+(3a—204+5)=(4a—1)+(—2a—b+6)
S A=(4a—1)+(—2a—b+6)—(3a—2b+5)
=4a—1—2a—b+6—3a+2b—5

=—a+b ®

@ A7} =3 oiaf 0P e B 3| 0% |

® A7) 0% |
20 | X A7t metE SAE MR AS Tl

1 3(32°—2—1)+A=—2"+5z0|B2 P

A=(—2"+52)—3(32"—x—1)
=—2*+52—92°+3x+3
=—102"+8z+3 ®
@ 4(2"+2x+1)— A=4(2"+22+1)— (—102°+ 82 +3)
=42"+8x+4+102°—8x—3

=14s+1 e @
@ A7} mEE SA A9 0%
(1
® A 7517 40%
\(z) @ 4(L°+2x+1)— A= 7Ict5] 517 40%
21 D BX 3kg 2E| B 3 X XY =20/ Y=Z+ XS
olgstct
=520 e
xy
=4xyxA D

Z dxyx A=x""—2xy’+3xyo| D&
A= (2%"—2xy’+3xy) ~4xy
_ 2y —2xy’+3xy

dxy
1. 1 .3
=4%Y 2y+4 (L]
@ TS 71Cks| 57| 0% ‘\
® A 75| 60% /\
22 EED 0 el ol wme A el S = Zoig oigsiry
(1) #pie] goliz
(9x+6y) Xdx=362"+242y D

23

2L

) B2 127} % 8742 <) ool n 2 ehele el 22Ol Y

ol 1A Wil Yole] 2 =Zolc},

12
(Eheg el o] Hol)=(Hwe] Hol) x 2
=(362"+24xy) x%

=24x"+16xy ®

()| @ eeio] Ho| 75| 20% ‘\

2 ® Ele 29l 50| o 75| 0% |

| E OR0| 20 Us 22| Bt M2 Zooz £ a2 8
o7t M2 2t
A SHA meFe] TR0 Kuj=
2a X (3b+1) x4a=8a’*x (3b+1)

=24a’b+8 D
N2\ mope] 159 Hult
3 X2ax3ax (129 £0]) =3a"x (129 ¥0]) - ®

ojuf F 50 Hulyp AR Zouz
3@ % (A2}7)% moke] 0] o)) =244’ -84’
L (A7) M) T180] t=20)) = (24a°h+84%) < 34

_ 24a°b+8a”
3a’
8
=8b+— @
3
@) xSTH| 2ol J20| K| 75| 30%
© AzZbls =Y IR0 Hi| 75| 30%
@ Azp7|5 2Yo| 220| £0| 1517 40%

da:b=c:dO0|H ad=bcUg 0|23l x: y=5:2E
2= (yofl thgt Al) B2 HHSICE
x . y=>5:20|A 2x=5y°| 22

x:% ...... a}

6x+3y—8:6><%y+3y—8

=15y +3y—8
=18—-8 ®

@ x:y=5:28 r=(yol st Al) B2 H57| 50% |

| ® 62+ 3y —82 yoil T3t AlOR LIERLYY |

Ot

2t Hlg]

z, yofl gt SAlo| 01 m, x, yofl ChEt CHefAl AS Bt 2XI0]
Chet Ale= LIEfL2{H
@ 0i| Chgt Ao LIEHH i
= SAIS y= (20l 3t A) o2 HHEH S Ao thUStC),
@ yof thet Aoz LIERA o
= SAIZ r=(yoil et A) o2 WSt S Ao thUStC,



chel oj2a) %
(‘ dbxd 931 xydr )

56~57 %

01

02

03

04

013 02 @ 03-Jab+b'—3b 049
05 —302%'—dz+9 06D 074a+b 08—+
09 @ 10 — 42+
11(1) 3a—2b, 5ab (2) 60a’b’—40ab’ 121
J
4 AHZ 20| XA D2 S2610] ZHES| St
322 —x+4 '+ 3z
(sht) = LA 13 2
36
_ 6x’—3x+12—4x"—12x+8
= 36
22" —152420
= 36
1
183&2— x—l—g
whebA azi b= o5 c=2olmg
18" 12°¢T9
ab_ 1 ( 5\.5_1_ ( 5\ 9 _ 1
- 18X< 12> ' 9*18X< 12)>< 5= 24

25|l M2 ES
£ 20 7itts| STk
(FoA A)=—32"— (22+52"— (42— J+x)}
(2x+5x"— 42+ J—x)
=32 (L+zx+ )
=—3r—x"—x— |
=—dr'—x—| |
Z —dr—x—]  |=—bsi'—zxo|Bg
[ J=(—d2*—2)—(—52"—x)
=—Ar"—x+52+x

.2
=X

=3z —

4 0fH AZ Azt st A
ojd A5 Azt shd
AX3a°b=15a"b+94"0" —27a'b* 0| B2

A=(15a"6°+94'b"—274'b*) = 34°b

ru|o
i

M

-
9

ch

_15a’b'+9a'b'—274'0"
3a’b
=5a"b"+3a’b’—9a°b’

upehA] L2 A AARSE A2
_ 5a°0°+3a°6°—9a°b’

(54°0°+3a°b°—94°b") +3a’b -
3a’b
=2 ab+b"—
fgd + 3b
S w34 LisM0| S8 AR JEHE — B — B
) Lischl — S 0] M2 IS
(F0171 4])
1
=28y %x—;) —{x(162% +x)—5y} +122%°

05

06

07

1 .
= 28y<%x—5> — (162" +2*—5y) +122%°

=8xy—14y— 162" — 2*+5y+122%°
=—42’y’'— 2"+ 8xy—y
Wb g=—1, h=—90|B2

ab=(—1)x(—9)=9
) 7130] OI42 0/2310] ZOfI Al 7IEts] ick

., B =2<—§+5xy2> x (—3zy)

2
:<*§+ 10xy2> x (—3zy)
=2y—30z2%"
[A, Bl=(122%"—21x"%") + [%X (—Sxy)z]
=(122%"—21x%°)
_ L2xy =21z
3%
—4x—"Ty
. {C, B> —[A, B]

+32%°

=(2y—302") — (4 —7y)
=2y—30x"y*—4x+Ty
=—302’ —4x+9y

 Al2t8 FECGO| 712, M29| Z0/8 242t 78t 3 Kojg 7

2a+b-....
Ag
(2a+b)—(b—a)
b—al L
({)—a)—{(Ea-ﬁ-b)—(b—a)}
e I

B by (5—a)
919} 2= A A FECGE
(7129 dol)=(2a+b)—(b—a)
=2a+b—b+a
=3a
(&8} Zdol)=(b—a)—
=b—a—3a
=—da+b
" (A3 FECG9] Hol) =3a(

{(2a+b)—(b—a)}

—4da+b)=—124"+3ab

AB01H|| £0/9} S KIS

2a X 1% (—it SHA| 9] o)) =2a"+4ab,
ax1x (& ‘% AA| ] o)) =34’ —abo]| B &
(2 A&HA 9] $=0]) = (24" +4ab) +2a
_ 2a"+4ab
2a
=a+2b
(22 A5uAe] o)) =(3a"—ab) +a
_3d’—ab
a
=3a—b

3. CHafle| At 37




09

10

L (=B HA) o))
= (2 LA %ol) + (22 4

A9 #ol)

A
=(a+2b)+(3a—0b)
=4a+b
b PAX| ROVl Al IEHS| B B 2 THA —3 y Tl 4 2 THY
9

255 — 2
Y —3xy —
Xy
=xy'—2y+ 22y —3y—zxy°
=z —3y

S SV NP
=(—2) xF—3x3

&
X
—
H‘»—*

AN
~—
+

olng & W £9] 31, Ha ol siFE= R 242
2a—3, 2a—1
A 2 ] WA £9] e o) idEE B
(2a+5)+7=2a+12
oju = ] MR &9 ke Y, Ha Yol g EHe 242t
2a+11, 2a+13
whebi] ARgh FEo] dHs B T|ahd
(2a—3)+(2a—1)+(2a+11)+ (2a+13) =8a+20
oluf g=3b—20| 22 8a+20< boll That A& UehyH
8a+20=8(3b—2)+20

=24b—16+20

=24p+4

F

) 2 OI0IM AZ 75t S 2 ¢

271 o] A—(—72'+4x—1)

A=(42"—5)+(—72"+4x—1)
=—31"+4x—6

271 ol A+ (£°+3x+18)=2Bo|H&

2B=(—3x"+4x—6)+ (2*+32+18)
=22+ Tx+12

WM BE Stk
—4x*—50|E2

. B= —xz—l-%x—&-(i
. A+B:(—3x2+4x—6)+<—x2+%x+6>

= —4x2+%x

30%

40%

30%

1

LHO| 712, MZ2| ZO|E 22t To6t0] 2FHA Q| 2U|E +
EHZF
1) UHe] 7tzo] Zolg x, A2
2012 g2t o7 2.2% 0] 1200801
A x><4b:12ab—8b20]2§ | o .gﬁ.j;'“"z'/ 20ab?
=(12ab—8b") +4b
_ 12ab—8b’
4b L
=3a—2b D
E, 4b X y=20ab’0|0 2
y=20ab'=ap=22"_cppy L ®

4b
2) A5HA Y] W] 7129] Zdol= 3¢—2b, AR Ao+
5ab, 0= 4bo| 0 T3 Hul=
(3a—2b) X 5abx 4b=(3a—2b) X 20ab’

=60a°6"—40ab®> @
)| @ el izl 20| 7ap | 0% |
1
® aisto| Hzo| Zio| 75| 0%
|| @ sigeiel S| 75| 0%

¢ XlEElE 018510 S4

(33)1X92

AMoflA y= (0l CHEH A S it
FF=3"x(3%)*+3

32+4-2__ o3z+2
=3 =3

z 331+Z

30|82 3x+2=y
—2(x—2y)—(—4x+5y)=—2x+4y+4x—5y

=2x—y
=2x—(3x+2)
=2xr—3x—2
=—x—2

w2t A=—1, B=—20]2&

A-B=—1—(-2)=1

@ (3°)* x 9*+3°=3"0llM y= (0l et Al) 7517

© FOITI AlZ zof Chst Alo2 LIERY7|

\G} A—DBe| %t Fa7|

B 37 (3°)*+3=
ot} z= XIH40|22 3x+4>2
33x+4;32:331+472:331+2

331+4+ 32




i) SSHo| set 1 43

leveloqﬂhﬂ Q200 60~61%
01 8 x 02 80O
03 & x 0L &8O
05 & x 06 B x+6>4
07 8 2x<—1 08 & 3x>18000
09 & 2002+1000<3000
10 7. —1—9<0 —10<0 (&)

L —1+47<4 6<4 (AA)

o, —(—1)+5>6 L 6>6 (AA)

2 3x(—1)—8<6 —11<6 ()

o, 1—2x(—1)>3 3>3 (&)

B 2x(—1)+4<—1 So2<—1 (AA)

ool x=—1Y wf, 1 AL 7, 2, molr},

B2 0

11 z=—29 1, —2+3<5 1<5 (%)

r=—1d 1, —1+3<5 2<5 ()

=0 o, 0+3<5 203<5 (7

r=19 o, 1+3<5 So4<5 (7

r=29 1, 2+3<5 2 5<5 (AA)

ufebd] $54) 2+3<59] S —2, —1, 0, 1o]ch

12 z=—24 1 4x(—2)—1>2
r=—1d 0, 4x (—1)—1>2
=02 W} 4x0—1>2
r=1U 1, 4x1—1>2
=22 1 4x2—1>2

& —2 —1,0,1

s —9>2 (AR
5 —5>2 (AR)

L —1>2 (AR)
So3>2 (7
SLT>2 ()
weba] 254 dr—1>29] Fj= 1, 20]t},

13 z=—2d 1, 7—2x(—2)<3 11<3 (AA)
r=—19 1 7—2x(—1)<3 2953 (AA])
=0 ], 7—-2x0<3 7<3 (AA)
r=19 1, 7—2x1<3 5<3 (AA)
r=24u, 7—2x2<3 50353 (&Y
upehA] F5A 7— 22 <39 gl 20]T), &2

1h & > 15 & >

16 B8 < 17 & >

18 a+5<b+52 FHojA 55 wjH
a+5—5<b+5—5 Sal<]b @<

19 a+(=3)<b+(—3)9 el —3& wshd

a+(—3)x(—=3)>b+(—3)x(—3) soal>]b
8>
20 4a=409 FHE 42 UrH
da+4>4b+4 Soal=]b 8 >
21 —&>—Dojopuey —o2 g3
— Ly (—9)=—Lx(-9) - a[]b B <
umo{geg SeL800 61~63% )
@22 @, ©®F4
w540 2E @olet ®
@23 Ok @54
wheta] FgAlo] opd A2 @, @]t ®,®
@24 .t o 54
ool A 54l A v, =9 27Ke|ct, & 274
@25 ®2x>9+x
waha §7) 9k AE @oltt, 8O
@26 jaut+1za—2 BO

FOIZl 2ES 0l TR CHAICR LIEIH = '3CF,

SSE HGI0| BSAICE LIEfHTE

. ‘o
S

@27 (30% mito] W3ttt ) = (2 Z7F 30% 1} A} o=

180—10x <30

828 Or=—191, 5x(-1)—3=29—(—1)

£ 180—10x<30

S —8210 (AA)
@x=0d 1, 5X0—3=>9—0 =329 (AA)
®xr=19 1, 5x1—3>9—1 228 (AA)
@x=29 1, 5x2—3>9—2 ST>7 (3
®x=3¥9 1 5x3—3>9—3 1226 (%)

webA BEA 5r—3>9—29] 391 AL @, Goltt,

r=af SEA0 USRS 1, 2EA0| SR r=ai 25

Alo| sHo|ct,
@29 r=12 1}, 2x1+11<15 - 13<15 ()
=22 1], 2x2+11<15 2. 15<15 (AA)




@30

831

832

@33

83k

&35

636

40 HEY-

r=3d 1, 2x3+11<15 . 17<15 (AA)

A H54] 20+11<159] 3= 10|t} 1
r=—34 0,
D®3x(—3)+2>9 —7>9 (AA)
@4x(—3)—1>5 —13>5 (AA)
® —3—1>—(—3)+1 —4>4 (AR)
@3—2x(—3)<—(—3)+8 S9<11 ()
® 22_—3% 229 (A7)
352

A = —30] Q] F5-412 @olrk 80
D x=29 1, 1—05%X2>—6 L 0>—6 (%)
@zr=19 1), —1+8>1—4 7>—3 (%)
()xz—l%dL%;~J<2 L A2 ()
@ 2z=0¥ 1, 7x(0—1)>9+0 —729 (AA)
®r=4Y 0, 4— ~><4<4+3 —2<7 (%
waha] [ ] QRO 4=7F F5-A19] a7t obd AL @ott,

8®
5—6a<5—6b%4 —6a< —6b Sa>b

a b
®—5<—7
®a+11>b+11
@ —a<—b 1—a<1-—b
4 4 4 4

@‘3'61>‘3'b ‘g-d—7> Sb_7
ki &2 A2 @olct @
€D 2520 YtHo|| 22 S4E Tol/LE Y L 242 L=
I, £5=2| dreto| HHEol| |efstct

® a<bo|A 2a<2b 2a—8<2b—8

b . q.a_ b
@a<b°ﬂ’1f<ﬁ A 1+10< 1+10

b a b

® a<boA —— o *7*5>*7*§
A $A] 2 AL Goltt, 86
@®a+2>b+2 Sal>)b
@ 9a>9b al>]b
@—L<-L  up
@ —3a>—3b ~al<lb
®a—1>b—1 Sal>lb
waha] §535.9] Bgfo] thE shif= @olr}, 8
—a<—b<09|BE a>b>0
E, a>b0|1 ac<bcO)P=Z ¢<0
A ¢ <0<b< a0 BR 7 & AL aoltt, B a

—2<2 <39 7} Wo] —2& #Hshd
—6< —2x<4

QURFZQ|

2} o] 45 Hshd

—2< —2r+4<8, & —2< A<8 B0
©37 —9<2<69| 2t ol 42 Fak
1
— —r<
3< Sx_Z
2 o] 2% St
—1<gz+2<4 F—1<A<4 e D
weha BE g4 A9 ghe] e
0+1+243+4=10 ®
£ 10
@ A2 gto| Hel Tstv| 0% |
@ 2 34 A2 3ol 8 7o 0% |
638 —1<x<29 7} ¥ —3& Fohd
—6< —37<3
2 e 9% cfste
3<9—3r<12
w24 9329 gho] B 4 g AE @, Goltt,
80 6
B39 4r+y=70" y=—4x+7
—3<x=<19| 7} Ho| —45 3P
—4< —4x<12
ZF ol 75 tlskd
3< —dz+7<19, Z3<y<19 B 3<y<19
UatSAle| E0|
leveloqﬂhﬂ w 64~655~,5]
01 3z—1>1004 3x—2>0 8O
02 22—4<2x+304 —7<0 @ x
03 2’<zolld 2*—2<0 8 x
0L x+5=>—x+1°A 22+4>0 &0
05 x—2> 7oA x>—5 & x>—5
06 4r<129]4 z<3 8 <3
07 6<3—xollA z<—3 B x<—3



08

09

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

2x+5>90A 2x>4

3 4 5
B 2o F=
r<3x+20)4 —2x<2
Ll —2—1 0 1 2
& Eo) #=x
3r<2x—694 x<—6
5 7-6-51

—3x+7=>—54 —3zx=>—12
L z<4 —

3(x+6)<zxolA 3r+18<x

2x<—18 <=9 B x<—9
—4>2(x—1)oA —4=>2x—2
—2x>2 Lr<—1 Bl x<—1
1—4(5—x)>—30)4 1—20+4x>—3
4x>16 >4 B x>4
0.52—0.8<0.3x+12] 9FHo [10 | &3HH
[5]x—8<3x+[10]
20<[18] ox<[9]
& o] Hx
1. _1 oor o T3]
1> 1—xo] PR [6]& wahd
2x—[6]>[6]—x
3r>[12] L x>[4]

B o] Fx
0.22x40.1>0.5x—1.19] oFHol 10 H5Hd
2x+1>5x—11
—3x>—12 <4 Bl x<4
x+3 _x—5 N

=T o) 45 Fote
x+3<2x—10
—x<—13 L x=>13 Bl x>13
3x O F1=
21062222 0] opate] 10 Fahd
5x+6>6x—4
—x=>—10 L x<10 Bl x<10

we () ) S0

65~69§)

@20 ® —2<00|22 dAFEFA o] ofifrt,
@ 9> 00|22 ApFFA o] ofr},
® 2"+ 102—7< 00|22 YpFFAlo] ofc,
@ —r—1=00]22 JAHF-FAol,

@——13<001U§ AARE-5-4] 0] ohtt,

webd QAEA A @olet,

€D 2ot zo| 22| 2Apt =

DE 32 FHHOZ 0|atst0] Az|st Alo]
ax+b>0, ax+b<0, ax+b=0, ax+b=0

IISH AlS
HEE A2

(a. b= 2,

2 A

2]
o

Eb=r}

e

L 2x—35<0

L2 —80>0

25 400 o,
002 <10000 . 600x—10000<0

webA] A Ao ok e @eltt,

®22 i

YRFA{0] OfL|CY,

89

a¥0)

8@

623 ©3x<12904 r<4

@ 20—4x> —8o|A —2x>—8

® —5x+1< —1494 —5x< —15
@ —6x+5>—2x—1194 —4x>—16
® 24+4x<6-+3xoA x<4

wetA a7k ke sk @oltt,

<4

82 Ox+1<2x—1°4 —x<—2 r>2
@ 6—8xr<—11x°A 3z<—6 r<—2
® 3x+2=7x+10914 —4x>8 r<—2
@ 5x—9>—x+3°4 6x>12 r>2

x>3
<4




25

626

821

628

829

830 3—

® 4x—17<6x—139A —2x<4 Lr>—2
wgkA] 37 x> —22 FAL ot} ®
S5x—4=—16+7roA —2xr=—12

<6 a}
m}aw FolA 52 mEsl= 7 2 A 29| 7R 69]
o ®

&6

@ BEAl0| 5 7517 70% }
|® 7R 2 e 20l % ) 0% |
24+14=3—4(z+1)o|H x+14=3—4x—4
5xr=—15 Sox=—3
weha] = —30|H& o] FgAle
—3x+2<6x—7
—9z< —9 x>l 8o
—6x+2>3x—7°A —9x>—9
Sox<l
kA & =24 $lof] teERHE @oltt, B0

D 1—x>x—19A
—2x>—2

@ 2—5x< —130]|A]
—bx<—15

® 4xr—1=>199]4
4x>20 S.x=5

@ 3x+2<x+100]4
2x<8 Sox<d4

® 7Tx+1<8x+9°)A4
—xr<8 Sox>—8

weba S 44 glof vi2A) hehd

Sox<l

Sox>3

e
=
=
=
=

71 @elct,
8

Folzl AgoA x< —2

O —x+4<xoH —2x<—4
@ 2x—7<x—5A x<2

@ 4r+1< —79A 4x<—8

@ 3x+9=>—2x—194 520=>—10 Sox=—2

® 845r<6x+6°4 —xr<—2 SLx>2

weba] o5 A4 flo] Ut okE w, 017 19at 22 A
2 @0k, 806

Sox=2

o< —2

(x+2)<2(4x—1)°|A 3—x—2<8x—2

= 28] 2 10]
o, @1

@31

832

833

83k

&35

&36

8317

@ (a+b)x=ax+bx

4(x+1)>3(52—6)NA 4xr+4>152—18

—11x>—22 Sox<2 B x<2
10—7(z—4) >6(3—2x)°)A 10—7x+28>18—12x
5x=>—20 CLx>—4
uehA] S5 24 o] Yehfid @]k, ®
2(32—8)+7<9—5(x—3)JA]
62x—16+7<9—52+15
112<33 cx<3
whebA Fol Al HEAS whEsh= A v 1, 29] 27|},
E

®0.7x—1=>0.4x+1.1¢] oFHo 102 F3hH

7x—10>4x+11, 3x>21 cox>T
©@ 6x+5<7x+8A —x<3 Sox>—3
® —0.22+2<0.1x+3.52] o] 10& J:;a}ta

—2x+20<x+35, —3x<15 x=—5
@ tz—1<to—1o] gl 62 oty

3 2% 73

20—6<3x—8, —xr<—2 Sox>2
® 5x—16> —22—99) 4 7T2>7 x>l
et & HEA 5 AL @o]tt, B
€D Yool HF 42 Balo ALE FAE DI wols 2E o
BiFEIGHO| =SHOF STt
g

AL0[H = 109 HSAES LtHol| SSict
A L : -
2408 = 220| HATHSES Yol Fatck

—EES LR o) opuief 122 BoH
—4(x+3)+3(x—2)2—12
—4x—12+3x—6=>—12
—x=6 o< —6
webA] Foldl FEA19) sjel 2L Dol =10
1.2 +%x< 1.12—0.89] opdlol] 10& Ta}w
12+152< 11x—8, 42 < —20 cx<—5
A Bl =24 flof] UEFHHE o]t} =)
228 OTELC0.2(2—4)9) el 102 Fotl
5(z—3)—2(6x+1)<2(z—4) P
5x—15—12x—2<2x—8
—9x<9 Lx>—1 ®



150 @ @D LRSS axr <) B2 F2lsb| 20%
80 US| 5 F517 | 50%
@ kel 2t 75| 0%
@ BSAlo| A4 Haz 1| 0%
® RS5A0| 5 7517 50% BOLS 6x+p<dx+13°)4 2x<13—p
© vy =2 4 ol 2t oty 20% —
TJL’ Of | . xgu
2
638 2—axr>—194 —ax>—3 FolZl 1o A o] B5A]9 a7t r<50|HE
13—
—a>00]m& x>% B x>% Tp:a 13—p=10 o p=3
22t b ufeps] L1223 04 10) ool 108 Fop
A7HERI RIS He| Eo| 5(245) >62410, 5242562410
ZOJE URIHEAIS 1> b B2 H2lBIHS o s Cae1s
® a> 0008t 2> @a<ooiz<

L 2x+6<x+k—4oA x<k—10

@39 ar> —aolA a>00lm2 3(x—2)—1<r—3°A 3r—6—1<x—3

- 5 e 22<4 Sx<2
x t T REN G A7 gong
—2kx<—7 =SS

i, OlXl=2| 2t st |

| sS 212t 715t =, et izt 2322 01835t0 O]

—2k<001‘3ix>2k 86

ol on
=
N
2
Hu
m
o

SL1 ax+2a>4(x+2)°A ax+2a>4x+8
ax—4x>—2a+8, (a—4)x>—2(a—4)

a<4oH a—4< 00| B8 z< —2 47 r—a<—9—3xlA 4x<a—9 < a19
weta] F2o)7] HgAE WSSk 7P 2 B 29 e —39]
o - 6x—3>8x2+ 794 —22>10 S x<—5
' T HEA Bt AR gonR
842 ar+5>—1914 ax>—6 a19:_5, a—9=—20 a=—11 50
o] HER10] 8|7} < 10| B ¢<0
6
oaha] p< ——Oo|HR
a ©48 L52= 730 opof 62 gahl
6_ .o —_—
et La=—6 6 2(245)>3(2+3). 22+10>32+9
—xr=>—1 o<1t D
@h3 3x+4>a—zo)A dx>a—4 0.32—0.8>0.5(x+a) ] FHel 10 F3hH
x> a4 4 3x—8>5(x+a), 3x—8=>5x+5a
o] HERO] 5|7} x> —20|E& —2x>5a+8 .'.xS—Sag_S ------ ®
Tr=—ta—4=—8  a=—1 B —4 T HEA H} N2 gong
1:—5“;8, 5a+8=—
Ll kx+8<4—3(x—2)oA kx+8<4—3x+6
5a=—10 Sa=—-2 @
kr+3x<2, (k+3)x<2 QD _
o] HER 0] 6‘H7}x2—10]E§ k+3<0
A > L =,
w2t x_k Ol 2= ® PN x—;—S x—|—3 of 5 51| 30%
2 .
s L k+3=—2 Sk=—5 e ® BEA 0.3x—0.820.5(x+a)9| aHf 75171 30%
8 —5 @ qol 2t 7P| 0%




6L 1—x>3x+a—594 —4x>a—6

o] F5419] 8ff FollAf 7Y Z 47 20|28
_a—+6
4
@O 2322 a7t 2= a0lH
= q= 2540 o ZoIM 7HE B2
2549 EH tx<q0|H

= g= BSA| 5l SUIM 7HE 2 4

=2, a—6=—8 a=—2

a+2

20—a<2+4xoX —2xr<a+2 x> —

o] H5419] &ff FollA 71
_at2
.=

®50
2 47k —30luz

3,a+2=6 La=4

@51

BB a>4

SSAIS DEESH= Xjot o7k EARIHR 22
© FOfZl BSAI0| 348 T8I0 < k Ei 2 <) B2 LIEKHCE,
@ 200l Wl 2 < b = 2 < RS A5 Sloll Liehfo] ko] 2]

@ x<kO|H

-1

k1 ko1
= k<1

52 1_2x;ra

—(2x+a)<2x—15, 6—2x—a<2x—15

<Z— 20 el 62 Fot

—4x<a—21 SLx>—

XHO]—Z] OI'OUi _?_E 0 _a—21
4

La<21

whebA] 74 2 4 0] ghe 2101, @21

7Y Latssho| g

AR

01 @ 4x—5>2x+9

70%

44 Hi=g - 2H=o]

02

03

0k

05

06

levelo 9% W

807

@08

809

4r—5>2x+ 994 2x>14 Lx>7
whepa] o A 5 7H AR %‘—L 8o|ct, 8
|
127
105009

2 A
PIIES 27N (12—x)7N
2ot 1000 700(12—x) ¥

ofs

9] 5 o]gsfo] F54)S A9-H
10002+700(12—2) <10500 B 2o F=
10002+700(12—2) <105009 4]
10002+ 8400— 7002 < 10500
3002 <2100 <7
upehA] A2 FH 77H7/P<1 AF 4= 9l e
2atzt
x km

Al 2 km

Li24Z |

xr km

Al 4 km

Mgk | SARE | e | ARz ely

Al
=i

olrt
o

919] 2 olgste] LEAL A
X

G <69] ol 45 Fshd

2x+x<24,3xr<24 <8

uheba] Sl i 8 km Hold 274 ezt e
4= Utk = 8 km

71-752)

A&dh= 7 55 v, x+22t 5k
3x+1>2(x+2)

3x+1=2x+4
weba] 29 gk
O 3

r=3
I K e Bt solne Fope T

& 15

SEXC

A&She Al AATE 2 —1, x, x+102 5P
(x—1)4+z+(x+1)<36
3xr<36 <12
whebA] 29 2 %011*1 A

=10, 11, 120]T},

A= 1101 B2 5= A
& 10, 11, 12



810 ¢

811

@12

813 =

81

815

45X 18+56x

HLSH= M| 0l st 2%
O Afet= M B = M SE x—1, 2, 2+ 12 ==L
@ HAGH= M H(E4) = M 22 2 —2, &, 2+ 22 ==Lt

&5k A A4S r—4, x—2, 22 sHH
(r—4)+(x—2)+x<2(x—4)+15
3xr—6=<2x+7 <13
whebd 29 grol B 4 9l 7Hg 2 4k 120]t), B 12
€D 1= "H0[82 r<1301M 22| ZO| E 4 U= 7Y 2 +=12

olct.

A
Ab 2= glomg

Ag-& 27l Abckar 3P L #llx)= (10—x) 7H
150024900(10— ) 43000 < 15000
1500249000 — 90043000 < 15000
600x <3000 L x<5

webA] 2hg-g 2 57H7HA] Ak 4= ek, & 571
2ol ZM0IM FLok= Ao| 272 TH, AR 4, LIo] SO|H a7t KA
£=0|Ck,

w152 27 bk st
800X 6+1100x<<18000
1100 <13200 <12

whepA] Bl S Ho| 1174744 AF 4= Qlr},

BYE 2ol ATk sl ANl (18—2)40] 4 4 QoBR
1200x+1000(18 —x)<20000 e 5}
1200x+18000— 10002 < 20000
2002 <2000 <10 ®
web] E9S A 10507 A4 ek @
& 1040]
@D LRREA MR 40%
@ YrpESAC| 5l 517 40%
@ BES 2l £ 0| QUEXR| 517 20%
29 AR etk o AABE (8—2) A% T 4 9
) onog

2600+600(8—x) +13002 <9500
26004800 —6002 113002 < 9500
7002<2100 L x<3

uhepA & ) 3] ' 4 Sl

] ko) b 42 rolet st of vk AR B 4
(18+x)Ho|mz

>50
18+x

810+56x=>900+50x, 6x=>90
L x=>15

B 159

x (X122] 7H4)

616

2Ji FEolA] pH S HHETh Sl
19.150+18.200+17.350+x

4
54.700+x=>73.600 S 22>18.900

ulgkA] 18,9007 oA Hrotof s,

B

=>18.400

18.9004
@17 22 59 A1AS deku s
4000+200(x—30) <10000
400042002 —6000<10000
2002 <12000 L x<60
Wbl 2l 60 £ AAS

Z2t bl

B0

o 2 9l

7|2 o3t 7t 20| O
= (7|12 22)+ (7t 22) ] (02 75 2Y)

ZH|9| S0l 8| BS2E 'Fe=tt

©18 o] Y3ttty s
3000 x 104-2500(x—10) <50000
30000+ 25002 — 25000 < 50000
25002 <45000 L x<18
b 2 1897 S 4 ek & 187

©19 274Y Tyl 249l ool Aaole] dFae] 2ufuct 4
ok s
500043000 < 2(1000+2000x )
500043000x<<2000+4000x

—1000x< —3000 L x>3
wHebA 471d S5 ~AH ool AFolef oflgHef 2ul
He} Aol B0
HaE 2SS
BiR 20| ¢ 2I0|T, i H2M 0lZ5H= ZS
= 27 S| oBAS (a+bx)
@20 x71Y FHE F90]9] olFelo] 1000009 Fertal 51
80000425002 > 100000
25002 > 20000 L x>8
whebA 971E FE -,-04014 ool 1000009S A =
o} & 97

821 A7HE xolzt shd
20

10
= > =Y
(1 100 >x 4200=4200 X 100

45




%x>5040 . 1>5600 ki F713A471E UM 3278 ol AR-alof ¢ltel=
Anrt gelalet, ®
uebA] A7H= 56009 oAte @ Aahe Het, 56009 T
(&7h) = (2171 + (olet)ol=z (0lef) = (&7H — (#17h) ]
627 ArtelEe] ool dol& xecme} o1
%x (4+2)x6>39
7} rRA0fk slolst 744 - 2
© oM a % t "(1 100)”( B) 12+32>39, 3r>27 S 2>9
@ 2t 2200 b 750 ol g1 A2 = (1405 ) x2(#) webd Apchele] obginie] deoliz 9 cm ol4olofo} g,
9cm
©22 WIS roletsid 628 7P 71 42| ol z+60ln
<1+—100>x><<1——12050> 2>3000 e o z+(z+2)>2+6
1 20+2>x+6 x>4
5% >3000 So2=60000 e ® welA 2o ghos gz] oL A Dol @
oekA 7k 600009 ool e ®
£ 60000 o| ZIo|7} Z=O=! i}
201) < (LIHx| 5 o] Zolo| &)
@D UXESA N7 40%
UrpEAl0| 5 51| 40%
@ FAHZS| &7} 0t 0leIx| 75| 20% 629 Az9] 1012 x cma} 3hH 720 Ao (22—5) cmo|EE
2{(2x—5)+x} >140
—10> > >
©23 298 27 Alka 62—10>140, ?x 150 : £>25
SIS Zlo| o]Alo 3F
5002+ 1500< 700 mheba AlZ29) ol 25 cm l 101 Pt B 25cm
—2002< —1500 S x>T5
wfeba] A 87 oA} AF AL B Sl HoA] AR= Zlo] & ©30 A% 10 kmE FH A2|E x kme} 3 A% 6 km= €E
ey 83 Agl= (18—x) kmo| 22
18 x
‘R2IBICPE 22 HI8O| & Ecfe £0/92 557} EE/X] <5t <2
o HES = A28
d42 282 > <sMEEH 3x+5(18—x)§60, 32490—52<60
—22<—30 cx>15
62 TSRS 3 Ak sk webA] A4 10 kmE 22l Az 15 km 04|t}
8000 (1— 11000 ) X £+4000<80002 o D & 15 km
—800x< —4000 Lx>5 e ® 224 by
A WS 67 ol A A AU AHE ol gdl= A A XIEOIM B X[E7IR| pAREOIY i Rkmee. o
ol gt @ of 7ted @22 Jant Zo| £5  p e
@ 6d of £20] HHHH " A& akm AL bkm
Al ztm S zto i
( [& ¢ kmZ H) < 1% b kmZ H)S(HIEMI.’J)
@D URREA M2 | 0% ZiBl= AR Zial= AR
® YRIESAL| 3 51| 40% »Zy kgx <p
@ QUEL AEE 0I3H= 20| R2i3t A B4 TP 20%
©25 o 2195 rgole} ahl ©31 4% 5km= 42 A2 2 kmeh 519 A% 3 kme 22 A
4500 X 40< 5000 S 2>36 Ze (6—r) kmo|22
webd] 37 ol o, 409 B YFBL AR o] £ 20783
ofe. =30 6x+10(6—x)§45, 62-+60—10x<45
15
@26 27144712 T8I}l 270§ AR o Thr=Tl o srsns
5600004120002 < 300002 wfebA A4 5 kma 2L 727l E 24 gls AL Do}
—180002< —560000 sox2>31111- B0



832

833

834

&35

&36

A% 80 km= Fdl 71218 2 kme} 819l A4 60 kmi 9

713]5 (70—x) kmo| =&
T e S @
3x+4(70fx)§240, 3x+280—4x<240
—xr<—40 Lr>40 0 ®
webA] Al 80 kmE 9l Adl= 40 km ool o ®
& 40 km

D LS A2
® YxtSA) 3 75|

@ A% 80 kmZ HEl 72l=

40%
40 %
20%

= km O[&eIX| 517

Elul el A A7) AlE 2 kmet 8k
x , 15  x

FREIRAEL

xt+1+x<4 2x<3

. xéﬁ

webA] EjuldelA] 5 km ool gl A4S ol43 4= e

(E}] % km

AlZHe| EHe7E 212t Ci2 e = TRl SYsI 2E5AIZ MI2LC
X I:li‘_ —,&

1B = A0SR 158 = ARt
z kmwm et Yetertar she
x x
TN S R
3 + 60 T 4 =3
4x+1+3xr<36, 7x<35
L x<5
w2t 2o 5 km7HA] St Wels 4= ot 5km

Z o A& A2)E x kme}t s & ] 22 7= (2+1) km
ooz

T legl

20+ (x+1)<4, 3x<3

<1

kAl Z i) 42 Al Hd 1 kmo|i, & o 2L Afs
o 2 kmo|B&2 FF7t AL Azl Fd

1+2=3(km) ©)
EZrgd Y=t ot

%moog%x (400+)

3200<2000+5z, —5x<—1200

L x=>240

whepa] 24 240 9] 52 T golof gt ®
AZZ20| 22 Of 4o AF 20| U2 BUl51, AZQ| UL Ha}

X| gb=rh.

8317 =

&38

839

840

-
22t by

a2 Aa3E Agill 2 xrg2 HERH k%
Cf,

a
»(WXA> AJF x100=F
Lam A32 Agol 8 192 O EUS Ul 5=
X (A+x)

ofste] a==0| =

=L
» <05 < A<1g5 100

2 xrgd Y=kl 5k

3OZWX (200+2) P
3000>2400+ 122, — 122> —600
<50 e LH
geby Hoj50g0) B @ @S Ut ®
E50¢g
D URIESA 47| 0%
@ UxIESAlQ| 5 517 40%
@ 2 2 gol B8 T 2 4 =K b 0%
) 22 g ol gerimale S0 100> 12014
(170+30)+x

12
307WX (200+I)

16 20
=9 >_ <Y _
300 X 300> 100 X (300—x)
4800>6000—20x, 202 =>1200
L x=>60

HSIX| =t

i}

a %2 A3 AgiM & x g2 BLAIIH £k %
0| =Ict,

"(WXA)

Ol&e| AZ=

1
>

. ><100 k

L»a/oou:gAgongggé Iz ) 5=

k
-WXAZWX(A_I)

20 %9 iﬂ%gxg A=t stH
15 18
>
To0 <200+ 100 XxZ550 X (200+x)
3000+ 202 =>3600+ 18x, 2x=>600
. x>300
weba 20 %9] 2552 300 g oA 4lofof Bt}
E300g
8 %2 ’\*E*r xg Aletal s
14 9
r<
100 X 80+ 100 100 X (80+x)




1120+8x<720+9x, —x<—400
. x =400

w2bA 8 20] AL 400 g o1} Hlofok Tk, BO
b1 2%9) £FES rg ALTh 51 10 %9) A7EL

(200—2) g **OM CEL

2 6
1Y >_9

100 X x+ 100 ><(200 x)_ 100 X 200

2x+2000—10x=>1200, —8x = —800

<100

o1 2 29 2352 Hl 100 g7 4 % ek

100 g

{ chd opga| 76~79%
) 1y 2 qH2
>

01@ 02 @) 03 1474 0t 274 05 @

06 @ 07 @ 081, L,C 09—2 100

19 12 474 13968 1 17F 150

1[JO) 170 1860 g 19 14

wnz>—2 @r>-2 g1 21—+

22 (1) 10000+1200(x—5) <16000 (2) 107}

23139 2 2482 )
01 [ ]ctel 5 25Alof chelato] &, ARIS mHtsict

O —2—1>-3 —3>—3 (AA)

@3%x24+1<—4 7<—4 (AA)

®5<2—7x1 5<—5 (AA)

@ —4x(—1)=1—(—1) So4>2 (7

®4—3%X0>7—0 L 4>T7 (AA)

weba] F5219 8fQl A2 @oltk
02 | BSAlo| AfHo| Z2 245 SolL PSS 22 S4E U

wkeba] 3 A Aol A NoE whetict,
(i) 5>

at+4>b+4

wfabd % i) ARolA] NoE wakiet,
(iit) @+3>b+30H a>ho| L2

—2a<—2b . —2a+5<—2b+5

wheba] Al BA Aol A YesE wheiict,
ol ApollA] miAjete 2 make A eholt,

golua 4> bolms

03 0 a2 ZHO| MRIE OIS 2—3a2| 22| MIE THelrt.
—4<a<19| z} Hof| —3Z b
—3< —3a<12

2t ¥of 28 Hshd

04

05

06

07

—1<2—3¢< 14
webi] 2—3¢2] o] 2 4= e A4 0, 1, 2, -

1470},

) ZOITI 25412 Halsto] (RIA) >0, (LaR) <

= sitel 2 ELPEH—fiXIi RISt

o, 11> 00l A5 Aol ofieh.
b 27} Bio] glong AxREAo] ot
ool A QAREAL 1, o] 27felet,

: D1} Z0f71 WAl s it

0.6(z—1) =% —32) ople] 102 Fot

6(x—4)=5x—30
6xr—24=5x—30 . x=—6
%, a= —60|H=E ozl AL
4x—6<—6x+30
102<36 xé%
BSAE TSk BE A 29 7o) e

Tl TP < o) optel 108 Fehw
10 2

(x—1)—5(x+1)<—10

x—1—5xr—5<—10, —4xr<—4
x>l

wetA] S5 A4 flof e @oltt,
A7t A B
5l0] AlSE 25 Fe2 1El 5 Eof
®3r=—3  z>—1
@ F-54)¢] el 45 FshH
6x+3>3x, 3x=—3
F5419] el 10 Fatd
3(22x—3) <35x+20, 6x—9<35x+20
—29x<29 |
@ 5x+15<6—4x, 9x<—9
® 5419 el 10 &t
18x+2(x+6)>—8, 18x+2x+12>—38

< —1



09

10

1

12

20x=—20 =1

webA] a7} b s @olt,

E3S2lo| JES 012510 FOXI ESAI9| siE it
ax—4<b(x+1)°A ax74be+b
“(a—b)x<b+4
. a>bolH a—b> 008 &

~b+t4
a b
L. a<bolH a—b<0o|HE
b+4
xZa_b
T, a>0,b<00H a—b>00]E2
b+4
xéa_b

opA 1, v, & B 5

Z0f1 25 AI0) 318 Tot0l < — 82} Hlmsict
=425 02(1-32) 9] el 5% b

—(4x—3)>1—3x
5a—4x+3>1—3x, —x>—b5a—2
L x<ba+2
o] REAY| 87} 2< —go|B
5a+2=—8, 5a=—10

01Tl 2542 SHE 510 2710l SAH| =21 2{of LiEtLY

.—-—_M

of 20
05x+a<— (x+3)94

3x+6a£x+o

2x<3—6a Sox<
ol w5 B dake T
AsA) grome o2 Tglo]A :

T

_ 2
3 26‘Z§0, 3—6a

IA
o

—6a<—3
9 (22 5HSt ) > (20l 52 CI5H 28H5H 1) /IS 0l
SAIZ MI2Lt

5x>2(x+5)0)|2&

ol
@
4T

5x>2x+10, 3x>10 I>%
ol x5 0]3}e] AJYI4o|HE HE 1] Zho] T
4+5=9

a 40| IS

£ x7l2t 5l £SAIE MIRLCL
& 27} Ak ol BE (14—2)
90(14*x)+150x£1500

1260 —90x+ 150 <1500, 60x <240

13

14

15

16

17

whepa] ZH2 2T 470714] A 4= Qi
FQ| He7t 212} CIE0 2 HelE SUsIH 25412 M2Ck
£, 1kg=1000g0/22 1,5kg=1500¢g

9 43|Wf £t
33714 9] 8}
88X 3=264(H

4317 =8t A3lof Al
264+x
4
264+x =360 L. x2>96
wHeba] 967 o) d2 wotof gitt,

Aol EE 2E0|2} ot £SAIS MI2Ct

o FHe
)

xS etk b

=90

7 SR oflZ2tol a~°—40|_' 0 b3 olZE o, x5 22| oZ

HS (a-+bx) LS OIZTICE,

2% FHE 290) aﬂmaﬂol 4:3]9] e olRc} golrta 5
\a
32000-+2000x>40000+1500x
500x>8000 L x>16
Wb 175 el 290l olFolo] 43)e] 3o 1o}
A,
) & 2X E7E0IAM SHS A 1ol viSat ZRloiEuN SH
A I HI8S ZIZE F1ate] Z740]| 5| 2SAIE MI2LCL

® B0 AA 255 ¢ feetng
15002 < 12002+ 1000
ol A ZA EFA A A= Ao] B ffsit,
@, ® 15002 < 12002+ 10009 4]
10

3002<1000 x<?
A EeIA AR Aol o

AP, AR bkl SRl Ak S B A
webd 7 ghe AL @olct

5 nZ¥si0| Lizto| 379
o TS ptdolel o

180° X (72—2) < 900°

180° X 72—360°<<900°, 180° X 72<<1260°
<7

ok U2t 2719] gl 900" ek 22 ch2te Dol
s (Zmf 22 ARZY + (7142E Als ol 221 AlZH
+ (2 Z2! AlzH ol 1AIZF 20 o|LHolofoF St

Oﬂoﬂ/\—] Amﬂ}x]q 725 x kme} sk

_ 80
+ + 5 =760
324+10+32<20, 62<10 IS%

webA] <folA - km olujol] gz AFEE ol afof sk,




18 ER= g0[2} 510 EFAIE &
AFSXgT
ixg

100

1200+ 1002 =>6000+20x, 80x=>4800
L x=60
waba] g 60 g o4 T Yo Hrf

10

ERe)
€& AZ20| AZ2 O HoH AZE9)
it

00+x=>

02
}

>

ot

2| ol

di2Ck.

Lo| 2F Bt

4

429 A28 300 goll 501 94 439 22 (55 ¥ 300) gol

(ﬁxBOO)-ﬁ-x
02 AZS rg O Eecin 5

zg o g=Ha o 300+
4 20

—an X300+x=—75

100 =700 < (300+2)

100

x 100 =200{1A

19 [0 AS 21et3] 3t 3 0] 3ol WIS 0185101 A 2ol 9l

4 = 7
T =0 <
5x,7, = 5<A,7

webx] M =7, m=20|2&
Mm=7x2=14

@ 2HIHEIS 01835101 AS

S| 517

© A°| %ol e ot

@ M, me| &b

@ Mm?2| 2t 7517

20 EEB 2t 25| s 73 S ot 222 018
iy,

1) ©9] el 6& Hokd 2(22+1)

4xr+2—9x—6<6a, —bx<6ba-+4

2510] 0|x52] Bt

—3(3x+2)<6a

> 6at+4 P
5
2 ©9] FRol 108 FshH 10+52>6—2x
62> —4 =2 ®
52 09 a7t £54 @9 et gong
_bat4 2
5 — 3 3(6a+4)=
18a=—2 a=—1 @
' 9
(1) | @ 254 Ge s a7 30%
@ | @ R5A 09 s Fp7| 30%
@ | @ a0l 3t F57| 0%

50 ui2g - 2z=o|

22

23

2k

ct.

=L > 0] opilo] 68 Fopd

3(3—x)>6k+2. 9—32>6k+2
—3x>6k—7 < — 6k3_7 ...... @
o] B354 WEsh= 29 4F SollA 7H 2 Fho] 70| B2
—6k3_ =7.6k—7=—21

_ 7
6h=—14 =—L e ®
@ 70zl BEAI0| 5 7517 | 50% ‘\
® kel gt 5P 50% /\

5 7ol 170 CHOEI | @ ®i0|T F7ist= 10 CHOJZot HRY

W, 2 (x> k) 7HO| HARE a X k+b % (x—k) (&) S 0I83IC,

(1) 577K 1709 2000940131, 57/0E Z3F5Pd 1709 1200
Yolng Frfjoiat

2000 x 541200 x (x—5) ()
. 10000+1200(x—5)<16000 e D
(2) §19] F5-2]0 A 10000+ 12002 —6000 < 16000
12002 < 12000 <10 e ®
whepa] 2 107H7J}7<l BE e 4= ek, e @
() | @D YRREA M| 0% |
® URHRSAlO| 5 2517 | 20%
(2
@ | 2 W7 S2E chofgt 4 Q| 6| 0%
T QIRE 2 HO|2} 510 2SAIS Mi2Ct
GA AeE 2ol s
20
4000><< lOO>><15<40003c ------ )
— 40002 < —48000 Lx>12 e ®
whepi] 139 ol o, 15789 WA FAE Ak= Aol #2
s ®
D UXESA N7 0% |
® YrpRSAlQ| 3 2517 | 0%
@ EH| YRS A= 20| Ral5t FA Q19i4 57| 20%

¢ £H|e} MO|7t 22 XA BiCh Hiefo 2 SAlo| S2e o,
5 AR A9 72l= &H(7t 0SSt 2|t MO|7t olSst Azl &
2 o|gsict,
x5 A=l shd
3x %-‘r 4x %z 28 @
3z+4r>168, 70>168
Lx>=24 ®



upeba] SH|o} Auj= 248 o4 Aojop gt @ FRloll A 25 wiH 50 —2<13
m ol 4 1T Sx—ZSE
D URESA M7 40% 4 4
© YRSl 8l 5t 40% ol 51‘4_2 o] zro| Apoiz=o|HH
@ 2 2 0[AF ZO{oF BH=X| 7517 | 20%
53c72:1 Eu S5r—2 —o EL S5r—2 — 30] 0]} 31},
=R 4 4 4
— S =HI= 51'*2 _ _ . _ 6
A, B F AZ0| Z-2 X|Hof|A B Heto 2 SAlof 26kt 1 =194 5x—2=4 Lr=e
akm Ol HO{RS of )
= (A7} oISt 721) + (B} 0153t 742l) >4 51’4_ —20)H 5r—2=8  ..z=2
SL=2 a0l br—2=12 i
4 5
whetba] s o] ghol gk
ciel o 80~81% LATIPAIR S
“ il 953 xisr o o
010,@ 022<A<14 036 0k 574 L o )
y HY B=Al L, =S o| zko =
05-7  06@ 071002 088cm  0950g 04 oK REA S a—02<5a+0.701M a2l 3o WIS 7
10 —4 1180g 12 3% St
] $a—03<Fa+0.70H fa—2<atl
01 3 ORI 0 a, ol ESE MK it 3 9
ab<00|B& q, b & 2 shh= oF, ks 8ol %heﬂfﬂl 18 H3lH 9a—4<6a+14
ot} ¢+5<0, |a| < |b|o|BE p7} 220t} 3a<18 Soa<b6
>0 b<0 ax—5a=6x—30°A axr—6x=>5a—30
(a—6)x=>5(a—6)
®%L<o
b ol ¢ < 69A a—6<00|2&E <5
@ a’>0, ab<0°|2% ¢’—ab>0 whebA] AJQiS 2= 1, 2, 3, 4, 59 570]},
141 ma 11
® >0, 5 <00|HR —->-
@ 26<0, a> 00|18 2b—a< 0
olug _ 4 __0b . _a _b
®a>polnR —<— g <=5 +5
tq'a]-}\‘i Est_ /\L— @ @O]E]'
02 5 —14<52—9<10|M z2| 20| HOIZ HKY 75t & A9 05 5 01X URPRSAIO| SHE 5104 < 3T} H|mBLTE, Ofmf £
Zto| #io|= sl S=2| Lol Fefeitt.
—14<5x—9<12] 7} Ho| 9& ]}y Fo|xl YApR-F-419] oFHel 6 HohH
—5<5x<10 2(4x+3)—6a>6—3(ax—1)
21 Bl i%%lﬁ}“ﬂ 8x+6—6a>6—3ax+3, (8+3a)xr>3+6a
> o] HE40] 7} 2< 3012 8432<0
—1<x<2 et p< 316 o100 3F6a
—1<x=<29| 7} o —45 Hshd 8+3a 8+3a
—8<—4xr<4 3+6a=24+9a, —3a=21 Soa=—17
7} ¥o] 10S HshH
2<10—4x<14, £ 2<A<14 06 5 QAT @01 AL b 22| 0]212 29I 712
_— a(1+55 ez oigeict
03 [0 Z0jl 254l s 0I8siol > "ol o] Heis T3t
r FQlo] L]l Akt g A9} uf 71AE aolet sHH Al
C
’ 60071¢] 742 600aHo|tt,
_ < o] oFH O 315l
Pl =0 OO RIS e ol 4 9= Al A= 5507h01 %9 ololg
3(x—1)<x+3,3x—3<x+3 ol ] ghchi 5
22<6 cox<3 "
<39 Y 55 H3hd 5x <15 550a X (H_W) 600a>600a><1—00

4 UxSA 59



07

08

09

10

a>00|22 YHS a2 L

S > 10
550<1+ 100) 600 =600 X 100

550+12—1x—60026o, %lelO

Cox=>20

whebA] Al S 79 ol ZFA ] 4 20 %9
solof g,

oje} o]

| F SRl 12Y S5t 282 Tet = o 2ol ¥7EE !2

B SAIAM] 1529 58 852 120900]| 22
7000150004902 < 10000+ 9000+ 120

—302< —3000 S 2>100

upebA o 2o fof Het g2k Alko] 100 2o A F4l
AHE AlEske 2ol #efsitt,

" BP=rcmZ =1
LIEHHO| £EAIS MI2C
BP=xcmz} 8 CP=(12—x) cmo| =&
4714 APD9| Hol=

x (7+5) x 12—{%><x><7+%>< (12—x) ><5}

2t APD2| H0IE x0f Cigh Aoz

1
2
:72—<%x+30—%x)

=72—x—30

=—z+42(cm?)

ol —xr+42<340]0jof 32

—x<—8 S.x=>8

upeba] 3 BolAl 8 cm o) Wolxl ofl i PE otof gt}

\u
nt

P RO BHOIM = AIF A, B2l 100 ZatE Zael U=
25101 BSAlE M2Ch

Mok 3= 4 A9 %S xgolet sl 4 B

320x+30000— 1502 = 38500
1702 =8500 o x =50
web AFlaok S A% AS] GRS i 50 gelth

J FOT ESAI0| SHE TSt ZZ10f| SA| EIM 2{of| LIEHH
of 2Lt
%—%ﬂzasﬂ oplo] 102 Tahd

2(2x+a)—5(3x+2)>10a
4x+2a—15x—10=>10a, —11x=>8a-+10

1

12

Folal HEAS UEsHE s 27k

27} ool B2 2% TN ERRET]
_8a+10_, 1
11
8a+10<—22, 8a< —32
Sa<—4 ®
webd 7bg 2 4 a0l R —dolh @
@ ZoEl HEAl) 8 b 0% |
@ a2 7ol 8l 5t 50%
\@7 22 a2 U Tl 0% |
SUAlZI 20| YIS M2 Pout X MeiBo| YL Hist
X| == olZSict,
B2 rg STAZITHL 51 o] Y= ARY FE xgo|HR
%xsowxz%x 500 e @
7000+ 10022 >15000, 100 >8000
Sox=80 0 ®
Weba 24 80 ge] B FUAA G, ®
D LRISA N7 | 0% |
@ UXIRESAIO| 5 72517] 40 %
@ 22 2 g0 22 U} st=X| Fot| 0%

g4 Q= ol U izt sttt

A O] k& 12 oW Wk 3 o] sl & 4= Q=
o] g2 %Oli, AT g go] aFof| & 4= Ql= dY] ke
Tow

7 It} 7}
A =5 rolet ot T o= (6—x)HolB=

1 1

L = (6—2)>1

5 r+ 7 (6—x)>1 ®
7x+5(6—x)>35, 7x+30—5x>35

20>5 xZ% ------ (cH
wpaba] el X4 3ol Hasit, e (=]

@ 5 1Y, ofsH 10| 5120 & 4 U= Yot mefsy| | 20%
@ LRIESA MR7| 30%
@ UrpHSAIO| 5 51| 30%

| © 2R ol AlA Qlge 57| 0%

= T 2ol 22 12 £op 5120 t= ol e Loict,



B =AISSA
@) 012147} 2702 AU LAHSHA

A s
01 x=6—yolA z+y—6=0 B0
02 5x+2y°=1°1A 52+2/°—1=0 8 x
038&O

0k 2x+y=y—70lA 224+7=0 B x
05 —1+4x2=7+8 x
06 2#3x1—5=—2 8 x
07 9x1+2x2=13 BO
08 1+7=6x2—4=8 &80

09 - [1]2]3]14
y | 8 | 5] 2 |—1

weh s s (1, 8), (2.

5), (3, 2)°Ic}.
B (1,8),(2,5),(3,2)

10x1

w

5 9

8
1
2

vofew | o

4
5
2

ICIESEEN
w

2 0

apebA Fohe s (1, 4), (3, 3), (5, 2), (7, 1)oJth,

& (1,4),(3,3),(5,2),(7,1)
M 212345

upebA ke st (2, 4), (4, 1)°Jth,

& (2,4), (4,1)
12 1 [2]3]4]5]6]7
IBEEDEEE
whebA LEhe s (1, 2), (4, 1)°]c)
B (1,2), (4, 1)

13 7 YA 0, ©9 3549 ol (4, 10|22 AREA4
9 sf= (4, 1)l B (4, 1)

levelo &% Wiﬂ

@1 ©y=—5x—194 5z2+y+1=0
® x+2y=x—2y+ 1914 4y—1=0

85~87% )

@ y—(3x—y)—7=00°l4
y—3x+ty—7=0 L —=3x+2y—7=0
® 2+3xr—y=2"+194 3x—y—1=0
wpaba] w2427} 27030 LRpg Al o] obd A2 @)o]tt,
86

Ot

m
=
T3

T

rin
0o

2 AHOZ 0[&510] Ma2|st Alo|
ax+by+c=0 (a. b, cE= 4 a+0,b+0)

2 k=Lt

[

N
mjo
i

M
>|

@15 ©7x+10=—14] 7x+11=0
® x+3y=x+294 3y—2=0
@ xy—x=3NA zy—x—3=0
® 22"+ x=2x"+2yo| A x—2y=0

upbA] u|2]4=7F 27090 LA AL @), Golt,
B0 06

& 16 3x+1=3(x+y)lA

3x+1=3x+3y —3y+1=0

y=xlA —x+y=0

y(y+1)=z+y" =304

yry=x+y"—3 L —x+y+3=0

g =104 S —1=0

whaha] v]Z]4=7} 27191 LA Al

y=x,y(y+1)=x+y"—3, %—f—%:l

9] 37jjo]c}, & 37
617 2x+y=x+ay+3°)A

z+(1—a)y—3=0

fle] Ao u|z|4=7} 27091 YA Alo] =lHH

1—a+0 Soa*Fl B

221t

D17} 270) URRIEAIO Sl2fol E SIS ZRIOE Of3tsiof

2[5t Al 22} 2| 747+ B 00] OFL|0{O} B,

618 ©2xr=5y+7 S 2x—5y—T7=0
@x=y—>5 Sox—y+5=0
@ 2x+3y=23 S 2x+3y—23=0
@%x (4+2) xy=36 %xy+2y—36=0

® 400x+600y=5000 4002 +600y —5000=0
weba] w447t 27) AP AL R e 4= gl AL @
olet, Bo

@19 (272 + (&
5x+Ty=12

(F20) = (&=) x (AlZ)

& Ag) =(FA )0l ==
B 5x+7y=12




@20

@21

822

@23

824

25

@26

® 6+3%x3=15+16 B
Z2 iy

z, yo| =M% (m, )0l YRIUHA g+ by +c=02] SHo|C,

= x=m, y=ng ax+by+c=00] CiUstH SAl0| MEISICE

= am~+bn+c=0
9. (—1)4+4x3=11%10

L —(—1)+2x3=7

c 2x(—1)—3=—5%1

2 4x(—1)+5x3=11

opgolM x, o =AM (—1, 3)& a2 2= dAPAAle
L, =o|t}, L,

x, y7F A o, 3x+2y=289] 3=
(2,11), (4, 8), (6,5), (8,2)
o] 47jjo]ct, & 47

SEFHIY

012! UM r=1, 2, 3, -2 RRHILHZ CHYSH ol 2t=
XAl 2, 2| MY (2, y)E Zh=Ch

x, y7F A5 o, 4x+3y=199] &= (1, 5), (4, 1)o]c},
(1,5), (4, 1)

z, y7t AL o, 2245y =229 sf=
(1, 4), (6,2)

o] 27fo|E R =2

ojuf of &=AReIA z7t 2 4= = ke
1+6=7 Sb=T

yhE 5 e 3 T2

4+2=6 S.c=6
Lat+b+c=2+7+6=15 =0

1

ot

rlo

2x@y=3®5°]A]

2X2x+3Xy=2X3+3X5 So4r+3y=21

webA x, y7} AR5 ), 4+ 3y=219] sf= (3, 3)o|t}
& (3,3)

x=—7, y=45 2z+ay=14°] s}
—14+4a=14, 4a=28 Soa=T a7

i

=F HIH

0

QUXIHIR{AlQ|

0|x|4=9] ZtS it

@27 xz=Fk, y=2%5 62—5y=—28°| sl

6k—10=—28, 6k=—18 Sok=-=3 EHO)

©28 r=3, y=3% 5x—ay="6°] YA

15—3a=6, —3a=—9 S.a=3 D
r=k, y=—k& 5r—ay=6,% 5r—3y=6° tdalu

829

830 x

832

833

5k+3k=6, 8k=6 k:% ...... ®

Latak=3+axS=6 ®
6

D qo| 2t 75| 0% |

© kol 2t ot 0%

® a-+4k2l 2 75| 20%

=4, y=—12 (1—a)x+a(y+3)=00] jdspd

4(1—a)+2a=0, 4—4a+2a=
—2a=—4 Soa=2
x=—2% (1—a)x+a(y+3)
i stH

24+2(y+3)=0, 24+2y+6=0

0

=0, & —z+2(y+3)=0]

2u=—38 Sy=—4 B0
Y7 AR ), 2x4+y=59] d=
(1,3), (2, 1)
3r+5y=119 =
(2,1)
wheba] AgRg A9 el (2, 1)0]ct, B@
22t vl
z, yOil CHEH AZIEPHAlO| 5Y
- 5 UrpIEAl| ZS0I 3
- 5 URIFAIS SAI0) BIESHE 2, yol 3t EE 1, yOf SAY
(z. )
717} Y 9JshH

7 AR r=—5, y=3&
—5—2X3=—11+#11

. —3%X(—5)—4x3=3

5% (—5)+8x3=—1+*1

. 7X3=6—3x(—5)=21
e IR S

U N

E16)

Herst

Aof k= A-YAA

—3x—4y=3

{ Y77 o) sk o= —5, y=301c}. By =
Ty=6—3x
z, y7t AL W, 243y =179 sf=

(2,5), (5,4), (8,3), (11, 2),
o] 570|128 g=5
3r+y=119 3= (1, 8), (2,
b=3

(14, 1)

5). (3, 2)9] 37|22



x+3y=17

Agg Al 3x+y:1191 o= (2, 5)¢f 17foln=
c=1 G}
S.a—b—c=5—3—-1=1 @
&1
@ a0l 2t 75p| 0%
® bel gk 73| 0%
@ col 3t 78l 0%
D a—b—colg bl 10%
83 x=—1, y=—2% r+ay=3] s
—1—2a=3, —2a=4 Soa=—2
x=—1, y=—2& bxr+4y=—5°| tf¢Jspd
—b—8=—5, —b=3 Sob=-—3
Soab=(—2)x(—3)=6 =
635 x=2, y=b—25 3xr+2y=4°] st
6+2(b—2)=4, 6+2b—4=4
2b=2 sb=1
=2, y=—1& ax—5y=30°] iyt
2a+5=3, 2a=—2 Soa=—1
Sa—b=—1—1=—2 80
G 36 =1 hollA] 29} 39] HAFHFE 60| ER
x=6
27 oA 6=2x 337} 9=39] Z|gjFeFp 3o|n2
y=3
=6, y=3% 2x—3y=a°l U5
12—9=a¢ coa=3
x=6, y=3% bx+2y=129] th¢J3hH
6b+6=12, 66="6 Sb=1
Soa+b=3+1=4 &4
< @T) HUaHAlel £o|
‘""'oqmﬂ RTSIT 88 %
01 [y:xif ...... @)
—3y=T7 e ©
@& O Yshd 2 —3(x—3) =7
—2+9=7, —2x=—2 =1
r=1& O°f Hdshd y=—2 B z=1,y=—2
0 ng_y:_Z ...... ®
2=2—3 e ©

©Z Ol sk 3(2y—3) +y=—2

03

0k

05

06

07

08

09

Ty—9=—2, Ty="7 Ly=1
y:1%®oﬂtﬂ%}8}tﬂx:—l Iz—l,y=1
{x—y:?) ...... @)
3rxt+y=5 oo ©
®+®’é‘ 6_]'% 4xr=8 SLox=2
x=25 Q°f st 2—y=3
—y=1 Sy=—1 B r=2y=—1
{x+2y:9 ...... @)
2,1‘—]/:3 ...... @
Ox2-0& sl sy=15  ..y=3
y=3% 0ol tiYshH x+6=9 . r=3
B x=3,y=3
Fol7 Al Aejsiu
{x+2y:18 ...... @
3r—y=12 e ©
O+©x 25 3hH 7x=42 . r=6
2=6Z O] tY3lH 18—y=12
—y=—6 S y=6 & 2=6, y=6
{O.Sx—O.Zy:(),l ...... ®
021‘+03y:05 ...... @
@x 10, ©x10& 3
{3x—2y:1 ...... ©
22+3y=5 e @
©x2—@x3& 3 —13y=—13 y=1
y=1& ©°f Yt 3r—2=1
3r=3 Sr=1 B z=1, y=1
%x—i—%y:l ...... ®
1 1 1
Ex_gyzi ...... @
%15, Ox6< 5P
{5x+3y:15 ...... ®
X—y=3 e ®
©+®x 3 3P 8xr=24 L r=3
=3 @] Yl 3—y=3
—y=0 S y=0 & 2=3, y=0
iz Aol | 2rty=12. e S
rx+2y=12 oo ©
O—©Ox25 3P —3y=—12 y=4
y=45 O°f YsHH x+8=12 cox=4
B x=4, y=4
S5x—2y=9x+2 e ®)
Zo] %] vlFA 2] o] & [
R i PP TP W o
20ty=—1 e ®
), OE Ayshd [
= A= 1lx+7y=—1 ceeeee ®
5. ClEldxfigel 55




O©X7—@Z 8 3x=—6 Sr=—2
x=—25 O°f digapd —4+y=—1 Soy=3

x=—2,

y=3

) T B

89~91 @.)

y=bx—7
©10 {Zx—y:—ll
O O YUsHH 22— (50 —7)=—
—3x+7=—11, —3x=—18
x=6< Qo st y=23
wehi] ¢=6, b=230|2&
b—a=23—6=17

@n

©& Qofl tishd 3(2y—6)
2y—18=8 CL2y=26
k=2

—4y=38

x=3y—2
©12 xr=Ty—10
& Ol shd 3y—2=T7y—10
—4y—=—38 SLy=2
=25 Q°f st x=4

x+3y=8
13 {2x+9y:4
QoA 25 yoll thet Aoz vehs
x=8—3y
©F O tHeJstH 2(8—3y) +9y=4
16+3y=4, 3y=—12 Ly=—4
y=—45 ©°f HYshd r=20
2=20, y=—45 kx+y=16°] tisid
20k—4=16, 20k=20 Sok=1

2x+7y=3
{5x+3y:f7
OX5—Ox 25 3P 29y =29

=1& O°f st 22+7=3
20=—4
Sorxty=—2+1=—

1k

Soy=1

SLox=—2

815 - %iOHﬂ Qlste] xo] Aol AHTE 2 o
o7t Zong wy)e| wid Hoh
@ 3—Ox25 3 —17y=17
i
o7t 2R H7)2] Bty ot
OX4+Ox 3& 81 170=17

B r=4,

5
T

EHRO)

RO

y=2

8o

8 -1

X

ab

|

W] Sttod yol Ae] Aok LA B F, A

& 16

8117

618

oA & T y = Glol7] &5ty FQsh Al o, =o

1=

B, =

32k H)Y
0IXE Slol= &M
QlOHHA= O[X|o| Al~of ACHZI0| 2= XSt 2
ZoH = Hy|2| iCt

@ Aol 55 r[EE o o ool e

o {x+y—

y=5
O+0O& st 2r=4 =2
x=2% O°] hYstd 2+y=—1
20—y=1
{x—2y28
OX2—0L 31H 3r=—6 )
x=—2% O°f fdstd —4—y=1
—y=5 S.y=—5
3xr—2y=12
4dr+3y=—1
QX3+OX25 5P 17x=34
x=2% O°f hUYsHH 8+3y=—1
3y=-—9 :
3x+5y=—9
{x—4y:14
O—Ox 3% 34 17y=—51 .
y=—3& ©of st r+12=14
5x+2y=4
{2x+y:1
O—OX25 31 x=2
x=25 O] st 4+y=1 y=—3
whebi] AL ALY a7t ok Sfbs @0l

SLox=2

I
9

=

80

(2. —1). (—3.5)2 247k g+ by=70] tj2laba
20—b=7 e ®
{*3a+5b=7 ...... o D
DX 5+0F 3hd Ta=42 L a=6
a=62g Qo] thYstH 12—b=7
7b:7 b:5 ...... G}
cab—6x5—=30 . N
&30
ﬁ@é_é“jc!’géwl?ﬂ 2% )
® a, b2 2t o7 o
@ ab2| %t Tst7| o
Foil AYBAAZ Aelshd
20—y=0 e S
{IJFZ/**S ...... ©
O+ L& 5 3x=—3 r——1



@19

20

821

822

@23 |

x=—1& O fYstH —1+y=—3
mebd a=—1, b=—20|B&
a—b=—1—(—2)=1

Zol2l ARPHAL Hefshe
2x+3y=21
{x73y26
O+ & 8 3x=27 L x=9
z=9% ©ol eIt 9—3y=6
—3y=-—3 Sy=1 B ®
Folxl AYHAS Hefshe
Tx+5y=16
xr—3y=6
O—©XT7Z 8 26y=—26
y=—1& ©of hdstd x+3=6
kA m=3, n=—10]E2

UAPAA] 324+1=09] S 2= —

o=

20%

50 %
30%

N
3
Io
el
4
ol
N

O—0x55 sk —4y=16
y=—45 O] thdshd x+8=2
et p=—6, g=—40|B2
q—p=—4—(—6)=2

Sy=—4
L x=—6

0.3x=0.2y+1
%6, ©x10 Fe]stH

x+2y=6
{Sx—Zyzlo
©+@< 3 4x=16 x=4
r=4% ©°] UsI 4+2y=6
2y=2 Soy=1

0.6xr—1.1y=3
0.12x+0.05y=—8
@ X 10& 3FH 6x—11y=30

824

25

&26

821

O X100 314 12x+5y=—800
6x—11y=230

(E )
12x+5y=—3800

€D ol st 22 T3t AISE B2 13 hols 2E o

iBH-EIR10| S35HOF ST

©x3+@% 3 5r=15
r=3& ©f st 3—2y=6

. 3
—2y=3 Y=y

L x=3

2.3,
3x+5y 5

0.3(x+y)—0.1y=1.9

Ox 15, ©x 102 A2|shd
10x+9y="175

{3x+2y:19

OX2—@%x 95 slH —7r=-21

=32 @°] U5 9+2y=19

2y=10 S y=5

wbA p=3, =502

P+ =3+5"=34

S5 = .
9T oY 5 @)
0.2x+0.5y=2

I

0.3x*0.5y:*5
{0,2x+0,5y:2

%9, ©x10< 5}
3xr—5y=—45
{2x+5y:20

©+@2 3l 5x=—25 .

x=—5% @°f thUshd —10+5y=20

5y=30 S y=6

kA m=—5, n=60]E2

mn=(—5)x6=—30

Lx=—5

& —30

_ XY
T

x—§4y:3 ...... ©

Ox2, O3 AstH
xt+y=——6

{x+4y:9

O—@& s —3y=—15

y=5% @0l fjdah 2+5=—6

x=—11, y=55 x—ay=4°l Ys}H

—11—5a=4, —5a=15

=-3

Ta=—3




2(50—2y) —y=—30 e o
©28 {(x-i-Zy) C(=5x)=7:5 e ©
OANA 5(x+2y)=7x (—5x)  eeee ©
©& At
{230_!/:—6 ...... @
dx+y=0 e @
@+ & st 6r=—6 Lr=—1
x=—1& @ st —4+y=0 Sy=4
Bl x=—1,y=4

e 2= sk

H|{|Alo] AEI

a-b=c:d = ad=bc <+ (g2 F)= (L F)

(x—1): (2x+y)=2:1 e @)

23 {x+2y:5 ...... ©
@ollA x—1=2(22+y)o|B& 3x+2y=—1

- {3.76-1—23/:—1 ...... ©

.I'+2:l/:5 ...... @

O—©OE 31 22=—6 o
x=—32 O tfdshd —3+2y=5

2y=28 Soy=4

web p=—3, =400 %

p—q=—3—4=—7 80
&30 Tl WAAelA

{63& S5y—10=4x+y—8 -e-e- @)

dx+y—8=2(x—1)+9y - ©

0, OF geshd

{x_gyzl ...... @

r—4y=3 e ®

O—-@ZsHy=—2

=—25 ©cf thstH x+6=1 r=—5
80
631 Tzl WA AloA
x—3y 3x+y
= @)
3r+y x—1
v T ©
X 12, ©OX 4= Hspd
{x-l—Sy—O ...... @
x+y:—2 ...... @
©—@E 5t 2y=2 Soy=1
=1& ©cf st x+3=0 Sx=-—3
Bl x=—-3y=1

X 10, ©x 102 A=)stA
3x—4y:10 ...... @
...... q:’
2x—|—y:3 ...... @
O+@x4E 3Pd 11x=22 cLr=2
=25 @ st 4+y=3 Ly=—1
A =2, b=—10|m& ®
a+b=2+(-1)=1 @
B1
@ iR Falsh| 30%
® a, b2 2 Tal7] 50 %
@ a+02l 2t T 20%
B2 uY
™A A=B=C0lN C7P¢OID"[ £ &= A0| 7+&
Ha|stt
@33 Folzl 4o A
{51‘*2:[/*3:4 . [Sx—Zy_'] ...... @
16x—13y=4" '|15 12 _ .
9 r gv=4 ®
©x 95 H2oPH s5r—4y=12
- {5x_2y:7 ...... @
S5e—4y=12 e ®
O-@gsy=—5  y=—7
y=—-58 G0l tjdabd 5u+5=7
Sx=2 x:%
_ 2 9 5 = o
=z, y= 2 10x+6y—k=00°] t¢l5}H
4—15—k=0, —k:u cok=—11 B0
Py ofz] 73| HYULRLHA
leveloqﬂhﬂ w 922
01 z=3, y=1& Fox AP 4o s
{3a+b:5 ...... @
a_|_3b:7 ...... @
X 3—02 511 8a=38 Soa=1
a=1& @°f Ystd 3+b6=>5 L b=2
& a=1,b=2
02 x=3, y=1& FoiX AP Al ejstd
{3614_[,723 ...... @)
faJrgb:fl ...... @



O+© x 3 3 106=20 ) b=—265 0ol Y5t 3¢—52=5
b=2% ©of hUsHH —a+6=—1 3a=57 soa=19
—a=—7 Soa=7 & a=70=2 Soa—b=19—(—26)=45 & 45
03 Ao Aato] B Folzl B AAAOE ATIHNS @12 Folx ATy s AT
Al {x_yzl ...... @94 Iy
r—2y=13 e @) 20+3y=7 e ©
3r+2y=—1 e © X 3+0= 3P 52=10 Sox=2
O+O& ot 4r=12 Sx=3 x=25 O°f st 2—y=1
=32 O°] hYstH 3—2y=13 —y=—1 cy=1
—2y=10 Sy=—5 B Zo] Hx =2, y=12 3x+ay=—2a°) st
6+a=—2a, 3a=—6 SLa=—2 —2
04 0394 73t 3| x=3, y=—55 YHR F YA Z
2t jlstel AURAAE Ao
3a—5b=7 e @) R0 sliet ARILFA L] sH7H 22 W, DIx|=2| 2t ol
{ga L5b=17 e o O M LR 5 A4S0t A43I0| BE FOIE & URKIEAIS
21510 s 25
QrCE s Ga=a e ) goTiAﬂétﬂg frEu:m SUxprEAlOl chelslod nixiee) 242
a=45 O°f st 12—50=7 sict
—5b=—5 s b=1 a=4,b=1
05 By=3z © 13 o A4 sfl= AUTAA
2 2)=—(y— 2 eeeens
06 {2x+y=10 """ ) {321—;(;/ )(—yz e gsq sfleh 2.
y=dr - 5, 02 gelshy
OF O dstd 22+32=10 2Qxty=3 e ®
5x=10 Sox=2 {3x+2y:8 ...... ®
=25 O] YsH y=6 & &0l =z Ox2—@L W r=—2
07 06914 73 3 x=2, y=62 3zx—ay=—6°| HJ2J5HA FT RO R T =s ey
6—6a=—6, —6a=—12 fa=2 82 ¥= "2 y=T& 5zthy=—5 At
—10+7k=—3, Th=T s k=1
Az —2y=2 ) ) ) ) weba) g=—2, b=7, k=10|2&
08 [4x_2y:201£i W7k Bsd WYk @ At Rl g, b e o
09 {10r+82/:6 oluz 37} ik & 7 et S b Toix AYPHA Y df= AFFAA
10x+8y=9 o4l 1
[ 302 6 o] sje} 2
31-:11*2‘2/ ......
%6, ©2 Felshe
22+3y=—1 e ©
level@% W 93-95%) [3x+2y:11 ...... @
B10 z=—4, y=28 ol AYPHA fedatnl ©x3—@x28 A sy=—25  y=-5
—4g+2b=18 e @) y=—5% ©°f thstH 2x—15=—1
{—Sa—ZbZG ...... © 20=14 Sox=T
O+ O s —120=24  .a=—2 T=7.y==58 —hrty=16° dilsi
4= 2= Go] TjI3h 84 2h=18 —Th—5=16, —Tk=21 S k=—3 E
26=10 S b=5 B a=—2,b=5
5x+2y:4 ...... @
B 11 2=3, y=—28 0|2 AR st 815 |1, niymar - ©
3a+2b=5 e @) ©x10< 3hH
4a+3b=—2 e © 5x+2y=4 e Q)
OX4—Ox 3 sIH —b=26 S b=—26 {Zx_y:7 ...... ©




O+©x2& 3lH 9r=18
x=2% ©°f UstH 4—y=7
—y=3 Soy=-—3
x=2, y=—3% ar—y=9°] tUstH
2a+3=9, 2a=6 coa=3

=2, y=—3% r+by=140] ot

Il
I\

2—3b=14, —3b=12 Sob=—4
Soab=3x(—4)=—12 8o
2x+5y=16 e @)
@18 x+4y=11 e ©
O-Ox25 3| —3y=—6  ..y=2

y=25 O] tidshd z+8=11
x=3, y=25 bx—y=>b°] tUstH
3b—2=b, 2b=2 Sb=1
=3, y=2% ax+by=—4, = axr+y=—4°| gJshd
3a+2=—4,3a=—6

S.x=3

Soa=—2
B a=—2b=1

®17 {%x—l—%y—Z

(x—4): (2y—9)=2:1
©A x—4=2(2y—9)
x4, ©F Fshd
{2x+y:8

x—4y=—14
@—@x 25 31 9y=236 coy=4
y=45 O fetH x—16=—14
x=2, y=45 —x+y=8a°| HYUsH

el
ca=

=2, y=4F bxr—3y=—>5°] tYs}H
1
RN ES 5

—2+4=8a

20—12=—5, 2b="17

a—l—b:%-&-—:—

50% |
30%
20%

@ SREr™Alo| 5 71517
® a, bo| 2t 17|
\@} a+b2| 2 7517

618

0.1x+0.3y=1.4
{yIZx

@ x 10 sk
r+3y=14
{y=2x

O ©of Yshd x+3x2r=14
Tr=14 =2
x=2% O fYstH y=4

60 ui2g - 2z=o|

1
r=2,y=45 5

2 _10_1
33 6

(x—y)=7
e19 {Jc:y+2
O Hejstd
{Zx—l-y:?
x=y+2

3r—

—r—

id_l, —

Sy=ga—10] fdah
+a=2  a=—10
...... @
...... @
...... @
...... @

O ©d telstd 2(y+2) +y=7

3y=3

Soy=1

y=1& O Y3t 2=3
x=3, y=1& 2(x—2y) +y=k—10°| YstH
2% (3—2)+1=k—1

Jc—l =—1

620 l 2
x+y=>5
Qx2& sk
Fx—yz—Z
x+y=>5

©+0L s 3r=3

x=1& O st 1+y=5

k=4

x=1, y=4F x+2y=a—3°| s

1+8=a—3 La=12
4x—3y=12
= ﬁ HI—ZA/\Io“

@21 F el | T
xiy=3":20A 2x=3yo| L&
{4x—3y:12 ...... @

3y:2x ...... @

L Oof thdshd 4x—22=12

20=12

. x=6
r=6& O] th¢lelH 3y=12

Soy=4

=6, y=4% 3x+ky+4=129] tjels}H

184+4k+4=12, 4k=—10

{7a+8b:5
8a+7b=10

X 8—O X7 31 156=—30

b=—25 O tfdstd 7a—16=5

Ta=21

weba e A

©X24+@ X% 3L 31 5y=40

C.a=3

A

5

k= 5
bx+ay=5 o] djolmz
axr+by=10

b=—2

31‘—2\1/:5 ......
—2x+3y=10 e

CLy=8

y=82 ©°f tiyshd 3x—16=5

3xr=21

CSox="7

80

& 12

EHHe)

EHO)



623 x=3, y=1& bxr+3y=62] 0|22
3b+3=6, 3b=3 “b=1
r=2, y=32 —x+ay=49 o2
—2+3a=4, 3a=6 La=2
—x+2y=4
whebA] A AP Al 2+ 3y=6
O+OL 31 5y=10 Soy=2
=25 ©cf stH r+6=6

L x=0

30%

30%

40 %

@ Q2| Al &
@ ©2 Al =

2 42 AZFRR
20—y=A

=98 a—y=10 st

5 3,5 _5
12ty Lgr=y

=6, y=9% O°] tfstd A=12—9=3
A 45 307 A 1k}

L xXx=6
&3

3x+ay=2 6x+2ay=4
{bx—gyzzt' bxr—8y=4
o] AYHA A 9] 7} Foes] wom g Q3 ©o] YX|FH
=, 6=0b, 2a=—80|22
=—4,0=6
Lab=(—4)x6=—24

825

=
=

& —24

B0 o7} 40 oo J— 42

f:—ow 20=12 S b=6

a —oﬂﬁ da=—16

—4)X6=—24

ﬁE.II:II-X-IAl

oo

ax+by=c
[ o a7 243 B,

dx+by=c
c
o

a
-7/:
a

SN[

@26 © x:%, y= —%

821

628

829

@30

® x=5,y=1
®x=1, y=11
2x+8y=4
{2x+8y o1=2 st s B,
®x=3y=1
whebA] Bfj7} Faes] W2 A2 @oltt, 8o
052+03y=1 oo o)
{101‘-‘!-6(]/—}8):— ...... @
%10, ©Z A=etd
5r+3y=10 e ©
{5x+3y:3k—2 ------ © ?
o] AgubyAle] Fj7} F4s] Wou R @ @o] Y|t
Z 10=3k—20|22
—3k=—12 k=4
D HREA Helst|
® kol gt bl
Fol%] AYEAE AefshH
2x—ky=0 o [2x—ky=0 e Q
{x (k—2)y:0’? 2x—2(k—2)y:0 ------ @

3 B = @4 ©c°] %lxl's}lj_i
k=2(k—2), k=2k—4

_k_ _ . k:4 4
ofalEERAl [ax—i-by:O o HHE A H

Eny IR =Ir= =02 HIEA| SH2 Z=Ch

Sl datby=0=" 0.9=0 o= t

(Gta b ad b'24)

{ax+3y=5 - {4ax+12y:20 ------ S)
—3r4+4y=1 ' l—9r+12y=3 . ©
o] AU Al a7} glemg &), OolA x, yo AG 7zt
A e ot
= o _ 9 9
= 4a=—90|B& g= 1 B
EEE0) i gzgy_i_igz%;t%

a 3 9
———=—"0]|k =— . = -
3 oA da=—9 Soa 1
=S

ax+by=c a b

A e & b e

e (7 olapton - L=l

4xr+6y=8

o|lu g |7} F4d| W

IR EEL B R
@x:%, y=0

2x+8y=16

olm 2 37} 9},
I2x+8y:10 ] h et



@ x=1,y=2
®x=2y=—1

kA sf7F §le A2 @0k, B06
FrHeY=5 _ (92+155=6
or+15y=k ~ \9r+15y=k
Zo—];ﬂ _1’:_ O]j].ﬁo]-x J A0 E/\]Oﬂ

831

4 4].S, Lz, y9] gro] X817
oromag o] AAgupygAle] g7} o*u} . O, ©A z, y9
Age 42 2 e taug

=6

&32

4xf%y:b

~ [12x—(a+2)y=3
- |12x—8y:3b
A=A 87} gle
AR defof gt
a+2=8, 3#3po|ojof 2 E
=6, b+1

o

oW Q, ONA x, vy Ae= 22t

INomy

B®

N}

96%

x+y=48
{x—y:M
O+0OL 31 2x=62 Soxr=31
x=31% Qof fJstH 31+y=48 CLy=17
& x=31, y=17

03 &17, 31

[:c—i-y:lz

0k 502+ 100y =800

xty=12
{50x+ 100y =800
OX50—05 3FH —50y=—200
y=4F Qof st x+4=12

Coy=4
C.x=8
& x=8,y=4
06 & 509%12] =4 870, 10094)2] S4: 47)

x+y=38

07 & x+3=3(y+3)

62 HIEE - AZE=0|

08 {x+y:38 o [xty=38 e Q
z4+3=3(y+3) " lr—3y=6 - )
O— 0L 31 4y=32 CLy=8
y=8% Qof st x+8=38 =30
& =30, y=8
09 & ovjui2] Lfo]: 304, To| Lfo]: 84
levelO% W 97._99;5)
810 AS =Y A A9 A5 x, 4o A9 wAE vt shd
{Sx—y—i—Z = {Sx—y—Z ...... S
10y+2=2(10z+y)—1 ' 192—8y=1  «wee- ©
Ox8—0 3P 52=15 Sox=3
x=3& Qo] hUstH 9—y=2 Ly=T
whebA] 25 4 370, & 37

O11 A% 52

812 2

813

Ao} Aele) 241 x,
{x+y:13

10y +x=(10x+y)+45
— {x—l—g/:l?)
o T—y=—5 e ©
O+ 0L 31 22=8 Sox=4
x=45 Qo] thUshH 4+y=13
wHebA] A5 = 4900t

2| Atele] 544 yet b

x=17y+2
©Z Ol didshd (17y+2) +y=200
18y=198 Coy=11
y=115 O] tfYsHH x=189

weh 2 4 1890]}, =10

HHAE vt & yukefet sk
[x+y—40 = [x+y—40

4r+2y=110" ' | 2z4+y=55
O—0& s —x=—15 )
=155 Qof s 15+y=40
wheba] g2 25mf2|o]o},

Z2t bl

EHE)

C2[7t 7%l S=0| x0f2], TH2|7t b7H2] S=0] yotz| ASH

Ix-l—y: (XA 529| 4)
ax+by= (T S22| ct2|o| &)



S b A opA| 9] Lo| & 24, o529 Yol&
x—y=32 ~ x—y=32
24+5=3(y+5)+4 ' lz—3y=14
O— O ot 2y=18 Soy=9

=95 Qof tshH r—9=32
ki 513 $9] obH x| 9] o=
41+5=46(4))

B>

©15 &3 ue] gt 2, & gk ks
{Zx—l-y:lOO

x+2y=92
Ox2—0OF 31 3r=108
x =362 ol tfYdstd 72+y:100
whebA] 2 gk uke) o] e 36,

G T 3 urelof gk 36'd

o] Sio) ot 42 73

{x+y=700

&16
x+y=700

N

1 1 2
3Jc—|—4y—700>< 7

Ox3—0L 3H —xr=—300 Sox=

=300 O] thdshH 300+y=700
uj2hA] o] Lol oSl == 4007g |},

S2FHIY

- n = n
FH S0l T (T A &) X

17 ol sotz|9] Jstl 4
x+y—=45

2, oJshAY &=
x+y=45
3xr+2y=114

AN

Sr+Ey=19
OX3—L& st y=21
y=21% O ffQJ3PH x+21=45
webA o] Fotelo] et 4 247oltt,
©18 3t 458

S 24, B8t s yHolg) shd
zty

[ 5 —3l z{Jc—&-y:162

y=z—8  ly=z-8

©F Ol tHdsHH 2+ (r—8)=
2x=170 . x=85
x=85% e s y=77
wheba] 23 oo ukEk A4 77 Aot}

162

4x+3y=2400

yAole} st

L xr=41

46%F

ygolzt i

L x=36

L y=28

5ol g8 28l
&g uhele) gk osg

, oJsH =5 yHole} shd

300
. y=400
4007

2 yolet st

Cox=24

= 241

& 774

]

19 =5 27l HEeA|

=3t spref Tl

820

e

822

823

xt+y=22
{Bx—2y236
X 3—©= 31 5y=30 S y=6
y=62 Oofl Y5 r+6=22 L x=16

mebA] FAlS ElER sMe] Tl 1670l 167}

Agolrt o7 948 28], 7 042 yalet sk WF7t ozl

Sl e, Al Bl rejo|BR

x+y=18 . r+y=18 e @)
{Sy—2x:14’ N { —2x+3y=14 -eeee- ©
O X 2+0OE 31 5y =50 Sy=10
y=10< O°f YstH x+10=18 x=8

wetA] H0l7} o]7] Bl 830,

22t i

E 83|

@ A, B = ARZ0| 71{HIREE i H.
AJtolZl 55 23| 7 i—’FE
= B7} 0|71 3l&= 43|, Tl Bl4=
Q@ 7I9IHIREE 510 0]7[H AT % =2
I, O™ AfZ0| 23| 07|12 y3| [CHH
= (ax—0by)AIT

i XIE pAIES Uiz
O] AR2fe| 2IX| Hak=

Aol 7} of71 Sl 23], X SlE y3]et oF agol7} o
1 Sla=y3], A Slg= x3lo|HRE

dr—3y=22 _ (4x—3y=22

{4;/—31:1 Tl sptay=1 e ©
A X3+ O x 42 3PH 7y=170
y=10& Ol thYs}d 4r—30=22
4x=52 L xr=13
wta] ZEQHEIRE g Sl

134+10=23(3)) 80

APo] bl 42 7, ofahil 4
x+y=1010—10

10 10
100% 1007~ 10

O+ O 3 20=1100 " 2=550
=550 O°] st 550+y=1000
upaba] E3)|9] ofSHAY ==

10 _405(1)

= yyolet e
x+y=1000
x—y=100

JIN

S5O
o] Wi it 48 = yrjole} sk
x+y=940

—%x—l—%y:
. [x+y=940

- {—6x+5y:—800

QOX5—0Z 3P 11x=5500 . =500
2=500Z @°f hYsHH 5004y =940

whebA] Zafi] wAL 7R =

6 _
100 =470()

= 27, o4 WAt 42

—8

500—500 X ——




©2k ol A48 de] 48 2], el 48 yukelh sl
x+y:500 — x+y 500 00 eeeees @
A5 10 - 3x—2y=—400 e ©
00% 100v="20
QX 2+©2 39 52=600 " 2=120
x=120< Qo] sk 120+y =500 - y=380
WebA] S9) AR e St
120+12o><1% 138(ut2]) & 1380}]

@25 AdFe] o] Fo A3k aF-S x9, U] o M3t o
< yHolz} sk
{x+y—120000

*W.Z“me 120000 X ——

x+y=120000
{ —x+y=60000
O+ = 3H4 2y=180000 . y=90000
¥=90000< Qof tfU3HH 2+90000=120000
" 2=30000
wheta] o o] 3420 Foff A3} Q-

6 °
30000—30000 X 100 =28200(¢)

=
=

28200

=) i

40%

40%

3t RF Fst7|

20%

©26 A 4E WIS 1Y, B AR WS y¥
z+y=40000 {x+y:40000

30 100y:9000’ 3x—y=90000

ole} st

N

10077 10
O+ OL 34 42=130000 " 2=32500
2=32500Z Qo thYsHH 3250047 =40000

L y="7500

A B A5e] Y7k 75009 0]Tk, & 75008

=(27h)+(0l2)

@ 280l @ %2°] 0|22 22! 7142

® r20lIM b 9 HOIEH 1S = (1_7

627 =41 AY A A& o7, 27 B #vf 74 72t ohd
y=130
{Toox 500x+lTO>< 300y =19800
= r+y=130 oo @)
o |51‘+y=330 ...... ©
O—©& 31 —4xr=—200 " =50

628

829

&30

831

=50 Oof Ushd 50+y=130 S y=80
u2ba] £ BE] T 7= 807K o]tk 8074

7F29] ZolE x em, AR9] AolE y cme} 5P
2(x+y)=80 _ (x+y=40
x=y—4 N x=y—4

O Ol HUsHA (y—4) +y=40
2y=44 cy=22

y=22% O st x=18
weba] AAE ] Hol=

18 X 22=396(cm”)

s

71 7o) 205 x cm, F2 119 Zol&
x+y=150

{x=3y76

O 9ol dSdskd (3y—6) +y=150

4y=156 L y=39

y=39% O] YstH x=111

wpaba] 71 $19] Zoj= 111 cmeolt},

A Ul e 1

o) F& A2z, yt sk
3(x+y)=1 3x+3y=1
{x+5y:1 x+5y=1

O—0Ox3&

=1, 4

Fele} a7t shso] a4

¥\

’

BHH —12y=—2
=lood st atd=1 o=
web o] U ezt £t 5t 62do]

Fxof =0l 7H5 A & W] 59 FE 12 ¥, A
&= 42z, yet st

B 28 3 AIHEST me £
4x+9y=1
8xr+3y=1

Gx2— 0% 3 15y=1 Ly=

_ 1 o o15] 1_
y=15= o] sk 8x+ ==1
1

—_

_4 R
8x—5 Sox=

0
Hepd 420 B9 A FART RE B 6 104
o,

& 396 cm’

y cme} 51

EHO)

zho] 2%

JHERAL 27|

2
HoO'©
=1

re | re

AL

| 3l F*5171

(C RN O

?§

o| 22 A AR 25 = o Zals AR




A717F g AT B e 4 Ale dEeY] 2 4 % %
olt},
A A7) 2A7E B A7 yAZE ARSIk s

1

ngrﬁy:l B [5x+3y:30 ...... ®)

x+y=8 U lpy=8 ©
O—Ox3& 3PH 22=6 =3

=3& O°f Jstd 3+y=8 S y=5
H]—E]—k] B zﬂ}gﬂ‘% A]"%‘tﬂ’ 7/‘\‘»‘% 5/(]2_]—0]1:}-. & 5471

levelo <Eke] 0 100%

01 oMY | ME-sm | A
7{2] (km) x y 7
22 (km/h)| 3 4
z v
ARH(NZE) | ’ 2
B #o| 42
xty=17
e,
_+_:
34
{x+y:7 - [x+y:7 ...... @
LYo T lag+3y=24 e ©
374
OX3—0O& st —xr=—3 Sox=3
=3& Oof s 3+y=7 Sy=4
Bl x=3,y=4
0L & A A Afel2] AE]: 3 km,
KA} st Ao 7]2): 4 km
05 AZ= A | AZEB |
AZE0|5E (%) 9 13 10
4329 A(g) z v 800
20| 2¥(g) 9 A3 10 sg00=80
=== S8 100 100 100
B ol 32
x+y=800
el
100% T 100y 80
07 x+y:800 ~ x+y:800 ...... @
. 7 loz+13y=8000 e
100‘7ch 100y 80 R ©
AX9—OL 3 —4y=—800 S y=200

. 2=600
=600, y=200

y=200= Qof tUshd x+200=800

08 B 225 A:600g, 235 B:200g

wo(Z) 8 EE0=0 101-103% )
©09 FHolth AglE xkm, WAE gL 7+ AR y kme} 513
x+y=15 ~ [Jchy:lS ...... ®
2 10 y 48" 7 [5p4y=19 - ©
6 + 60 + 30 60 S
O—0OS 5P —d4xr=—4 Sox=1
x=1Z O°f ik 1+y=15 Sy=14
whebs] Alopzk WAE Bl 2 Ae)i= 14 kmoltt,
& 14 km

G HAS JICHR AZIRI 102 FA| Z21 AlZH0) Z35H0{0} Sict,

@10 Aotk AzlE x km, 92i1t A2E y kmet 5Hd

{x+y—5,5 o [2xt2y=11 e ®
ﬁJrl:%’ B 20Fy=7 e ©

O—0OF st y=4
y=4F O°f ffletH 2x+4=7

2x=3 L x=15
wrebA] U7k Zoizt Al= 1.5 kmeoltt, B0
32HH1Y
C30 £30| HiH= 82
e ik o Kk 5
A Al @ km I‘BH Al b km —»é

x+y (Fx| 7z2])

BoflM C7ix| 2 uff Z2! Ajzt
.+I?: (I 22 ARz

> AO|lM B7IX| 2 Z421 Azt

611 Z 4 22 AZE x km, & 1 42 A& y kmzt 514
x+y=6
{ A 5 @
60

~ x+y_6 ...... @

N lzx+y:10 ...... ©

O—OL 3 —x=—4 Sox=4

r=45 O YA 4+y=6  y=2 ®

wHebA 9-30]7 mA oA & W A2 A= 2 kmold,
...... @
£ 2km

@D AZPLHEAM MR 40%

@ Aol 5l 5t 40%

© rlopt =Mzl 2 22 72l 5P| 0% |




812

813

81

&15

2o ARE 2 km, W2 72E y kmet sh

%JF%ZIB L (3xt+2y=18 e )
{Z/—Jc—&-l.B'q W=2x+3 e ©
©& Qofl U 32+ (22+3) =18
5x=15 SLox=3
x=3& O st 2y=9 - y=45

webA] 2dolt SAkE S el
34+45=7.5(km) E 75 km

A&7} &2l A28 rkm, vzt &l A2E y kme} shd

3y=9 3
y=3& ©o tj3label 2=
et 247} g kmolc}. 6 km
72l km, 382 m/minSZ 7{2|E LiEtti= &7t 2=
2 CIRIE SYsto] YEAIZ M2

Z, 1km=1000 mO|=2&Z 600 m=0.6 km, 300 m=0.3 km

r
L
rr

A%t B7}uhd t7b) A7k AL ARHE ok, B A4S AR
yiole} sk

x=y+10 . x=y+10 ceeeee @

1500=250y"  3x=5y - ©
Q& O theJshH 3(y+10) =5y
—2y=-—30 SLoy=15

y=15% Gl Bhy5tel z=25
weba 5 Aol Tt Ae A7k 29 A 255 Foltt,

& 25%
T2t Y
A, B % ARIO| ARZFRIS £ 22 RIFoM 22 YaoR S
5t0{ DLt
= (A7} 0l=8t 7{2|) = (B7t 053 7A2l)

Fzlole] £ B rm, £40]9 £ B4y met 5t
(10 &<t 3 zlo]7} o] &gt A7)

+ (108 B¢k =4ol7t o158t Az))

= (349 £ Zo))
. 102+10y=800

E, g7lo|7t Aol Hrt w2 dong
(LAIZE 208 B4t sxlo) 7} ol 5gt Ae)
— (1A17F 208 B2t =017} o) 53t A)
= (30 E|9) Zo))

Co80x—80y=800 e ©
x+y=80 e ©

A
®’ ®Oﬂ _] [I—y:lo ...... ®
©+@% 31 22=90 cox=45

=455 ©°f st 45+y=80 cy=35

66 HIEE - AzxE=0|

816

8117

18

819

820

821

wety #4lo]o]
35 meltt, 3

Yele ue] 2o A4 (z+y) kmo|nz

4(xr—y)=48 L [x—y=12 e )
%(I—i—y):%! - 1x+y=20 ...... ©
O+ ©g 5P 22x=32 Sx=16
r=162 OO hYsHH 16+y=20 cy=4

webd AAa BolAe] o] e A4 16 km, ZEe] 42
& A4 4 kmoleh,

Hl: A4 16 km, & A4 4km

AT ol M) o) &g A
y kme} 81 78 AL

e fof 252 A% (2+y) kmo| =2

3(x—y)=36 _ (x—y=12 - @)
{2(x+y):36' - {x+y:18 ------ ©
QO+ O& 3t 22=30 sox=15

x=15% O°] HJstd 15+y=18

mebA 7FEe] £382 A% 3 kmoltt, ®

ol

ra

712k8] Zol& x m, 712k £ & y met
x+1700=50y
£+2900=80y

O— 0L 3H —1200=—30y S y=40

y=40< O] 3P x+1700=2000

wpeba} 712ke] Zol= 300 mo]tt,

]_

& E2] Ao)E xm, & Bab
x+4000=54y
x2+2000=29y

O— O 3FH 2000=25y S y=80

y=80& ©of thJ5}H x+2000=2320 S =320

wheha] 14 dzje] Zoli= 320 m, 114 Fate] £

80 mo|tt, @& Zo]: 320 m, £ =

1o
S
R
flo
NI
JFb
<
B
E)
)

=

80

1B

B rlo

8

5 %9 2ga9] FExg 9% Lagad] Feygolztshd

z+y=800
130‘7ch 1goy: 180 7800
x+y=800 e Q
o {5x+9y:6400 ------ ©
X502 5HH —dy=—2400 . y=600
y=600Z @of thUstH £+600=800 2L 2=200

THEbA 5 %9 a2 200 g A 3iTh ©)

72:9) A B52) kS x g, 9% A TE] FL y gol
2} sjwl



300+x=y B {J/:300+x ...... S
11000 X300+W:‘*% " 18000+ 72=9y e ©
@& O iJ3HE 3000+ 72=9(300+x)
—22=—300 " =150
x=150- Qo] thUsHH y=450
whebA] 9 %9 A T59] 2 450 goltt, 450 g

&) 2220

£2 of 22 1), 430l Y2 Haix p=ct

©25 @j%% A°) 5ES x %, A% Bo| 525 y %2 sl

_ 6

100 X 300+=77 100 X 200= 700 < 500
4

100 —an X 100+=55 100 X 400= 100 ———=X500

©22 8 %9 A7ES P x g, o B2 479 Ly golztahd
x+y=230 L [xty=230 e @)
8 _ 14 C 2xr+25y=805 -eeer ©
100x+y 100 X 230
OX2—0g 3hH —23y=—345 L y=15
y=15% Qof tYelH x+15=230 L x=215
wleba] o We Ago] ok 15 goltt, @
623 6 %0 HEEO] kS r g 15 %2] AEEC] okS y go|a} lH
2+y—75=300
...... a}
6 15 _ 12
100% T 1009~ 100 <300
— {x+y:375 ...... @
T log45y=1200 e ©
OX2—OL 3P —3y=—450 y=150
y=150& Qof Y3l x+150=375 . r=225
...... G}
weka] 6 %2 A&l k2 225 golek, e ®
E225¢g
D SR 27| 0% |
@ HRMFRAll 5 7517 40%
@ 6 70| Mgl & 5| 20%
€ HYSolM SS SUNL 1, Meo| Y2 HHK| L)

O 2 4% 25E9 F& xg, 12%9 2529 % ygolet o
W12 %9 25989 4 o ¥ =9 ‘*Ol zong o ¥
=9 4 y golth.

x+y+y=600

4 12 5

100% 1009~ 100 <600
— {x—|—2y:600 ...... @
T lg43y=750 e ©
AO— 0 3 —y=—150 o y=150
y=150= ol thdshd 2+ 300=600 . x=300
webA] o Yo Eo ok 150 go|t}, @

©26

&27

628

3x+2y=30
x+4y=20
X 2—©= 31 5x=40
x=8Z Lof thUsHH 8+4y=20

N

s

L x=8

4y=12 Soy=3
b ARrE Al w8 %, A= BY s%= 3 %ol
BH"E A 8%, A5 B 3%
ST OE & d8ES A2 1, 429 U2 HolX| 22 018
3104 %&z Mict,
i—;% A9 %E% x %, 2as BY B2y %) 5hd
100 X 200+5 100 X 100= 11000 X 300
100 X100+=hr~ 100 X ZOOZ%X 300
~ 20+y=30 e @)
k {x+2y:24 ...... ©
Ox2—0L 3 3r=236 =12
=125 Qof| thSJst 24+y=30 S y=6
ek s B 5= 6 %0t B8O
Ag ARE A FeE x %, A AYE B sE=8 v %t
Sk = ARES A0S w14 290 AgEollE x %9] A
5500 g1t y %2 AEHE 300 go] £ 9111, 10 %] AEE
o= x %9 A= 300 g2t y %9 AEE 500 go] 501 1o
A=k,
X 500+ =2 % 300 =1 % 800
100 100 100
X 3004+ =2 % 500 =0 % 800
100 100 100
L [Br+3y=112 e @)
o le-l—Sy:SO ------ ©
OX3—Lx55 s} —16y=—64 y=4
y=4% ©°f dilst 3x+-20=80
3x=60 S x=20
weba] A5 A"E A FEe 20 %o|t, 20 %
TAE A B 1gol B0 Tug [ei(keal)| SE(g)
e g T o) ok A ) 2
922 Fo} Pt} =
gateor ke 4% Agj gy B ! 50
=g, A% BY ¥y gol
o} 5t
2x+y=400
{Ax—l- 50y 18
- lzx+y:4oo ------ A
M4z +3y=900 e ©
OX2—0Og 3H —y=—100 =100

y=100& @ofl thYU3FH 22+100=400
22=300 =150




A AlE A= 150 g, 4% BE 100 g2 AFIs8)of g,

B AZA:150g, AEZB:100g
A, B2 50 gofl S01 %=
(eI

o
=
A, B2l 1 g0l S0 U= St B

©29 575 2/i, A2FE vy Herhal st
2r+4y=48 x—|—2y:24 ------ @)
{esaﬁLZy:szfq 3x4y=17 e ©
O—Ox 25 3t —52r=—10 =2
x=2%F O°] hYstH 6+y=17 L y=11

wHbA TReh degs ookl 2+11= 13(7H)% o Hoh,

5
&30 Zast T A9 ¥ xg, I BY d&ygolet oty
% +§y—%><420
1 T a}
Z +* §><420
B {3x+2y=1120 ------ A
Tl t2y=560 e ©
O— O 3t 22=560 =280
=280 ©° tYslH 280+ 2y =560
2y=280 Cy=140 ®
uheba] Qg T A9 oF2 280 g, I BYJ F 140 go|
L PP @
ST A280g, §HF B 140 g
D AR 27| 0% |
@ olRjurgAlol 5 517 0%
\@ =ostE iz A, B & 51| 0% |
Z2t iy

O LO| HI7t et n0|H

(34 Pol )= x (230 )
7n =
(34 Qe ) =—L—x (23 )

cHd opga| 104~107 %
s gt i N

A

010 @ 022@ 03@ 04 9 0513
06 @ 07® 08 —4 0911
10a=1,0=2 M@ 120 130
1L OE: 6, dAH 908 15 9H 16 2644Xt 17Q
18@ 1940 m 200 2120 22 54
231)6 @Qx=4,y=2 212

?’ley_:l dr=ty=2d @oy  2614km

6x+6y=1

J

68 Hi=g - uaE0)

02

03

0L

05

06

07

| SAOIM 2E B2 FHeR ofgleto] FaIs = OX|%7t 274

@ 4 Fy+3=2y014 L —y+3=0

®y=241014 —2+y—1=0

@ y(y+1)=x+y'—3°lA" —x+y+3=0
® 2x(x—2y) =30l 22— 4xy—3=0
wheba] m) X477 27091 AT AR @, @elet,

b, y7h RIS 1, URREAL 31— 4y=119] 542 Tl
z, y7t ALY o, dAGA 3r—4y=119] 3=
(5, 1), (9, 4), (13,7), (17, 10), (21, 13), -
o|B& r+y9] grol F 4= e AL @ 17+10=27°]c},

2 ME W, 11 sHE LAl ChstH
SAlo| MElsks 0|25t}
1, 2X14+3X10=32
L. =7, y=aZ 2x+3y=320] s
14+3a=32, 3a=18 a=6
c.z, y7F AR W), QAP A 243y =329 sl
(1,10), (4,8), (7,6), (10, 4), (13, 2)
o] 57felet,

oM &2 ALZ 1, voltt,

8 x=0b, y=—38 FOIZ AUYHA| thYUSIH «, 02 AUS
JBict,
x=b, y=—3& r—y=>5°] tiyshd
b+3=5 )
=2, y=—3& 3x—2y=5—ao°] Q3P
6+6=5—a La=—17
“b—a=2—(—7)=9

¢ CHIHS 018510 ARIBIHAIS| SHE TSI
A ZZ:; ::::::gﬂw
@& ©of gidshd z+2(22—1)=8
5x=10 Lx=2

=25 Q°f fYstd y=3

LIy =2"43"=13

20| Aol oizlo| ZEE BHEC,

Slol7] fIste] 2] Al0) Aghs 2A 3 5, Aol §

§7P tt=ng W7le] Hahd e,
Z OX6+OX7& 35 11y=55

1
0.3x+§y:0.5 3x+2y=5 eeee @)

3r+1=2(x+y) T—2y=—1 eeeeer ©



08

09

10

1

O+0g 31 4r=4 =1
r=1& O sk 3+2y=5

2y=2 Soy=1
r=a. y=bg T E o) eisiol elst &

a, bof| tst AR EAIS Zot
r=a, y=bE T3 ARLA Ao s
a+b—3 a—2b

2 4
oFo) 42 Z31H 2(a+b—3)=a—2b
2a+2b—6=a—2b . a+4b=6

(b—a) :b=2 19" b—a=2b
a+b=0
at+4b=6 e Q
werd amga (0070 T o
-0 AMB=6 . b=2
b=2% ©o] U3t a+2=0 a=—2
Lab=(—2)x2=—4

2=—6,y=28 aga |10 qoan
x—by=a—>b
—6a+2=a—b [7(1—1;:2 ...... ®
_6_2b:d—b’ B a—|—b:—6 ...... @
O+OL A Ba=—4  .a=—%

— Lo cogas Lipe
a=—1& © YeIskE —L+b=—6

oy 1L
b= 5

(DB

0 M| URHERAL =
A2 M9 a2 8t % 1

Al
Foll A s o

DIRK7} Sl S URpIEAICR SRl

SIS LIHX| RfEEAl] CHRISH
o] 2Ju}A] A)

o

N
¢

A4
x—15y=17 ~ [x—15y=17 e @)
1r4+9y+1=0 ' lzt9y=—1 oo ©

o] it e,

OX4—0OL 31 —69y=69 Sy=—1

y=—1& Qo] JstH x+15=17 L x=2

x=2, y=—1& ax—by =40l tfUstH
2a+b=4

a, b7} A4 u, 2¢+b5=49] 3= (1, 2)0|2=
a=1,b=2

9 x>y0|1 22t yo| Zfe| X7t 70|22 r—y=T7US 0|EBiTt.

S5r+2y=—28
x—y="17

13

15

O+OXx25 51H 70=—14 SLr=—2
r=—2% O st —2—y=7
r=—2, y=—9% kx—y=Fko] fiJstd

Sy=-—9

—2k+9="Fk, —3k=—9 k=3

GIZPHA| 5 Ol GiLtel UREPHAlS| ool Hest 48
ToIS W, LIDIX| SR} 2, yol AbE 242t 2oLt M23lo] o
201 RO B gict
3 3 _ o4
‘41 5 =1 5[.7c 2y—3
x+tay=3 xtay=3

o] AYWAAY 7t glouE a=—2
a=—2% (a—2b)x—a=>b-+39| tshA
(—2—2b)x+2=b+3
—2(b+1)x=b+1

ojtf b+ —10]E2 FHE b+ 1= L

_ o1
2r=1 Sox= D)
e 2E &
_ b
a¥F0Y th, ax=>b0lIA =

0 MOl K22 RAIE x, Lol K[2|9f RALE y2t 5t A
AlS Mi2Ch

e

A A2 9] 2AE x, YO A2 9] 2AE yet ok
r+y=11

{IOy-I-r:S(lOJH-y)—

- x+y:11 ...... @

= {291‘*7‘0:31 ...... @

OX7+0OL 3} 362=108 Sox=3

=3 O°] hYstd 3+y=11 L y=8

ol 8 e 80l A19] ele] el o) A2le] &
A5 uHE A4 830]th,

r+y=15
[ 10002500y =10500
- x+y=15 e @)
- {2x+y=21 ...... ©
O—0OLsPd —x=—6 C.x=6
r=6< O] st 6+y=15 S y=9

webd QA of2o) 4

= 6%, Ao = 9ol

¢

? 5ot @
yTol2t 5tof A o*’éié!% MI2LCt.
sjidol7} ghe Mol A4S 2, S:elol7} ¢l Be] U4

oJe} 5w

4=

TE YT

pinl




{x+y:21 ...... @

y:2x+3 ...... @
O Ol hdshd z+(22+3) =
3x=18 S x=6

r=6g ©°f tdstH y=15

webd sj4olof 4:qlo]7} ghe Bo) Ao A=

15—6=9(H)
16 9 R Aol fEES p XY HiO| SEREE yofKizt St &
EHAZS MRLY,
2 Abke] 428155 S Ak, O] 28RFS ARl et Bl
lx+y—600
_ 15,10 _
100% T 100¢ = 30
— [x+y:600 ...... @
U Br—2y=600 e ©
A x 240 3HH 52=1800 . 2=360
=360 O°] theshH 360+y=600 oL y=240
wjeta] Z3f uje] e
240240 X 11000 =264(AHA})
17 3 S| ZI0IZ x cm, OFHRHO| ZO|S y cmit 5tof HE
dAlg MI2Ct
O] dolE x cm, o9 AolE y cmet 5HH
x=y—>5 - T=y—5 e @)
% (x+y)><8 84’ x+y:21 ...... @
O ©of gielshd (y—5)+y=21
2y=26 cy=13
y=13& O] tfYshH =8
wheta] $IHe] Zol= 8 cmeoltt,
18 FE0 Zofzt #2lZ rkm, Z2i7t 7215 y kmat 5tof SRl
NS MR,

A7t AzE x km, B&7F A8)E y kmz} 514

r+y=8 L [xty=8 e A
z 1_5 i:ﬂ’ - 20+y=10 oo ©
4 + 60 + 8 60
O—OZ 3 —x=—2 =2
=25 @°] YstH 2+y=8 y=6
wteba] 47t Fefit Ael= 6 kmolth,
19 520 sjzoje S40p7t 0B 21 SA0| E%siof Bigonz =

Alo| 2zt Z2 72I9f B2 F AIE Alo|2] 7H2|YS o83ttt 0]

o 2{zto| kel CiE HRolk= BiXf B
3]Holo] £3S By m, $-40]9
{15x+15y:3000 — [x—l-y:ZOO
z1y=300:200" ' l2z—3y=0
O X 2—L& 3P 5y=400
y=80- O°ll thUs}H x+80=200

RIS Salof ettt

4282 54 yme} sk

. y=280

20

21

22

webd S)3ol7} 18 5ot AL Ak 120 m, $4Jol7} 18

FOF AL 7|2]E 80 mo| D& A3l Ao A=
120—80=40(m)

A7t xmE 2= 52 B y ms ZECh
(AEI 23) (B &2)=x:y
710 22| HEEC| U2 rg, 40 %2 HEHEC| U ygol2t
o0 HRIE™AIS MI2CE ol AEE0 E2 O 20 Aol U2

ah
{x+y+200:600+200
1 4 1
1000x+ 1000y: 1050 x (600-+200)
. {x—l—yZGOO """ Q
U lrtay=1200 e ©
O— 0L 38 —3y=—600 S y=200
y=200= @of tUshd x+200=600 S 2=400

wahA] 10 %) AEkEe] ok 400 goltt,

I FOIRI IS AeZ LIEHH 2 p, g2 2 etk
ol IgL AOR ek
XxX4+yX5=8, xXp+yx3=6
. 4x+5y=8, pxr+3y=6
x=—3, y=q& 4x+5y=8°] tfslsid

—12+59=8, 5q=20 Sog=4
=—3, y=45 px+3y=6°] tfistd
—3p+12=6, —3p=—6 cop=2

S =2 A 4=20

@D FOEI 22US MoR LK 40%
® p. gl & sl 40%
@ p'+q’e B TP 20%

(— Bx—i-y) + (22— 3y) =15 A]

—x—2y=15 Sox+2y=—15
(22—3y)+ (x+4y) =154 3z+y=15
x+2y=—15 e @

A o H]—x@'[ IS
gep g [0 P o
O—Ox 22 31W —5x=—145 S 2=9
r=9% O tj¢JslH 27+y=15 Sy=—12

oltf (—3x+y)+a=15012&
a=15+3x—y=15+27+12=54

40 %

30%

30%




23

2k

25

x2t yO| ¢l |7} 2: 10188 x:1y=2:1, & x=
ofgstct.
1) x9tyo el Bl7t 2 10]B =
xiy=2:1 L x=2y
x=2y5 Fol AL Aol dfdshd
y—y=a y=a
2y+2y=14—a’ [
QoA yZ%a

©2 Ol tRIst Ja=14—a

7.
351—14

L a=6
20—y==6
x+2y=8
@X2+®@= 31 5x=20

=45 @9 tYsH 8—y=6 SLy=2

@) dHEA

20%
40%

@ sHoll chat 712 A
® a0l 2t 7P|
2| @ REAI § 75|

Aoz LIEHKY|

40%

5 7t 45| HE RS 0I85H0 a, b2 U T F vt
gj% X712 0|25 co| ZtS FBiTt
=a 3r+9y=3a e @
x—i—by 9 {3x+by:9 ...... ©
o] AYAAlY] B|7} Fs] Wone
9=b, 3a=9 La=3,b=9 b
9r—3y=1 _ (—18x+tby=—2 oo ©)
[cx+6y:2’ - [cx—l—ﬁy:z ...... @
ol AYWHAQ 7t gleBR c=—18 ®
“a—b—c=3—9—(—18)=12 . @

@D a. bl 2T
@ ¢l &t Fob7| 30%
@ a—b—c2 %t 7|

TR S{51S T2l 2ol 92 12 1 x, y0f thet SR
A2 Mgt

W A4 Heke dee 49 & 12 w21 Aol g5k

Rl 1" & 9l Hete) ol 42t z, yo]E?E
3r+12y=1 — [3 x+12y=1 e @) 2
6(z+y)=1 " lezt+6y=1 -ooe ©

2) @)% 2—©& 3Hd 18y=1 y=—s
1 = 1
Y= 183®01]EH1:}°]' 6x +€—1
T
6x—= 3 L= 9 ®
3 W{51S Aelol7l B LA Sdsteld 9clo] Ak,
...... e}

26

(1) | @ HALLHA M7 40%
Q| @ YA =7 40%
@) @ =sl2 Feto|7t EXt J2iM 252 HEo| Zals 20%

N °

© C2le] ZoIE xm, 3tE Ffe| £HS 24 ymat 5tof o
2luAIS MI2C)H
thelo] dolg xm, ke GAe) £Ee =
Aol £8 L 24 2y mo|BE

1
NN

8

i)
ol
=)
A
ll

x+800=55y
[x+360=22><2y """ ®
. [x—55y=—800 - )
ik {x744y= —360  eeeees ©
O—©L 3 —11y=—440 SLy=40
y=40& O] didshd x—2200=—800
Lxr=1400 ®
wpebs] 2] Q] Zol= 1400 m, & L4 kmolty, o ®
%@& M| 40%
© SRUEA 5 2517 40%
@ Ci2lel Zo| 7257| 20%
ctel opRe| 108~109 %%
N
Bzr=—t =% 0k 1
05 4 06 —21 07300 0877 093
106 12 12 (1) 28 3XFR, Xk 900 (2) 571
13 A& 5 km

J

01

3z, y7t A of, AREIYA 3 — 2y =262] SHE F15ITY.
x, y7F AAed o, 3r—2y=269] =
(10, 2), (12, 5), (14, 8), (16, 11), (18, 14), -
o] Zo| A HAFH|47) 5621 AL (14, 8)o|RE

e BE sty
~
Z|AZHla Fohks
[t 1] AQIESHE 0|85
14=2 X7
8§=2’
(Z|a3ta) =2 %x7=56
TE0| Ofd AQISE D= e
BEQI AQISE X|47} Z7{LE 2 24 BBt
(2 2] LERMIE oI5|
2) 14 8
7 4
(Z|AZHi4) =2 X7 X 4=56
\§ J




02 s MY 0|71 SHE 0|8510] @, b, 2| Bk
=—1, y=3% ax+2y=>5°] Y5t

—a+6=5

r=1, y=b% x+2y=>5°] gjYdsA

1+2b=5, 2b=4 S b=2

cx+y=3°| st
c=1

La=1

=1, y=2%&
c+2=3

O—C& 3 z=—2
r=—2% O] sk —2+y=3
whbA] Aol GURE A (

03

2A+3B=10
A+4B=20
O—OX2E 3P —58=—30

=635 O thelshH A+24=20

—_—

0k
11 5iE LIHX] 2EAlol CHestch,
H RG] FE

r
%
rlr
re
ity
o
ox
1

x—y=—1

Trtiy=1
o] she} 2k
O+ ©& sHd 3x=3 =1
18 G0l oh 35k 1—y=—1

x=1, y=2% kx+5y=11k°] s
k+10=11k, —10k=—10 Sok=

05
gt = a1 siE LR
0.72+0. 3y 1.4

1 3 .7
5L 5Y= 1

O+©2 3 8x=38 =1
=12 O gdstd 7+3y=13
3y=6 Sy=2

=1, y=23 i % Qpg ] o
1 2,
[?61‘1‘?1)—1

la—4b:—2
©+@F 8P 4da=4

Tx+3y=13
x—3y=-—5

=
=

= 3a+4b=6
" lg—4b=—2

a=1

D ORI} G § URKIHAIOR ClRIMIEA
|

T LRHYA CHUBICE

= ettt

SLy=5

—2,5)0|t,

7} Ol F UAMMACR CIRIMIEMS MY SIS Tt

L y=2

1

Qs

06

07

08

a=1& ©° s 3+4b=6

_ .3
4b=3 .b—I
3

L a+4b= 1+4>< =4

0.72+0.3y=140IN 2BtASE B

gﬁ_ 15

2 LIEHLHH

9
StH 7+ 3y=13

2ftHoll 9

T
IH
O

5 B2 LIEIL7|

xf2| K f, 0.0 =%

HA ax+by=2Z5 THESICE

Agko) = viEA £

Alof tf¢JshH
3a—2b=2
3c+14=8

QA 3c=—6

I, 350)E ¢& 2 21 £

WA axr+by=25 VST &,

[\]

L e=—

—4a+4b=2 L 20—2b=—1  eeeees ©
O—0Z 3 e=3
a=3Z& @°f thYstH 9—26=2
_ —a
—2b=—7 ..b—2

g abc:?,x%x(—z):—zl

o (EEHERtel ) = (Fx| XI¥RIe| ) — (EARIL| ) US
0|3t}

o A 2Ae] 48 2, olsh K| 2Ae] 48 yriola) sl

SHA ?:51— 1E11—6]-/\H_,]

150><%:60(%‘),

g ofstie] 4= 150 x-S =90(1g)olu
x:y=3:.5

{x—GO) (y—90)=4:7

- {51_3y:() ...... @)

T 7r—4y=60 oo ©

OX4—0OX3& o —xr=—180 =180
x=180< Qo thUsHH 900—3y=0

—3y=—900 . =300

kA ofshAl A °JXH = 3007g0]c},

5ol 3EME| Xl ThrE
2t otof HELFAS MI2CH
3 A4S 27N, 53R EAIE

3x+5y="71
5x+3y=65

£ 27M, 5EME| 22| S y7H

y7h Rk sh



09

10

1

A x5—0Ox 3 31 16y=160
y=10< @°fl thQJ3hH 3x+50="71
3x=21 Sox=7

wjeba] @7o| 7} ukdl 3%e] A= 77Hel o),

Soy=10

21517 M EHHEX|e| Eof 7HHS
yHOI2t 510 HEFAIS M2Ct
Slspr] A W] gl 7S o9,
ylolet sh

xH, s2ime| il 7tz=

ot

Zejulo] g} 7S

lx+y=60000

15 20 _

500% 700 10600

= {x—i—y:GOOOO ------ )
3x+4y=212000 - ©

O X 4—0OF 3H r=28000
2=28000<& @ofl th3+H 28000-+y=60000
2L ¥=32000
uleba] Sejw o) gl wnl 74
20

L L o
32000—32000 X 55 25600(¢)

¢ MFeHof 5h= Al ALl A2 x g, AIE B U2 y gOl2t 5t
Of RN AS MIRLY,
HFBok 3= 4% A9 S x g, AE B 92y golet sl
20 40
100x+ T00Y= 40
30
100x+100y 30
. {x+2y:200 ------ Q
3r+y=300 e ©

@ x 3— O 3 57=2300 S y=60

=602 O] didshd x+120=200 =80
ufaba] AFsfof sk F AE A, BY 9] 2
80+60=140(g)

o2 Ligt
s
20—3y="1k
{3x+y:5k
QO+0Ox 32 3P 11x=22k
x=2kE O] HUsHH 6k+y=5k
Sy=—k
bk x=2k, y=—ks

2k+ak _ 6k
th—k 3k

Sox=2k

r—4y o151k
2rty of thdshd

=2 ®

@D xE FOll TSt Ao LIERT|
© yE kol TSt Ao 2 LIEHT|

| © FOT Aol gt 75|

12

13

» BIx U5t =Ho)
71919] 7442 oM, Himo] |
1) 3 A5 800 Ealo] Juf Folo] 2400¢0] 2
o Eule] = AR OIE}.
E, 2} 27)9] St FeHo] 1800 Q0| EE 2} 17]9] 7}
900o|c}, ;
@ 43t 7191 e M, B - yATEt sk
z+2+y+3=16
{ 1100z + 1800+ 600y 2400 =13300
_ [xty=11
N {11x+6y:91
Ox11—OLZ 3P 5y=30
=62 O°f tdstd x+6=11
wrebA] ARt 791 9] Zla= 57Helt -

in

49t Xt 1740) 7124 242t ot = Pt
= yXIR2} 510] HBLHMS M2

HU
4
i)

32 HIY
A, B 1719|714 &, TR 7h-~2t ZA| 71230] FOX|H
= A, B H$E 22t 2, y2 =1 HZUHAS MIRLCE
l (AQ] 7H%) + (B2 7ha) = (T 7h4)
(A2| Fx| 7t24) + (B FA| 7+) = (Fx| 7+4)

s oixd
=3
de el STk Hl dele AR a7 WEes
2= Al DAt BhH

{a:gb ...... S
der:?) ...... @
& ©ofl tiSJstH 20+5=3
36=3 L b=1

b=1& O°f HUshd a=2 -
ojuj FAIRE ZollA 2] wio £H&
A& y kme b e 7les 2H mjo] S8 A%
(x—y) km, W22 me] &

2(x—y)=20
{x—l—y:ZO
— x-y:lo ...... @
a {x+y:20 ...... ®

©+ @ 3P 22x=30 L x=15
=155 @of tfdsH 15+y=20
waka] FEL] £8LS Al 5 kmeolt, -

42 718 S22 met s o Zal= Alks et

o 2

A& x km, =59 £98&

2 A4 (2+y) kme| B2

@D 2 7i&2 22t miet Uzig o Zal= Azt s 40%
© il 2= £=of Cigt AFUFAIS M, 5 Fot7] 40%
@ 229 43 TP 20%




112~1135§)

y 200 400 600 800

02 & x 1 2 3 4
Yy 1 1,2 1,3 1,2, 4

W47k ol

03 Addsr 28 2 AA4E 3, 4, 5, 2y gho] 24 sz
AR A Fon y= xo| g7} oprt, & x
0t B8O 05 &0

06 7120] 25°CY W FE= 75 %, 85 % 522 o 7HA7}F 9
S Stk &, 29 ghol Aol whet y o ghol 24| shue

AoAA] gron g yi= xo] F4=7} o, 8 x
07 f(6)=—2x6=—12 8 —12
08 f(6)="Lx6=7 87
09 f(6)=" =3 e
10 f(6)=—§=—% 8y
1 z+y+2=0014 y=—z—2 BO
12 8 x

13 ay=solx y=12 *
W y= xgl"ﬂ*i z/:%x—% 80

15 (A=) =(&) x (AR o|B& y=3x
y=3z, QAR

200

Ly oxy=1000]m5 y—200
16 5 x2xy=1000]22 y==7

B y=220, At opiet,

x

17 12002+y=5000°] == y=5000—1200x
Bl y=5000—1200z, YA}grolct,

74 HEg-<

2
i
°

18 f(—2)=—3x(—2)+4=10 & 10
19 f(0)=—3%0+4=4 & 4
20 f<—%):—3><(—%>+4:6 &6
21 f(=1)=—3x(—1)+4=7

f(3)=—3x3+4=—5
S (=1)—f(3)=7—(—5)=12 12

levele % %ﬂqﬂ

113-1152)

©22 ©2=5% 1, 51 AL 242, 302 o] gho] 2.4 st

2 QAR GO BR y= 29 St ohth,

® B9 2279 7ML 7002 YO B2 y=700x

@ gttt} dol7k xem, thE WizbAle] Zof7t 6 cmdl
npER 0] Yol r X 6+-2=370|2% y=3x

® = 1 L5 xigo] Hgo] upro] npd o, 3 o] wpAA| E=

B9 e - Lojug y=—"
webd] g7t 2] $47k obd AL @elet, B0

©23 © =19 u, Fuigto] 191 £ —1, 12 yo] Fto] 24 3}

U2 e gre B yi= 29 347t ob,

@ x=34 o], 31} AMZ=AQ AAGE=1, 2, 4,5, 7, 2 yY
o] 24 s HeljA|A] FouR yi= 29 Tt obY
o},

@ 2.7 zute] 9 b2l Tz 2270l B R y=2x

® 712, A=) o7t ZHz 1 em, 4 cm?l AAAR T 71,
H&e) dol7k 742} 2 em, 3 cm?l AAZFY S £ o]
£ 25 10 cmo] Ak Hol= 747k 4 em’, 6 cm?o]tt,

%, =109 o, y9] o] 24 stz HejAA gfonz
v 29 F7) ol

b y7t 29 el A ©), @O, 86 0

82, 1. r=2d1 29Hs=2, 4,6, 8, 10, S22y o] &

2 shE G| R|A] Fou R y= 29| grt ofy
L. 7Z0]7} 120 em@l =71 x cm ARSI W 171o] 7
o= (120—x) cmO|E&E y=120—x

c, e 2 LY g St e =0 ol ay Loj==

_ —
xy =50 Y= z
2, Ag xgol 59 9= 4u= 30 g9 wEe
x —10 .70 10
30 X 100= 3 x(%)o|B& y= 3L

ool y7t 28 dl AL v, v, o 3ot & 3

g 25 &

(239 )
(ES= = %E)Z@X 100(%)




©25 f(z)=ga+7014
A(=3)=5x(

g(z)="SofA

—3)+7=3

2(2)=0=3

S f(—3)—g(2)=3—3=0 E16)

@26 f(x)=2x—60°lA
f(1)=2x1—6=—4
f(—2)=2x(—2)—6=—10
L 2f(1)—f(—2)=2%x(—4)—(-10)=2 &2

8271 Of(—1)=——7=9

@ f(9)=—T=—1

g(4)=4+5=90|E2 —g(4)=—9
S S(9)F —g(4)

® 2/(6)+5(1)=2x (—3>+<1+5>:—3+6:3
oke A8 @olt}, B0

2
x:kguwfw>:—%§ """ @
~ 12
%, 3+ (—6)+( ) =00lofoF stz
12 12 R
—4
@ 22| 20| —4, 2, kY W] B3t 21zt 51| 60%
® kol 2t 750 40%

629 @29 A1, 29 27o|HR f(2)=
@ 69 Fr1, 2, 3, 69 47H°lﬂ§f( )=
® 59 ok 1, 59] 27f0|BR f(5) =
79] Sk 1, 79 27l B2 £(7 )—

= J(5)=/(7)
@ 24=2"x 30| B2 249] k3=0] JjSle
(34+1)x(14+1)=4%x2=8 s f(24)=8

30=2 X 3 X 50|2& 309] 2F49] 7=

(1+1)x(141) %
S f(30)=
- f(24)=/(30)
® 139] o= 1, 139 2700182 f(13) =
159] oF4=1, 3, 5, 159 47HOIU§f(15):
O J(13)+/(15)=6+5
heba] A 2 A2 ®olrt, EH6)

(1+1)=2x2x2=8

=23 01Z5H0] 22| Th 7517
fA a"xb" (a, b= N2 Ef% 4 m, n2 Xfgig)
~25HE o, A9| 0| T
X (n+1)74

@30 37189 HojEeks 0B 3)3 18
f(3)=3 1 6
129} 189] H|tjgoksis gojuz 2)12 18
f(12)=6 3) 69
S f(3)+/(12)=3+6=9 2 3
B9
631 895k A4=2, 3, 5, 79 47o|B R £(8) =
CLa=4
ojuff 4t} FA] P A= 2, 40]B2
gla)=g(4)=2+4=6 E6
@32 /(1)=/(5)=/(9)=/(13)=/(17)=1
f(2)=/(6)=/(10)=/(14)=/(18) =2
F(3)=f(7)=/(11)=/(15)=/(19)=3
f(4)=/(8)=/(12)=/(16)=/(20)=0
S () H+S(2) +/(3)+f(4)+ -~ +/(20)
=5x%(1+2+3+0)
=5%X6=30 8o
e 28 y2 LISIZ el LHXl=0, 1,2, 3, -, y—1 &
StLto|ct,
@33 y=x—yolH 2y=x y:%x
y=z(z+1)H y=2"+x
Zrd=ton L=—L41  y=—3a+3
whebA] g7t zofl e ARG AL y=2—y. T +5 =19
27|t & 270

@3 ©xty=094y=—x

@y=210 e y=1013

® zy=—1°1- y= —%

uebA g7} zofl tiet LAke7E obd A2 G0l ®

635 y=3(2—x)+axolX y=6—3x+ax
Sy=(a—3)x+6
A9 =7t A7} E

6. Yxfeteet 1 ez 7§

|
Eas
i

=

0
+

Ik T {5

=



a—3+0 Soa+3 B a+3

Z2t
URISI E =2
2 a, bo|| thstod & y=ax+ b7} x0l| CHEH UXFeH0|2{H
a+00|0{o} stct,

636 @ 1000x+3y @ y=360 ® y=4x
@ y="T5x ® y:%,o
waha] y7h ol gt YA A2 ®), @Oy, B O, @

CHie| 2iztel 37|9] g2 Ho| Ji4=0fl 2HAIH0| 2t 360°0]Ct, ]

837 f(—2)=—2a¢+3=5022

—2a=2 a=——1
webA f(x)=—x+30|22
A=1)=—(—1)+3=4 & 4
@38 f(a)=5a—2=8°|0%
5a=10 Soa=2 2
639 f(—1)=—a+b=5 - ©
f(3)=3a+b=13 - ©
O—OZ olH —4a=-—38 Soa=2
a=2% 0ol Ystd —2+b6=5 L b=7
s ab=2x7=14 =J6)
840 f(—3)=—3a—6=30]2%
—3a=9 SLa=-3 q’
g(6)=—10+b=—40l22 b=6 . ®
webA f(x)=—32—6, g(x)=—gu+60|22
f(—2)—g(—=3)=(6—6)—(5+6)
=0—11=—11 ®
B -1
D a2l 2 75| 30%
@ bel 7t 57| 30%
@ f(—2)—g(—3)2 &t 73P| 40%
QP Uxistrol J2fmel HH, 7|27
leveloqﬂhﬂ w 116~1175~,5)
01 & —2 02 B4
o 3 o1
03 8-+ 0L &

76 ui=g-2w=ol

05

07

09

17

18

19

20

21

B y=4r—1 06 B y=—7x+9
Eiy:%x*?f 08 Eiy:*%rfti
W =2 10 Y
y=2r+4 4 4
9 2
-2/ 0 0
=] RN i 2
4 vr 4
y\:2x—2
B x38E: —2, yAH: —2
& 89 2, ydH: —3
B xdH: —3, ydH: 1
y=04 U, 0=3x+6, —3x=6 r=—2
r=02 1, y=6

y=0d wj, 0=—x+5 =5
=04, y=5
webA] xdHL 5, yAHL 50t}
E 2r8H: 5, yE9H: 5
y=0% uf, OZ%x 1 —%x:—l =17

=04 of, y=—1

wpaha] pHHL 7, yHAHS — 10|t}
& x8H: 7, yE8H: —1
—nol —_é i —
y=04d 1}, 0= 129, =9 r=12
z=0¥ 1, y=9
wfebi] pAHE 12, yHHLE 9olr),

71&7|7}) 20|22

(v2] 9ol 571
3

© (v2) kel 5719 =6
B 7171 2, yo T 57K 6
718717} —30|B &

(v w2 571 _
3

L (v B ) =—
B 71e7]: =3, yo #e S7HE —9

(7187) =5 =0=3 B3
Cle) =2 =1 8 -1



we(2) 9 S 1215 ) @21 ®y="ue] 12E yZe| YFoz —gukd YolEoty
©22 y=4x—5% 17t F A (—1, p), (¢, 3)& AUER **x 89] 1ol H3Int, 806
pmmem s 224 i
=4g—5, —4q=— Soq=2
S=AaTh, ~Ag= 8 a olxfatAO| TN WEHO|=5lE TRHmZo HSIX| 920
=2 (—9)=11 I QURat40| I TWHOISSIONE THIO| DAO| 51| O
22 718717} Eiefx) Bl 5 1871t 22 = Yxiael T
z2t ujy = mH0|S5IH BAl 4 Uk
Uxfatro| TR 9lo| M
= <M>7+°e [ y=az-+5o| J24z 2i0f Stk ©28 y=—31—2p°] IHTE yZo| YFoz —2kT FYols
= LRt y=ax+b AT H (. ¢) & ITh gk 1] Ao
»q:ap+b y=—30—2p—2
o] A7}t y=qxr—99| T ZolBE
_ Loy _op_ o _ S
@23 @——26 +4=7+8 3=q, —2p—2=—9 b= =3
7
_ 20+ q=2X—+4+(—3)=4 B4
® —+a=6 p+q=2% 5 +(—3)
® —ta=JxD @29 y=2az9) LS yZ9| WO 6¥1F FYol5A 7=
@ —2+4—3i5 o 0
2 y:%ax—i-fi 'Jg
4 -
O gtamzE y=30-29) JYTE %o WO mukd WaolgH 1
whepa] 2 919 Hel AL @olch ® efzo] Al I%T
y=3x—2+m
ojuff = 27} A= HHA 2R
©2h y=—jc—19 2N A (2, 6)8 A fuz ) .
“a=3,6=—2+m coa=-2, m=8
b=5—1=4 .. D 3 2
y=ar+19] 227} 3 (2, 4)5 AEe L a—m=3—8=——1 5o
4=—2a+1, 2a=—3 a:—% ...... ® _ _
©30 y=—4xr+39 I xE yFo| WFoR —5v FYPo|Fet
3 ab:<—%>x4:—6 ~~~~~~ ® Ezo) Ale.
& —6 y=—4x+3—5 Soy=—4x—2
ol 2zt A (k, 6)& AVEE
@ bol 2t b7 0% 6=—4k—2, 4k=—8 h=—2 80
® a°l gt Tob7| 40% 1 . o) ko = tora
[ T2, S o T3] o| L3
@ abol 7t 7517 20% @31 vy Sx 69 IH2E y=9 o2 109 HPolss 1
’ EEDRILS
g/:Lx—G—HO : y:Lx+4
©25 y=ax+09 17t F A (—2, —7), (3, 3)& AH=E 3 93
_7:—2a—|—b ...... @ @%x6+4:6:ﬁ5 @ @
3=3q+b = ceeee- ©
— 2 3 — = — N =
cme STl e ©32 v=Sawt19 THLN Y (4, 1)& Apuz
a=22 Q0| s —7=—4+b S b=—3
; £:7§ Ei—i 7=6a+1, —6a=—6 Soa=1
“ 2 webd y=3z+19] TS 3| WO bukd HPols
] 3 gz Ao
@26 y=—x+29 THZE yFo| FFOE oWF BYolFe 1 3
S ETSPATS y:?x—f—l—i-b
y=—x+2+a o] 27t A (8, 6)= AUERE
o] Jef L7} y=—xr—39] Iz} PAHAAELZ 6=12+1+d Lb=—7
24q=—3 S.a=—5 @ —5 Soab=1x(=7)=—7 —7

6. Uxfatael 1 IE 77



B33 y=ax—29 JYPZE y=2 WeFo g 3uhE HolF3k 1

o] 4l

y=ax—2+3 Soy=ax+1 D

ol A=7t A (—1, 3) AYEE

3=—a+1 Soa=—2 e ®

wetba] y=—2x+19] 2HZ7} A (b, b—8)S AUHER

b—8=—2b+1, 3b=9 “bh=3 @

S.a+b=—2+3=1 . (=}
&1

@ WIS T2HTo| A| T517| 0%

@ ao| 2t | 30%

@ b2l gt 7517 30%

@ a+b2| 2t 757 10%

—nol —l — fi — —

83 y=0d 9, 0= 37 10, g L= 10 r=15

=04 W, y=—10

Eq-a—/\“] m:15’ n:—loolgi

m—n=15—(—10)=25 & 25

@35 y=0d o
®0=—3x+9, 3xr=9 xr=3
—_2 2. —
@0=—5ux+2, Fr=2 r=3
945 5 _5 —_

® 0= 6x+ o T ¥ x 3

@ 0=2x—6, —2xr=—6 xr=3

® 0=4x—12, —4x=—12 x=3

webA pAHo| T shbe @0t} ®

©36 y=02 1), 0=12—3, —Lo=—3

=09 1), y=—3
webs y=4 2 —39) THLY| 2R 6, yAAUL —30]u=

A(6,0), B(0, —3) A(6, 0), B(0, —3)

L x=6

81317 yZ%JHlQJ ajzeb x5 oAt o] Zofof

=y
y:%erlOﬂH y=0% dj,

_3 _3 _2
0—2x+1, 2x—1 x= 3
y=0% uj

- 1, 1 1
® 0= 3x+2,Sx—2 L=

__3 8. -8
@ 0= T2, r=2 L T=g

— 2 —3
@0=x 3 Sr=g

— 4 5, 4 —_2
@0—2x+3, 21’—3 Lx=—

_ 3 =3 —_3
@0—414—2, 49:—2 x=—g

@38

@39

840

=1y

weh y="Sz+19] 296t 2% GolAl HLhe A @
olet, B
22y
@ 5 UREI40] T} 25 SI0IA Shctc, y
= & Ufaeo| Jemo| 23mO| 2t
O 98
@ £ UREIA0| TPHEIH ¥ oA BHctct, y
= & Arfai4o| Jefmol yEmo| 2ict
JE
@)

y=—z-+2ke| 12| o] —z0]m2
1 _op— L S
0=1+2k, —2k=—1 k==

webA] y= —%x—%olﬂi o] yHAHL —%o]u}_

806

ZatH|Y

UXIEHA y=ax+b2| IOl xHEHO| p, y=HO| gOILCt,

= J=Z7t = H (p, 0), (0, ¢)S Rtk

= 0=ap+b, q=b
y=ax+59 I =] xAHo] %OIEE

-5 _5 _ C o _
0—2a+5, o4 5 .a 2 8 —2
i2 _ pe —nol
y=5x =3 y=0d o,

—2. 2 _ —1
0—3x 3, 3% 3 ST=5

—._ 1 —oal __1_
y=2z—5—aNM r=02d W, y=—5—a
wepy S =L —golnR g=—5 8 —5

y=taz-+29) THLE yFe] WoR — 19 FYol 5
Tz o] AL
_1 1
yfgax—i-Z—l .y—gax—i-l ...... D
o] Z1efzof pEHo| 30|z
I O G S
0—2a+1, 2a—1 La=—2 ®
yAHol ol B2 =1 e @
Soatm=-—2+1=-1 @
-1

@ HHOISEt 22Ol Al 75| 0%
® a2| 2t 75| 30%

®@ mel 2 75| 30%
@D a+mol gt 7517| 10%




o fi—_é
@h2 (7lg7l)—_1_(_3)— 5
wetd 718717k =21 A& Dol BO
@43 L ——s0mz =6 ®6
__ 6
Sbb a=— =2
wh}A] w:fgo]gg
(v 4] 571 =— 8 -8
f4)=£(2) _ (92 32 371 o
e — = (29 7r] =7k =(71&7])=—4
B —4
e J(4)—f(2)  (—164+k)—(—8+k)
ck= 2o T a— 5
:;8:_4
2
) UrEe =120 DL 0L f<“) f(b) =(71271)olct,
E=5 _  au
SL6 (=1 50| B &
k—5=—20 k=—15 B0
647 FoA =/ £ (5, 2), (1, 4)E AYnz
oo 4—2 1 1 1
(71571)71_(_5)7§ a=3 B3
L8 1=+ 4 (6,0), (0, 3)S AR
3—0 1
d_ﬁ__? ...... Q
(A HA S 1
whtA] i—(—4) olE=
(A 7)) =—4 e LY
B —4
D 71271 a2t 7517 50% |
‘@ o| Zto| =712k 7517 50 % ‘

L9

&50

£ (a,0), (0,0)5 XLt Yxtaeo| JaHmo| 7|87 1=
’0’:2 =~ Loz 2mol o, yamol bol Yrtie) 2zl Tig7)
_ b

L~

= —olct

U H4e] 718710k £
o] 718717} 2},

851

&52

653

&5k

@55

_2_k—=3 _

5= g ok—9=—8
3k=1 r=% BO
Al ol gt A4 ffof qlemr £ (=3, —2), (1, 2)E A
U 2149 712719 & A (a, 0), (1, 2)E A= 2419
71&717k 2t
= 2=(=2) 2705

"1—(—3) 1—a
1= ,1—a=2 Soa=—1 &8 —1

1—a

Al ol gt AA floll glenz £ 4 (—1,5), (k 1-3k)E

A= A4 718719k =
2149 71&7)7} 2t
= (1—3k)—5 o
s k_(_l) - . O]v—'i
—3k—4
k+1

—k=2

A (=1,5), (5, =7)& Av=

=—2, —3k—4=—2k—2

Sh=—2 8 —2

Al o] gF AA Qof glenz F 3 (—1, a), (2, 6)& AY

= AA9] 718719 F A (2, 6), (4, b)E A= 249 7]

2717} 2t}

= 6—a _0—6

2—(—1) 4— 2OLE
6—a_b—6 5 o, _.o7
372,1225131718

2 2a+3b=30

y:%x 29 s

0] 4]
6
7

Iu
rlo

y=—x—2+4 y:%x+2

o] 13z 0] 7127)7} qolm
45

7
x4o] polmz

=6 _ 6y L h=—
—7b+2, 7bfz BNES

w|=

yEHO| co|BR =2

abe=3 x(—T\xo=— _
..abc-7><< 3>x2_ 4 8 —4
y:—%x—SSI 29| 7|77} ac] &2

a:—% ...... a}
xAHo] po|Bg

__i - i - _ 0O e
0= 3b 8, Bb . b 6 ®
yamo| colm@ c=—8 . ®

6. Yxfeteet 1 a2z 79

o

Ik T s

=



atb—c=—o+(=6)—(=8)=5 - @

85

D aol 3t 71| 0% |
@ b2l 2t F317| 30%
@ c9| 2t F5171 30%
@ a+b—col %t Fal7| 10%

656 a:%, bZlBO]Eiy:%x—i-B

—éx:15

y=02 1, 0=2u+15, —3 fr=—25
ujebi] 7ok 28BS 250/t B —25
&57 y=—x—4 y=04 W, 0=—z—4 r=—4

*ix-l-?»‘”ﬂ/ﬂ =02 1, y=3

ety y=ax+59) T rEHE —4, yHAWELS 0B

y=ar+b9 IHZE=F 3 (—4,0), (0, 3)& At

: o y—_3=0 _ 3 -
~(7]E7])*0_(_4)—4 8

CE20|) y—aqx+02 IdZ y=—x—49] 1=} &
Ho| Zong yAHS —40|c}

| y=1 439 Jejme} ydHo) ong p=3

2
ol — 0= (zm)olmz

S 1
a ATy

<) Uzjsiso| J2fmo| A2

levelo Qﬁha W 122%

01 712717 a9l Aolu& v molrh, B, =
02 712717 ge9) Aolm g =, wolrh, B -.c
03 & ,c,=
0b yEsHo] F4=31 Ao|HRE Lojrt, L
05 71&719] ddigte] 7Pg & Zo|=g ol ©
06 2EX = Fol= JAHoIERE ¢>0

yAWo] Fo]|BZ h>() & a>0, b>0
07 2% ofel2 Fah= AAlol=R a<0

yEAHO| FpolBR 5>0 B a<0, b>0

08 & —2 09 Ea=6, b=—5

80 uiEE- wx=o|

wa () §) A0

610 Fold 2N —a>0, b<00]=2ZE
a<0,b<0 80

123~125§)

B2} i
URSt y=ax+b2| =7}
ODREXZ 2 olH = a>0

sz%% ORHZ &51H = <0
Z0t 0| HEOA BLIH = 5>0
y%%ﬂf O HEOfM BHAH = 5<0

611 FolA adho| ab<0, a>0
ab< 094 a>00]B& h< 0

Soa>0,0<0 B a>0, b<0

& 12 oA aoA —b<0, %<o

(i) —b< 0014 6>0

(ii)%<0°ﬂ/ﬁ b>00|2& ¢<0

(i), (i)l Al @<0, b>0

@ —a>00]22 h—a>0

® a@*> 00122 &*+b>0

® b*> 00|22 %<0

kA 2] S A2 Golrt, B

613 ¢>0,6<00|2&2 —ab>0
w2k (7187]) >0, (yEH)>00182 y=ax—ab2| 13
T2 gUe AL @}, 8506

22t by

LRI y=ax+b9| J2HET} X|Lt= AZH2 TSt 2ot
Da>0,6>0 = 1,2 A

@a>0,6<0 = H1,3 4AE2H
®a<0,6>0 = H1,2, 4AE=2H
@a<0,b<0 = X2, 3, 4A=H

81l 1. (71&7)=
y=—axr—0b2 1 Z= A1, 2

—a>0, (yEH)=—b>00|E2
SAREEE At

L. (71€7])=a<0, (y%—iﬁ%):—b>001_§
y=ax—b2 IZ= A1, 2, 4AFEHS At}
c, (7]127))=—b>0, (yEH)=00]22 y=—hzro| 17
L= A1, SAHEHS Adtt,
2, (7187])=b<0, (y8H)=a<00°|B& y=br+a®] 1
A= A2, 3, 4AFEHS Adtt,
ool LI} AAREHEE A= A2 v, 20|t}
By =
E5) Zoixl Urizihel T2imol RS 27t Cigwt 2k,
R Yy L.\ C. Y =, y
(0] T
X
R I N



&15

816

@17

18

319

20

(i) a>00]H <0, c<0

(ii) @< 00" 5>0, ¢>0
(i), GelAl <0, =0

webd (7147])<0, (y8#)>00n2 y:gx_gq 23

e AL 2, 4R AT 2 ABARES AU ok

. B0
yzgx—;cgl Jfmo| B2 QERN 2L \y

(0] X
y=ar+59 2|2z}t y=—4x+89] Ix7} A& s}
Bg
a=—4
E, y=ar+5, Fy=—4x+59 THZIH A (b, —3)& A
ez
—3=—4b+5, 46=8 Sb=2
Soab=(—4)x2=-8 & -8
@ y="20—99) TR y=2 2 —5) Te)me} Hagsiu

B giect BO

F A (—1,0), (0, 3)& Avh= YA 1efjo] 7187]|=
3—0

0—(—1) =3

F 20, a), (2, 1) Av= G 2829 7187+

l—a__1—a

2—0 2

mepd 12 =g0]m

1—a=6 Soa=—35 E -5

y=mx+39 Iz}t y=(3m—2)x—12] 17} AR

Heyslo s

m=3m—2, —2m=—2 m=1

E, y=mx+3, S y=x+39 :LEH—L
oF 2% 9JojA] TR pH o] et
y=x+39] 1z rAHH] —30|ER y=4x—noA
0=4x(—3)—n Son=—12
SLomAn=1+(—12)=—11

y=4xr—n2o 1=

—11

y=ax—19] THZE yZo| wWerow TuE HolEst 1
EL RS

y=axr—1+7 S.y=ax+6

o] I =7} y=3xr—5b2] 1z} A2

a=3,6=—b Soa=3,b=—

S BO

821

822

823

824

25

821 +

y=ax+4b%} y=—3x+2a+b2 1=} 4
a=—3, 4b=2a+0
= —3% 4b=2a+bol| Y3 4b=—6+b

P R=k=

8o

27 Gholl A p—2=10]|2%
p=3

ZA oA p—5=4g—100] =&
3—5=4¢—10, —4g=—8

S pgq=3X2=6

Soq=2

D pol 2t 7p|
® gol 2t 7P|
@ pg2l U TP

40 %
40 %
20%

@d (=2 —9) :

@ 28H % 4, y AL —60|tt,
OESS
® x| Ffol T71e u, yo] e STk
webA 2 A2 @olr},

o

E O]

Ik T s

=

718719) Aoiglol 242 AT yol 7RI,
1 1 5
—gl<lzl<mi<]-5<i-a
olmR Tt y2ol /1Y ke AL GOl BO
SEFHIY
Yt Ja=o| 7127
@ 7|27 (9] 0| E+= J2H== y=oi| 7R
@ 7|2719| 0| HErE JTE xR0l 7RAC

221 0hellA (71871) <0
271 el (718719) 2oigh) < | 2|

weby 2A4S BE BEshE dAl:

o] A2 o,
(EH )

c, | =2[<[5]o|B& y=—229 27} y=5x+2¢] 1
gL Ec} r3of 7it,

a2 f(—1)+f(1)=(—5+2)+(5+2)=

ool A A 2 AL &, =0}, Bc, =

T4 (3,0), (0, 6) AUERE

6—0

0—3

@ x2| gho] 2whg S7ke o, yo] k2 4vhE Agi

@ y=2x+62] 1z} 3t HollA] Thdry,

(71&71)= =—2

6. UxfEiset 1 J2i= 81



@y WFoz —6vg Hyolsshd

@ ] ) \<|—2|01UE y—% +19] Jejzrch yZo) 71
ok

® y=—2x—>52 Iz} Hys}ct,

THbA &2 212 @olth,

e

& Adh

8o

B28 @ 2% A= Yok AAoIERE a>0

yAHO] Fol B H>0

@ y=ax+b9 =} y=—ax+02 IY=7} BF
(0, b)E AUEZR yZ 9ol A vhdt,

@ (71€7])=—a<0, (yEH)=—5h< 00|22
y=—ax—>b2 I A| 2, 3, AAEHE At

® a>00|m& |a|>‘%‘

&, y=ax+b% 1 =7}t y:%erbﬂl T e y o

xass
kA HA] B2 A2 @olt, Bo
@ y=—ax—bo| J2To| Y2 @227} y
2Lk z
Uztsi4o| Dz Ja)y|
lm'oqmﬂ G 126~127§]

01 y=0¢ o, 0=—2+3
L x=3
=04 4, y=3
wpebs] pEHE 3, yEH

02 y=0¥ o, 0:%1'4-2
—%xZZ Lr=—4

=04 o, y=2

03 7I271= 30laL yHEL 10152 1
e e2E O

04

05

07

08

09

10

1

12

13

7Ne7le —

1
4
T adEs L2 O g

—4
B %o] ZFZ
By=4x—3 06 y:—%x—i-l
(7]%7]):%:20]E§y:2x—7 By=20—7
Tobs YA A& y=—3x+bet 849 o] g7t A
(2, DEAYER
1=—6+b L b=7
y=—3x+7 Bly=—3x+7
ok YAskre] A1 y=2x+b} 5hH o] J=7t 4
(—1, 3)& Ave=z
3=—2+b . b=5
y=2x+5 B y=2r+5
AMo] £ 3 (4,0), (7, —6)& AUYERE
) 6—0 _
(71&71)= ) 2

Foe YA A y= —20-+bek 5} o] 227t A
(4, 0)& Apuz

0=—8+b . b=8
y=—2x+8 Ely=—2xr+8
Aol = 4 (1, 2), (8, 8)& AUER
(1e7)=5—2=3
Tobe YA A& y=3x+bet 51 o] 1zt 3
(1, 2)5 Avn=z
2=3+b .b=—-1
y=3r—1 Ely=3xz—1
Aol = (—5,6), (3, —2)& AlUEZ
—2—6
7N == —
(71&71) 3—(—5) 1
Tobs YA A& y=—x+be} s o] et i
(3, —2)& Avp==g
—2=—3+b L b=1
y=—x+1 By=—z+1
Aol = 2 (2,0), (0, —1)& AVpEE
—1—0_1
71&7]) = =
e =—0=
ojuf ydHo| —10|H & Lol UAF=9 A2
yZ%xfl y:%x—l



1h AAo] 73 (=5,0), (0, 2)& AHEE

=522y :%

ojuff ydHo] 20| B2 H3l=

y=§x+2 Eiy:5x+2
levelo % W 127~131 g)
©15 ol AAlshsol =g 18wl 27} et 2o,
@ v
whaba] AAAREHS AUA] o= A2 Golt, &6

Lxfelo| J2HEE T mioll= Bk Ml 71| S B 71KIS olZeltt.
OFL=Fd QrEEHnyEH QJE7tyEH

@16 y———x+84 Jfzo] xHHL 1

#ze @oltt, B
©17 y=Ja+29) D28 y3e| o —7a3 Bol57 1
Phze) e
y:%x—&-Z—? y—%x—S

o] 1ejzol rHHL 8, ¥
o2 JgEs 022 7

weba o] JPmi A2Arie

OF L
e

©18 y=—3xr+6° 1L rdH2 2, yH
He polmg 1 Izl oE& I
2.
uebA Fohe =P Wols

%X2><6:6

819 y—*—x 49] O] pHHE —8, yHAHLS —4o|m2

&20

&21

822

823

A(—8,0), B(0, —4)
uhebA 47k ABOS] Wol=
1 _

5 X8x4=16

y=axr—5 (a>0)9 Iz pHHE

@
i)
e
rlo
i
3
=t
it
[
[
é“.:
[l
rlr
rlru

o _ —Y
=4 ..a—4

S

EE 20 y=ax—5 (¢>0)9 1g=9

YA —50|HR Q2% TFojA

42k ABO9| Ho|7} 100]2%
. OA=4
wfepd A AS] HEE (4, 0)o]n R
0=4a—5%4 —4a=-—5

%xﬁm:lo

y=x+29] Iz

TR —2, yABL 2

o|a, y:%x—&-S‘?—] Tefazo)
WS —6, y AU 3

ofc}, wetA] ok =5 Yol
~1_ ')_~1— =0—9=
5 X6X3 2 X2X2=9—2=7
y=—x+39 1z 9]

AL 3, yHAHE3

E 16

o], y:%x—i—&‘l] EEEL
pAEe —9, yame 3
olnE F 19mi 985 I3 2,
wjeh 7o w3 Yol

1 _

5 X 12X3=18

y=2x2—6°] 1L

TEHL 6, yABS —6

o)L, y=—2z+129] Tz
2B 6, yHHZ 12

olEE & I QEE Oy
o @
wahy el =] Yol

%x 18 % 6=54

18

D = Urfatrel T24m 12|

YRfo| Jafmet yFoz MRl =2

0| st

6.

Ixteteot 1 ez 83

I T {521

=



@25

@26 712717 —20]aL yEHo]

821

©28 1

71717} 30|11 ydHo| —90|BR UAFI40] AL
y=3x—9

y=0«4 u, 0=3x—9, —3x=—9
whebA] JLehe A E-2 30},

Lx=3

URfEIA| A T 1Y, LSS OIBBICY,
AR y=aqx-+bo| J2hIet HHsict
= 7171 aolck
@ x2| 0| MR B7HE 0 y2) UL nRKS B7IBIC,
= 7187}= -olck
® 22 2tel 37Kyl chet 2| el 5712l HiZO| aOlct,
= 7187} aolct,

591 YA 4

flo

y=—2x—5
o 2=t A (k, —1)& AVHE
—1=—2k—5, 2k=—4 k=—2

221 obellA = A (
s
—3-9

TR=1 (o
27 oA y=—2x+89 2L} y= QoA Thimz
yZAHL 8oc},

wHebA] Lok UL 4]
y=—4x+8

=—4

N

o

N

=z
|

flo

~2,9), (1, —3)& Ak 247 3

A1

@ URfp0| Jalmo| 7127| H5t7|

ARE-0| T2 y=H 71517

(7]%71):%: 2
ol yAHo] —40]|HE UAFH=0] 4L

—_6_._
y= Sx 4

o] 1#j=Z7} A (5a, 8—2a)E AUYEE

8—2a=—6a—4, da=—12 La=—3

@29

@30

831

832

833

@34

27 (—4,0), (0, 3)2 Ak A4} Fagoioe

W= 22 5=1

FoRe AR A& y =20+ b2 sl o] T}

A4, 1) AYER
—1=3+b b=—4
3
y="x—4 80
71&7|7} 5ol 2 AAgke] 418 y=5x+ bzt 1A},
ol A=zt A (1, 7)& AUER
7=54+b L b=2
Soy=5x+2
webA] f(x) =52+20| B2
f(—3)=5x(—3)+2=—13 8 —13
oo —3 _ 3
(7157])—§— 1
A0) 4 y=—u+be} shl o] 2fzsL A (8, 2)
2 Ayoz
2=—6+b . b=8
__3
y= 41‘+8
wheha] ek ydHe ok, =)
y=2x+39 Iz} HYPetu T g=2 .. )
y=2x+b2 IZ7} H (—6, 0)S AR
=—12+b b=12 ®
atb=24+12=14 L ®
B 14
D a2l gt 7517 0% |
© b2l gt F517| 40%
@ a+b2l 2t 75| 20%
y=3x—99| 1L} PP 2 Foh= AR A

y=3x+be} 544},
y="S2—19] Te)m0] z8Ho| Dolug y=37+p9| Te)=

1o
&

A olrt,

2, y=3c+b9 2= (2, o) Amz
5 5

0=+ b=—3
a5 -
y=3x ) Bl y=3z—

Q31

20] A& y=x+b2} 3P o] IZIF A (2, 4)5 A



@35

&36

&37

Jug

4=2+0b Sob=2

Sy=x+2

ufeba] o] 27t xSt v Ao #its (-2, 0)olTh
80

CIZ Z0| .‘_’3_14 (2 4) (,
O] A& y=ax+bet 514

4=2a+b - @’ l1=—a+b - @

O—0& 3hH 3=3a a=1

a=1& ©°f Yk 1=—1+b L b=2

wheha] AR}HE] AL y=p+20]H T o] e} 23} gt
U= A9 #3E= (=2, 0)°l,

SEHHIY

AMdo]l &4 (1, 1), (—1,5)5 AuEz
oy _9o—1 _
(7187]) = 11 —2
URFI0] A1 y=—2z+be} 51E o] ez} A (1, 1)E
ez
1=—2+b S b=3
y=—2x+3 Bly=—2x+3

a7t = (—1,4), (2, —5)8 AUYER

<71%71>:%:73
AAgH40] AL y= —3z+be} shH o] e} A (—1, 4)
2 Ayue
4=3+b Sob=1
y=—3x+1

®y=—3x+1¢ Iz LEX I}
on g AIAREHES AUt

5—6 1
717 =F—=——
(he7h)=— 0=,
ol y7Ho] 60| AR|0] Al
y——%x+6

uk2hA y:—%x—l-(i (k>0)9] a3

o) MBS G| 2.2 TR0
%xeskxes:se
18%=36 k=2 &2

@38 OF A (—22), (0, —2)5 A==

oy —272 _
(7187])= 0—(—2) 2
ol yAHo] —20]B2 AF40] AL
y=—2x—2
@F A (—4,1), (4, 3)& Az
oy °—1 _ 1
(71§7l)—47(74) =

ARF4R2) 4 y=—r+bek shEl o] Tghzrh
(-4, 1)EAYER
1=—1+b Sob=2

yzlx—i-Z
@FH(—

(71&71)=

2, =2), (2, )EAUYER
3

4— ( 4—(-2)_ 3
2)*2
g y—%erbEP sfel o] it
H (-2 —2)87
—2=—3+b

Q) 2}3k40] 4]

a=
Sob=1

N
..y—2x—|—1

@F (0, 4), (4, 1) AR
1—4_ 3

4—0 4
ol yHHo] 40]|B8 Ax}3420] 4]

(71e71)=

rlo

-3
y= 4x+4
® 74 (0, —4), (3, 2)5 A==
2—(—=4)
71&7)) =
(e =",
o} ydo] —40lm UFLs0] Al

=2

y=2x—4

utebd] Qakge) o] wEs) A A Goltt,

@39 27t =4 (=3, 0), (0,5)F AYER
oy 5—0 _ 5
(71571)—707(73) 3

oJuh yHo] 5ol HLE AR A

flo

Z/:?I—‘FS

o a7t 4 (£, k)g ez
k=2+5=17

S2FHIY

-Ir‘ﬂol m, yxﬂ.ﬁol nC|)_|

= n—0 __n
0—m m
@ yAHO| n0|=22 Toh= LRFatro| A2

-byz—%x—i-n

6. Lot I a2

B®

85

o

Ik T s

=



@40 =7} =

H(2,0), (0, 4) 8 A==
4—0

(7]%7]):0—2 —2

ojuf yAHo] 40|27 |30 Al

y=—2x+4

ol A=} (—k, 6k)E AR

6h=2k+4 dk=4 . k=1 50

Bl y=—5z+19 2T rEHS
o] yHHL 20|22 y=mx+no TIL rHHL 3, yHA
& 20|t}

%, y=mx+n2 1 Z7FE A (3,0), (0, 2)8 AYERE

3, y=—3x+29 1=

m=2"0__2,
0—3 3’

N (2 oy 3\ _ =
miz < 3> 2><< 2) 3 B0

b2 y=ax+29 JWNZE y5o| YFOZ bitg HHoleTt 17

ELRE
y=ax+2+6 D
o] TejZst = A (—4,0), (0, —2)E Apuz
. —2-0 __1
To—(—4) 2 ®
T, ydES —20|02
2+b=—2 ob=—4 ®
ab < %)X(—4):2 ...... =
&2
@ BHO|SF T2Hmo| 4 25p| 0% |
® aol 3t 7517 0%
@ bl gt 15| 30%
@ abel 2t 7317 10%

L3 oA 1 oA AAlo]l = A (5,0), (0, 20)S AUEE

(7)) =20=0__4

0—5
ouf ydHo] 2002 Ax}FH40] Al
y=—4z+20

=30 y=—4Xx34+20=8
ufe}s] B 9l 4] 347 F9) 2| Aol 8 cmoltt,

8 cm
Z2t )
ZFOT JeiZo| xAH, y A HE 0|50 y
URIEr0| AIZ MIRLH. b
@ 2B a, yEH b
@y=—"Lo+o 0 T

Eo) UxiEol Jaimol &8 2xlofiM F0IX Z71S 0l88t0] 22ty
Afole] EAE Aoz LIEHARAS M, O A2 y=(zofl e YRHAL)
Z0[0{0f BiTt,

S bk 017 gl o] %

45 Tl oA Aol =

2 (0, 15), (4, 63) AHEE
(7187 == =12

oJuf y o] 150]2 UajgHse) 4
y=12x+15

=70 y=12Xx7+15=99
wfeb AIEREE A8 7 kmolHe] LEE 99 ‘Colth,
E99°C

rlo

4 (0, 800), (3, 500)& AUEZ
(71871)=200= 0=
olu| yH o] 8000| L& AxFH4=0] 4]
y=—100x+800

y=300°]"H 300=—100x+800
1002=500 . x=5

wHpA] e =9 °1=<>l 300 mL7} B AL 715718 7Hsd
A 5A|ZE o]t} & 5417

—100

rlo

l

levelo ‘Tﬂhﬂ W 132 é@]

01 22 Fol B9 257 82 C Sephnz
y=10+8x

& y=10+8x

02 x=7<& y=10+8x°l J}A
y=10+8Xx7=66

uhehr] FHAE 7hEE A 78 $0] Eo] &= 66 'Colth

£l 66 °C
03 x& Foll= Fx9 Zol7t 22 cm HoHHE
y=17—2x Bly=17—2x
0k x=45 y=17—2x°| dYs}¥
y=17—2x4=9
b BSB89 Al 47 $9] ¢F29] Zol= 9 cmoltt,
9cm
05 2= B¢ e B gF2 20 Loju=
y=50—2x B y=50—2x
06 y=14Z y=50—2x°| i3t
14=50—2x, 2x=236 L x=18
whaba] f2zof ol Q= ¢ 0*01 14 L7} Ee A2 =0 &
2Lpe 7] A2k A] 184 Fo]rt, & 18%



1eve|® % Wqﬂ

807

@08

809

10

133~135 %)

19uict o) 227k CY el R 28 o Bl 2ng
y ‘Cetshd
—go_L
=90 R
y=T501% 75=90— 1z
S2=15 . 2=30

weba] 20| L5775 °CF B AL B 37] Fol ForE
A 308 Soltt,

z, y& g f, HA Hol= AE x2t st LS| Hoks XS
yﬂf BT,

o) @ =0|7t S2tZol| w2t 7|=0] LhZich =
@ 271 S| w2t £2{0] wakric =

=0l x, 72y
2 x, &2y

1 km %oF4 gkt 7120] 6°CH tellog Apo =y
ol7h z km3l X4 78 y ‘Cet 5}l
y=30—6x
r=30|H y=30—6%x3=12
wet Ao mEE Eol7t 3 kmel X4e] 71£-2 12 °Colet,
E12°C

7120] 1°C 222 wjukeh 22j9] 8L 245 06mA 271
og 7120] 2°CY 1, Aeje] £E

y=331+0.6x

r=230]"H y=33140.6 X 23=2344.8

wepa] 7]20] 23 °CY of, 42219 &2 24 344.8 mo|tt,

80

o d& 7ok 12t &9 2&7) 3 °CH SE7HER 22
o] Bo| exg y Cel 3hu
y=15+3x
y=600" 60=15+3x
—3xr=—45 L x=15
%, =260 C7HA Eﬂ =l 15%0] gy, e D
E, Bl 9% /1A ghow 18ntck B9 257k 1°CH e
g pp 9o Bl £rg y C ol
y=60—x
y=400]"1 40=60—x Sox=20
5, 8240 C7HA A3l o 2020] ey, LY
wepa] E5 60 ‘C7HA] ElfthzE thA 40 “C7HA] Als]= ] 2
2= AR
154+20=35(%) (ch

35+
@ 227115 Cel 82 60 Co i o = AR T )
6};857} 60 ‘Col 22 40 ‘C7Ix| Alsl= ol Zel= AlZt 7 0%

5171

© T Z2ls AR 8P| 0% |

en

812

813

81k

815

@ Eo'” s 7|'0}_
2z10| EAAIS i,

A2t 20| B2 7I5IK| Y= d2E L0

Lgubet §489) 2ot £ oma SoleR B} 2gel 2
g deste W, $230) 2ol y et s

\2/227‘1”?.1'

2=250]% y =274+ X 25=47

upebA] FA7F 25 g9l S WS o, 8449 dol=
47 cmo]|t}, B 47 cm

Ll gutct 4189] o7} 1.5 cmA ARt R p7i Y 2] A&

9] Eol& y cmet 514

y=16+1.5x

=310 31=16+1.52

—15x=—15 =10

kA A9 lﬂom.’sl cm7} Bl 22 10719 Folc,
BO

. @ Lvieh o] Aot F em) FoER 25ty Al

X 40=15

%, B2 w2 A 402 59 ofx9] Fol= 15 cmolt,

% 18 =48
5, =9 dol7t 12 cm7t He AL £ 2% A 48%
ol
® %427} of e y—0olz
0:30—%1-, %x 30 - 2=80
2 ot o B ] At AE 802, 2 147 208
ol
webd 58 A @olrt ®
12w 3L gouz pB oo 559 0] %= &9
Sy Letst
y=45+3x
y=1500]% 150=45+3x
—3x=—105 L x=235
E]'E]'k]ﬁoeﬂ"_‘xﬂ =g Aol A7 35Ro|t B O
WaA19] o] 79 59t 40—84.4=5.6(mL) B FolS9L0

B2 5120 0.8 mLA WA e] o] EofErt,
xS0 Fot Q= WA Y] ¥E y mLet 5HH
y=40—0.8x

=200 y=40—0.8 X 20=24

whepa] ZiEstaL 2090] Al Sof gol gl WakAle] ¢
24 mLoJt},

6. Yxteteot 1 a2z 87

o

Ik T s

=



816

817

18

®19

20

(1) 15 kmE ‘:*E] =9 1LY 37t 2anEE2 1 kmes @

=4 L4 sluko 7} Amg)
. y:38—%5x ...... D

@) x=75°1" y= 38fi><75 33
webA 75 kmE B¥ Fof "o e R 2 33L
ol ®
<1>y:38—%x @233L

(1) | @ x2ty A0|2] ZAA F517]

2 ®75kmE =2l S0 ot U= 3i290| o

- J

o
S
R

12ofe} L L 497t dagE o8 o] got gl 449
Sy Let i
yzZS—%x
447} B AnE y=00]B g

SV U o
0=25 0% 10 x=25 . =250
weh] G287 A 2508 Fofl A8} i sk

®

i 5ol o} 9l Frgpe] okg y mLet s
y=300—>5x
EEGYG BE Fofshy y=00|n2
0=300—>5x, 5x=300 . x=60

eh EEGS BE Eojslt b 60, &
TEkS BT Bojg A)2ke 0.8 240l
1L=1000 mLo|2& 0.3L.=300 mL& &

1A]Zko] A
B

=

k”—.r_—EI‘.
= $1 &Ee Uo i el ey Lok e
25 AolAt 120ich2 LY 2o Fejens
y=10—2z
£5 BolAlt 180ic £ LY o] Felonz
y=60— 5

_2 a4
40—52=60— 5z
2 o
5x=20 . x=30
wfeba] = EEo| Yo} 9l £o| ofo] Zolx| AL 308 T
It 305
ST A A £0] 2 AT E y kmet 5HH

m}aw S99 7] 2412 9] W A2 10 kol
10 km

@21

822

&23

824

25

(7421)

(&%)

(#z1)
(AIZH)” (ARH=

ot &2l Azl ab molct,

(&) x (M), (&)=

@ a km HOiXI 72IS b2 SOt US o] K22 24 % kmoct,

IejHoE) 7} r2o] 15x mE U2 2ER 29F y Afo]] ¥

o
rlo

y=80—1.5x 8o
2AZE 30 BiF Q A7 Abel] ARE y kme} 51
y=700—24x
Bl go] Q Aol =g y=00] 2=
17

6
A Elgo] Q Aol =gt A2 P Adls 8Tt A

175 175
7 = 1;|.
6 12k 5ol 6 *

0=700—24x, 24x="700

@

17
g
Jo]7} 2
]

2N
flo rd'

AZEE (2+4)Ro|mg
o7} A& A= 50(xr+4) m
ZF71 g9 Agl= 300 m
. y=300x—50(x+4), = y=250x—200
y=800°]" 800=250x—200
—250x=—1000 L xr=4
ufeba] A57F Sdsto] dxlolHet gt uiF ord w7z Az

© AR 4o, B 48

A 2 ) A Aole] AeE y me} sk

rﬁ e el 1R

N

xZ 39| 4744 ABP9| Ho|& y cm’e} 5P
BP=xcmo|2&

y:%x,rx 12, S y=-6x

y=36°% 36=6x . x=6
whebA Az ABPO Yo]7} 36 cm®7} B

2e Pt &
A BE 29U A 62 ES

Foltt, 6

M2 AB 9o 5 ® P7t & AS &4t P—

501 M2 ABZ mf2t & Brx| oiz A B
a c¥ SHA O,

@ (xx Fo M2 AP2| Z0|) =ax cm

@ (zx 39| M= BP2| 2i0])=AB— AP

=AB—az(cm)

y cm’2} 3t
(20—2x)cm

rZ T AlITHIE APCDY Hol&
BP=2xcmo|2& AP=

1

Y= {(20—2x) 420} 12, % y=240—12x

=50 y=240—12x5=180



et A P7FEAE BE Sk A 5% 39 Alce|#

APCDY] Hlo]= 180 cm®o]|t}, & 180 cm®
©26 (1)BP=3zcm°/=2 PD=(18—3z)cm
. y:%x 3x X 8—|—7>< (18—3x) %6
% y=3x+54 7}
(2) y=63°]H 63=3x+54
—3xr=—9 =3
weka] 3 P7L HAH BE £93 A 3% $of 4248 ABP
ok 4123 CDP9| Wol9] 3o] 63 cm™7t |k, oo ®
Bl (Wy=3x+54 (2 3%
(1) | @ x2ty Afo|o] EAK 7517 50% \
© ¥ = 30| 425 ABPe Azt CDPe| Holel &
@) , _ 50%
0] 63 cm7t E=X| Fa17|

A £8l 0p2al 136~139 %
BT N

A
T
0D0 00 0302 0 D 05 10
06 18 m=1 0wy 09 R2AEE
0n-% n-z 1o 130 118
5-12 160 5L 18174 190
02Ux 211 2712 1321 2% —4
25(1)y:32—%x (2) 855
26 (1) y=360—36z (2) 6%
J
01 s 22| 20| HaliElofl et y2f gfo| & s MehX|=X| =t
olsict,

@O x=5%4 o, 5t} A2 Z4= 1, 308 y9 gto] &4 sht
2GR A] o B R y= 29 F7} ofurt,

® 717} 170 cm&] AP E5A= 50 kg, 60 kg 522 o
2] 7FA7} Q)& 4= Qlek &, 9] gho] ARl whet y o] gk

o] 9] sl Ao A|7] ke B R yi= 12| 7} opt,

02 2 flxe)=
TSI
fle)=ax+00] 127t F A (2, 3), (0, 5)& AVpERE
3=2a+b, 5=0
b=5% 3=2a+b°) Y
3=2a+5, —2a=2 Ta=—1
wtebA] fz) = —x+50| 28
f(4)=—4+45=1

axr+boll & Ho| AuE 212t thisto] a, b2l A2

03 ¢ HSH0|ST Jefmo| AlS 5 5 X|Li= ol REE CHlst
ct.

0k

05

06

07

08

09

y=—22+k| TYEE y29| YFOT — 193 FYo|5Y

e e

y=—2x+k—1
o] AHLrt 3 (-3, 2)F AEz
2=6+k—1 k=—3
5 QxfBlAo| JEjmO| pEWE y=09 Mo 12| ZUS 0|2

Alo
.
_2
Y 3x+4
=020, 0=2z+4, —Zz=4  z=—6

weby F5Hs 2HRE 6ol

3 = URlENeol JeHmIt x& LU0l PHFH xEHO| 21, y&
S0l BHPH y&HO| 222 0IZElch
=—4x+89] T xo] xAHL 2, yAHL 80|t}
2, y=1a—3+a) T2 ro| 20|12 B
0=1—34+a a=2 'E
E, y=—z+b0] Tejme] yHHo] golnE p=8 T
" a+b=2+8=10 B
4 AUXFet4 y=ax+b2| 120 A
yQ 2t =712k _
(71271) = Wﬁt&% a2 0/g3ict,
(7]%7]):7_(7_1):201_u_g
5—1
%:2 a=18
F & (2, 1), (22 9,) 8 Rlhs LRKe0| TJ2iZol 712
Tl =iz olgsit
Xo— X,
3m+2)—(m—3) _ 2m+5
ey
ol 2m3+5>20]_‘1§
2m+5>6, 2m>1 m=1
4 M ™ S0M e F TS BisloT 712717t 222 018SITh

A Aol @ A4 glef glonz &
AUk 249 712719k 5 4 (3,
24| 712717k 2k,

(—1,1—-2k), (3,4)E
4), (5, 2k+1)& A=

= 4—(1—2k):(2k+1)—4013§
©3—(—1) 5—3
2k+3 _ Zk_?’, 4k+6=8k—12
4 2
_ 9
—4k=—18 =
s FOT OZl0M @, b2l BESE TRiSt = 7|27I9F y =Ml
H5E T3}

6. Yxfaiact 1 Oz 89



10

n

12

13

Zolzl =M ¢ <0, —b<00]EE

a<0, b>0 g %<0

b (71871)>0, (yEH) <082 y=br+30] =
S AL 3, AAREES At &, A2ARR S AUA] et
b>o,%< = y=bx+%2| R E] et v

QEZ O3t 2t

4 A ABCD7}F IaliAfHS 0|22 = M2 AB2F DCIt M
2 FAsiCt,
AFE ABCD7} BajApgolng AB//DC
A AB9] 712719t & A C, DE AU dagkee] 1

= AA
o) 78717} 2,
= 4 C(0, —4), D(

—6, 0)& ALk AR a9k

S Alzio|ct. j

T AR y=ax+b2t y=cx+d 2| J2HmI} UX[GHH
a=c, b=d¥g 025!}
y=ax+19 JHPZ7 H (—2, 5)5 A=z
5=—2a+1, 2a=—4 La=—2

= y=—2x+19 IZ} y=br+c—19 T =7} AZ
A==,

—2=b,1=c—1 ob=—2 ¢c=2
Latbte=—2+(—2)+2=—

0 B y=—20 RS yFo| Wetez — 323 oIS
Bt Jafmol Alg itk
y=—z9| IS y5O| WP R 30 B0l 1
ZOf A2
y=—x—3
@y=—x—39 JZ= 2 2& T3}
2oz ANAREHES A4 o=t
@y=—x—39 a2z rAHE —3,
y=2x—69] 10| xHHL 30|},
Z rddo] tf2HE y=22x—69] 11
2o} 25 ol TR =t
b A o2 A2 @O,

4 ac>0,bc<000M a, b, cQ| B5E 2zt L
ac>0, be< 004
(i) a>0°]" ¢>0, b<0
(i) @< 009 ¢<0, b>0

ro

=

14

15

16

(i), (i)oll A} @>0, 6<0, ¢ >0 F=a<0, b>0, c<0
@ (yde)=—5>0

@ (x449) :%>0
® (71871) =<0
@ y=jor—79 TRTE LEX 7T\

Zong AAEHS XA oFett.
®y=Lo— Lo aguet yumo] 2o

ug £ aZe Qs 3 Ao
A whdrt,

wetA & e @oltt,

© 5 Writ y=12—, y=Lo— L of apme yzmol
EOOZ JIZ7|7F 2ol £ JaimE= UXletn, 7IE7 7 HEH £
efas (0, —5- ol et
_a__ ¢ _b —
et y=x—7-° 2AHTE y= x—~°| it HESIX|

ol (B 4+ gict)

§ = URIE y—*—x+8 y—f—x+4°| JRHEE FE

HH 2ol LIEHLHO] =S metStt
y= —§x+89] JEHEQ]
rAHL 6, yHHL 8

o], y:—%:c+494 wE A

2HHL 3, yHHS 4
ojHRE F I¥ZE QEH
ct.

A Aok £ 9] Yol=

1 _1 o
?x6><8 2><3><4—24 6=18

Iz

EEE

0 2| Bto| BVl chet y2l gte| S71el HIZ0| 7127 |1
0[S&iTt.
22 k) 7kl ot gl kel Skl vig, &
—Zolug f(z)=—Zz+b o}

fl6)=20A —4+b=2 . b=6
wfebd] f(z) = — S+ 60| f(k) = 14014
2 14 —2p— e

—h+6=14, — k=8 o k=—12

0 pEE} y WS 0183510 ¢, bo| 2= Fsict
y=ax+b2 IIPZ7 = (1, 0), (0, —3)2 AYE=Z

_ =30 _ 5,

a= 0—1 3,0 3

He 1

w2k y=br+a, 5 y=—3z+39 222 x4
Y2 30|HE T TRl @O,

’

k=]

o=

71&717¢



17

18

19

20

» F0iEl JeHmIt XILbe = Ho| ZHEE 0185101 LxtEi4ol
Alg FBic
Fo12l - oA o] = A (120, 0), (0, 24)& AUER
24—0 1
7127]) = =——
(7)== %

ot} 40| 240|122 52 4

Mo

y:—€x+24

r=250]W y= —%x 254+24=19

wHbA A2 258 B FEuRE £ 2

24—19=5(L)
€D y= S50 ot U= B0l Yoloz BALIR B Y2 MS
20| 901 24 LojlAf 25% S0l 250| Lot 4= 20| Yol 19 LS wfo
Bict,

HAZIE 174 Bret o Test Hilel H4S yHet ot
Of 29}y Alo|o] 2AAIZ FBIC,
AAE NS w=s b 283 Advinle 3ol At
ol /4 sole wioit} Ad7livle 2704 sofuiz 4t
4 2NE J + o agt g gimle] g yoiet sk

2, Zy=2x+1
80]% y=2xX8+1=17

nebA AR $7lE es H 283 ATl 17700t

32l
[ CHA|]el 2Ch7t 7Y, Bt ThAl S0i mioict 40| Bt ATHY
o, (4710 BiThS yoHat 5t
=»y=a+t+k(x—1)
s xAIZt 30] 0= /K| e HalZ y kmat 5101 29t y Afo]
o| ZHiAlE TBICH
ZA7F Bo)| o] B AT E y kmet 51
y=149—20z
y=40"H 4=149—20x, 20x=145 x:%
wheb o|ojE7kA] Y A7t 4 km7} e AL nfekzelq
203t A % 17F 2 7A7F 155 Bojm g el A|Ze &
% 5] 152o[t},
M P7HIZD0IC) 4 2134 S22 0125101 S Af218 ABP
CDPe| Hol2 __rL6|-|:|-
A P& 120k LukE $ho|nR 1% F9| 41213 ABPY
wolE yeh sk
EZ%IOIE_E y:% X 6 X %‘I‘, _,;_(_ y=x
E, x% 59 4719 CDP9| Yo|E y2t 514

1 1) =,y 2
y—2><4><<12 3x>,_,y 24 31‘

21

22

23

r=3X <24—%x>°1]/\1 r=72—2x
3x="72 L x=24

ueb] A P7F A AE S8 4] 24% Fof
o|7} 42k% CDP9 Wel o] 3ul7} Fef,

A7+ ABP] 4

i ® AQ| xAHE a2t ot & DL ZHHE a0l Cigt AeZ Lt
EFCHCY,
4 A9 xHHE a2t P Aa, 2¢) 0 e )
AB=24°]11 A2} ABCD7} AAlztgolnz
AD=2a
= A D x#F7} 3¢012&2 D(3a, 22) 0 e ®
oltf M D7} y=—2x+49] THZ 9J¢] Ho|B&
2a=—6a-+4, 8a=4 ’ a:% ...... @
wrebA Az ABCDO) 3 #io] Zol7}
20=2 x%:lO]EE
(8AHFg ABCDY] Yol)=1x1=1 - 2
@ & Ao| ZEE 3t 2Xi2 LIEKY7)| 0% |
@ ™M Dol zEE M AQ| ZEQ} Z2 2XIZ LIEHLYY| 30%
@ ® Ao xziHE 75| 30%
@ HArztet ABCD2| Ho| 72517] 30%

8 07! J2H=0| 7|27 |2 4610 ¢ 2| 22 Tt
Folzl dgjze = 4 (2,0), (0, 4)E AYER

4—0
7 Q 7| ) =m=—m = —
(71&71) 0—2 2
Z —q=—20B&g=2 .. @
oltff y=—2x+50] 1320 rHHO| —30|BF
0:6+b b:—6 ...... G}
Lab=2x(—6)=—12 ®
D a°| 2t 75| 0%
@ b2l gk 7517 40%
@ ab2| 3t 71517 20%
T Yrer y=5o+1, y=——x+19 I1=EE FHY

| | LIEHLHO] =S melsict
y=5 Lrt19) agpme)
2AHE —2 yAHE 1
olal, y :——erl_J o)
2884, yAES1
olHng &= [ag 1] 2y, e D
whebaA] [C19] 1]ollA M = 3E 25 1

o - ] . . L —

= HFo st 137 A o 7] S==
© A= [1Y 2]e Zeng [1¥ 2]

6. Yxfalao 1 J2jm Q4

o

Ik T {5

=



Fohe QA=) Hue

1 2 1 tq=Layda—or
g XXl ><2—|—3><7r><1 Xd=gmtor=2r ®
& URIeo| Jafm J2|7| 50%
© Y=l 2 75| 50%
e 25 ot
N
(2ol 1) =4 x (2H0]) x (£01)
=7 x (Bt HRISe] Z0])” x (£01)
_ J
26 B 5 mol FEE 012510 UREHS A Tt £ BHOISH
J2hzo| Mg TEICE
afZ7E A (=2, 4), (6, —8)S AUER
—8—4 3
71&71) = =—=
( ]E ]) 6*(*2) 2
QS| A% y=—Sa-+bek 5l o] e}
H (=2, H)EAGER
4=3+b b=1
. y:—ix—i-l """ D

o] TS Y& YFOT —5uHF FPoIFI T 4L

y:—fx+1—5 y:—% -4 e LY
ol A=At A (k, 2)E AHUER
:——k ,%k:—G k:—4 ...... @
= B2 XLk Yfsho| J2fmo] Al 75| 0%
® To|S3t T2hmo| Al 51| 0%
@ kol 2t 77| 0%
25 9 A Yx0| 207t 120 E cmX ROHK|=X| FSiTt,
(1) 32 cm 9] F=27F o} El= g 2A1F 405, & 160%-0] A2
2 130 22 = L(cm) 4 2§z Zo|7} golHlel,
S S
52— O}
@ y=1501 15232—%1‘
1 R
FI—17 . x=85
wpeha] 9] Zol7} 15 cm7t Hs A 25 ¢l A 858
Folk ®
(1) | @ 22ty Aole] 2 Z517| 50% )
opxo| 2 = o 2S E0Ix TR
o ® & | Zo|7} 15 cm7t & 22 x| 50% ‘
SoIx| Tl
26 [0 2% 3| BPo| Z0i2 0[83(0i PCO| Z0i2 73t 3 A2

3 APCQ

EY =

(1) BP=3z cm°]=& PC=(30—3z)cm

. y:%x (30—3x) X 24, 2 y=360—362 - D
(2) y=1440]H 144=360—36x

36x=216 L x=6

uteba] A2k APCOl Hol7} 144 cm®7} Hl= 21L& ¥ P

7} B34 Bg &%t 4] 6% Folt,. ®
(1) | & x2ty AMo|o] BAA 7517 50% \

® Azis APCO 0[7} 144 cm™} Sl 22 & Pt
mxIx BZ S49t5t X| ® X SOIX| 2517

chel opRa| 140~141%
HE"XJ 1] x‘-’lgéhl \

G

01—5 02L.c 2 03—4 0417 05—

06 —2 0712 08Q 09 36 cm

0y=15+55z 1n—7 129= —%x—ks

13My=2x

\_
—xr+1
01 N =

i
4

155)-
f(—1)=—3x5+10=—5

26 Qy=20—2x 42,8

—1904 —x+1=—14

—3z+109] ol x diAl 55 st

02 5 22y Af0]Q] BAIAIS 1510 ME|sIS o,
= (x0f CHEH LURMA) QI HS FH=L}

z(2=38) = 1 .
2 B “|y_2x

oo

Y= X

L y=dx

C, ZHAAE g
y=2x

2, y=45+3x

o, A 4o o 10]2k sk &

Qo] e Lol

g 282 A 5 glomz

A 1oj7} ool & 4

L‘:_
AR

ol F7u] zoh7k S B & P Aol ke 4ol
yd Tl U BER

1 _ . 6

gxxy—l Sy=

ool M y7t otk dAFRl AL v, &, 2ot}

03 50 = M E. FOl 2EES 212t 75101 Altf2lZ EFCD2 o]

(A}el® EFCDe) o)) =20x 2 =12



0k

05

06

d E9 y#it= 60|22
axr==6°A ng
A Fo yFhite 20|82
axr=29°A x:%

- (AlttelE EFCDY yol)

=3l (-2

_g 16
a
z g 10 _jpoma 164 coa=—4
a a
9 = URIet40| Tzt x5 QoflA DHHE L EWOo| 2T,

y=—22+m¢ 1A42A Y (L. n)& Aduz

n=14m e )

y=—232+129] J|= o] xAHo| 40|82 y=—2x+m2)

e o) ZHHE o)k

Z y=—220+m2 1H=Z7} A (4, 0)
0=—8+m Com=8

m=82% ol thYsHH n=9
Somtn=8+9=17

Aoz

P EURRE y=f(2), y=g(x)9| Jaimo| 7lg7IE 7E

Yy
i, 22| Ztol B712k2 OAQ| Zo|2 E:rt

y=/(z)] T#jze] 71%71%%
4
—g(2)2] Tz 7187)= CAA
T xRt y=Ff(x), y=g(x) 2 a2 z9] 7]187]9] A=
BA-4 CA-—4_BA-CA_BC
0OA OA 0OA OA
ot 2BC=0A0|B =&
BC_ BC _1
OA 2BC 2
= URfES y=az+b, y—%x 19] Jejmo| r HHE 7t

Y= ax+b9}y— —x—19] =7} A= HeYs}

3
y= §x+b4 Jejzo] pHBLE —3po|EE
A(—3b, 0)
y=—tax—19 Tz zHHS 30|02
B(3.0)
ol AB=40]|22 |3—(—3b)| =4
= 343b=—4 = 3+3b=40]22

- (" b<0)o|mz

1 7
Cl+b:§+<—§>:—2
07 Emp 20N _roig oigeior r12718 e
y=f(x)9 2= 7187+
f(b)— (a):_f(b)—f(a):_7
b—a a—b

flx)=—Tx+ke} 518 y=—Tx+ k2 J2)Z7}

3_7 b
?—?‘f’k cok=—2
ufehd] f(z) = —7z—20]22
f(—2)=—7x(—2)—2=12
08 EEB cop — L ¥—Le < mg xis axfel aam

9| 712712t 75*——8 = OS2It

Ty=f(x)9 2z 2EF 7 Fhe AAolER Ve

7= 4oltt
L.y=h(x)9] IHZ rEHE a2t 5P 12O 7] 87]=

—Lop,

ol ¢>10]m2 ‘—i‘ =1

whEbA| y=nh(x)2] 1)z 7137194 Az 180} 2}
o 53 (1 0) P(l'l, S A= o HS:!' ( )e] 1

#3zo] 71 87)=

_ Y%

x,—1

F 20, 1), Q(xs, )5 Atk g y=nh(x)9]

a1z 71ele

Y1

Z:

y=g(x)o] 227} y=h(x)2] TjZrct yZo o 7}

7H-ug2

(y=g(x)<] 2222 71-&712] H9gh)

> (y=h(x)9] 1)z 2] 7|-&719] A9zh)

ofu} 5 2| 71277} mE S4olm
(y=g(x) ] TRz 7127))
<(y=h(z)¢] a)z2] 7127])

Y y—1
7<7

—1 X5

o}/l A %— AL

[e]

. Lotk

09 I XS 250 50 UHE 22 0I5 acm, 2 F2| 22 &
0|E y cmzt 504 22t y AlO|Q] &AAS FSIC,
6EE 1587H4], Z 98 FoF 29] =0]7} 28— 16=12(cm)
=9 =o]7} ozl

wopgonz 124 emy

6. Uxfeteet 1 Iz Q3

e
bl

o
&

HeT T {5<-i

=



cm#e} 5hi
—a—2g
Y 3
r=6% 1fj, y=280|BF
4

HI

10 23 28 Ao 12 Sot 83l 20| 372
2z

S0t B2} AJZI0] 0[2= Zto) Bisio st
zsﬁ LelsF 20l 54 3082 7A2P)
3} A)go] ol 2] 2

r{r
E
A
o

U 18] 674 §oli AFE 18
] 0.5°4 SZojmg By} AjZo] o]

2L 7o) 7] 180} 554 AR,
o1 25ty Aole] BAE A0z el
y=15+5.5x

<

~
@ 1AIZHEE AIZIO] X101 20| 57| = % 30°
15 AJRl0] 221901 219 7| = %:05
@ 1AIZI 220 2201 20| 37| = 360°
. 12t 220| 201 219 27| = %_6" )
1 5 f(x+1)2 fx)oll 2 A 2+ 1S THISH 243t ek,
f(=2)=—19" —2a¢+b=—1 - Q)
flx+1)—flz—1) =64
a(z+1)+b—{a(z—1)+b} =
ax+a+b—(ax—a+b)=
2a=06 “a=3
a=3& @l st
—6+b=—1 b=5 D
webd f(x)=3z+50122 ®
f(—4)=3x(—4)+5=—7 . ®
@D a, bo| gt 51| 50% |
® f(x) #3517 20%
@ f(—1) g T 0% |

ESPS

BEdrt= A2 7187l

o QA TR A (
=i

EICh= A2 y=EE2 HIE EQiCh= 2jojo]
=27 2=

olojolct,
—3, —2),

13

ol yHHL 5o|HZ AFH0| AL
Z/:§I+5
(i) AT} 78 Yajako] JEzs =
EAGER
o 4—3 1
(71&71) 1—2 6
QapgIpe] A y=—z+ket S o] ezt

(2, 3)&AHER

3=—1+k p=10
3
y=—t 10
Y= x+ 3 ®
ol A Hlol= yHHL vh2A| Hoka, ATk 7]27]|E ui2A|
Hom= (i), (u)OM
az—%, b=5
R = o et B B S
y:—%x—’—S ...... (cH
@ MO T2 URKEI40| 2hol Al 757 0% |
© X|%7} 22l Yxfaiso| Jafmol A 15| 40%
_ © X3 Yxfaihel Jajmol Al 57| 20%

1 0<x<3gm HP=tHDC
P=HBC

Qofl U, 7<x <10 ©f M P=H AB

ool Yz, 3<2< 7Y wf M

S0l AL

[ Lo, - D

(1) 0<2<3Y 1, AL

A P+=

y:ix4><x

1 DC ¢joll glenz

2

Ly=2x

©3<2<7Y A

7 P ¥ BC 9ol gleng

y=1x4x3=6

3 7<2<10Y o, A

A Pe R AB ol glem=s

PB=x—(3+4)=x—7,

AP=3—(2z—7)=10—2z B

. y:%x 4x(10—2x), Zy=20—2x

) (i) 0<x<3Y W, 4=2x04 r=2
(i) 7<x<10Y o, 4=20—2x°||A
2x=16 =8
(1), (i)oll A Hok= 22 gk 2, 8o|tt,

(1) @ 0<x<3Ym x2ty Ato|| EtAAl 57|

20%

@ ®3<z<7Y0 yo| Zt T

20 %

()| @ 7<x<10Y m, x2y Afo|Q] ZAAl 7517

30%

@ | @ y=4Z UtESk= 29| 3t 61|

30%




7. YRKEISO} UREITAl| B e T W Aol
@ WA y=dz1 79 5} 1871t 20 AR o
- 1= - 2uE FaPsit,
ol z}5HAQ} QlzFHEZI Al
mEI-I:ITI'EI-OO_I @ dr—y—1=09 T o=2x 7
Y ZoBE A2AEue Auy
levelOﬂhﬂ W 144%) orL.

01 3zr—2y+1=0M —2y=—3z—1 ®4x(—2)—9—1=—18+00] 2

=gaty @y=3ctL A (—2,9)% A g,
uebd & e ®, ol
02 —x+5y+2=094 5y=x—2
=t 2 8y=Lly 2 @14 22—y+3=0014 y=22+3
TETEs R web 20—y+3=09] LY 71871 2, yARE 302
2 1 J¥z= ©old, 806
03 4x—2y=104 —2y=—4x+1 y:Zx—%

815 62+3y+2=004 y=—2x—%

webA] 6243y +2=09] 1eze] 7] &7 —2, x4
—%, yEuS —%O]EE

webd ol QAHAIS] Tehii e y=22— Lo

rlo

agzep gonz 7)erl2, pame Lo yame — Lo

B 7197 2, 28w L yam L1

a=—2, b:f%, c:f%
Oh L+l=tofn L=—Lt1  y=—3a+ts s abe=(—2)x(—F)x (-2 )=—% B4
wehA ol URpIPYAe] e ARk y=—22+5 b
. ) ®16 x=—k, y=1—2k% 6z—y+5=00] tjelatel 5
o THES QO BB AGTIE 5, THBS 3, yAWE 5] —6k—(1—2k)+5=0, —4k=—4 .. k=1 5
. B 71870 —3. 8% 3, y =R 5 81 &
S=HHIY EL'J-
05 & nilE=z] 06 BE=4V UriEAl| T2 gio]
A (p. q)7H LRRIEA @+ by+c=02] T4z Siof Sict,
= UREIHA ax+by+c=02| 2237} H (p, )& Kldch
—d-z0f 7 =420 4 = r=p, y=q= ax+by+c=00] CHUGIH SAlo| MZSICE
4 4 = ap+bg-+c=0
07 & v 08 & v @17 @ x=3, y=5% 3z+y—4=0°] Y3}
9+5—4=10+0 B0
y=1
2 2 @18 z+2y+8=09 ZPZ7t 4 (—4, a) & AUHER
4 4 yE=S —4+2a+8=0, 2a=—4 La=—2 8 —2
09 & z=5 10 B2=-3 619 r=a, y=3% 4z+3y= 5oﬂuﬂcgs}c5
4a+9=5, da=—14 La=—1 D
N By=2 12 8y=—6 z=5, y:b§4x+3y:5°ﬂEH 25w
20+3b=5, 3b=—15 b=—5 ®
“atb=—1+(-5)=—6 @
B —6
levelo &) St 145~1 4912)
a®l %t 757 %
O3 try-1=0 =1
O 2882 -, ydU2 —10[0h @ a+bel 3t 77| 20%




©20 r=—2,y=1& (2a+1)z—y+7=0°] Jsl%

@21

822 x=

823

824

—2(2a+1)—14+7=0, —4a=—4 La=1
x=b, y=—5% 3x—y+7=00| tjUshd
3b+5+7=0, 3b=—12 Sob=—4

Lab=1x(—4)=—4

SEHHIY

URRAIS| TRHEI} R|Lp=
= URLHAO Fo| TS

ol ztm

CHJST,

F=O1X|H

=3, y=—28 5x—ky+1=0°| tJQJ3}4A
15+2k+1=0, 2k=—16 o kh=—8

—3, y=T7< ax+3y—9=0°] tist
—3a+21—9=0, —3a=—12
@ =3, y=1% 4z+3y—9=00] tjels}a

124+3—9=6+0 EHO)

mr—ny+6=09 IIPZ7} H (-2, 0)S A=
—2m—+6=0, —2m=—6 m=3
Sz—ny+6=00] THL7} A (0, —3)& Apu
3n+6=0, 3n=—6
—2)=5

n=—2
m—n=3—(

a
ax+(3—2b)y+4=00 y=— PR Y "y
o] gz o] 7127)7} 2, yAHo| —40|BHF
a 4

[ T ST S
4

3—2b
_8b:_

=—4of|A] —4=—12+8b
L b=1
=29] Hidstd

g a:—Z

e
BEE0D 71277} 2, yHHe] —491 3
AT BN ALY

e IRZE S

L —2x+y+4=0
ety g=—2, 3—2b=10]8&
a=—2,b=1

La_ =2

y=2x—4

>
—

9| J2{izo| 7127 |2t y&HO| F0{X|H
HAS y=ax+b B2 HHsIH 7187|2t yHHS Hlw

OO—|

©26

&27

828 +

k 1

_ S,y X LAV .
kxr—12y—3=00A y= 5%
ojuf F HE& Ak AT} YapAAle] Tt AR ey
[A=R=S
k_1 .o
e BEE stE
OFH (2, 11), (25, )2 Kt= Lri0| J2imo| 7|87 1=
o WA BR) _ vo—v iy,
= 17 = (zol gl 712 xy—x 22,
© F Urkety y=axr+0%t y=d'x+b'2| J2iTIt M2 Talist
™
= a=da, b+0 «—71277} 21 y=EEL clact
N\ J
z—ay+6=0014 y=Lz1+ 5
a a
o] 2t y=z—39] T} Hayeuz
1_1 Ca=2
oluf x—2y+6=09 127} H (—2, b)E AUER
—2—2b+6=0, —2b=—4 SLb=2 ®
Lb—a=2—-2=0 e o
Bo
@D a2l 3t o] 40%
® bo| 7t 7317 40%
@ b—a2| 3t 731 20%
A [ % (=2, 4), (0, —2)& AUERE Z4 [9] 7|&
7=
—2—4
—3
0—(—2)

=, 24 me] ydE2 1010
w2t gr+y+b0=0, F y=—ax—>bd A2 7|&7|=
—3, yAH2 10|52

—a=-—3, —b=1 L a=3,b=—1
Lat+b=3+(—1)=2 B0
B <4 19) 7187 70‘5_‘2‘) — 3, 24 mo] yA
H2 1o|B& 7]&717F —3, ydHo] 191 A& Tz & s}
L AR 48

y=—3x+1 VW 3xt+y—1=0

webd ¢g=3, b=—10]|P&
at+b=3+(—1)=2

Sl 5 ZIMO| yE SI0IA BILIE S ZiMo| yREE Zict,

T4 (a—4,7), (2a—1, 4)5 A= AAo] yZol Fdst
2 7 O] 2237} otk gitt,

Z g—4=2q—10]oJoF 3} &

—a=3 a=—3



m,y.), (m, y,)S

X|t= =i

@29 y=ol A A YAALZ y= () EZ HERfjojxitt,

@y=—2 @y:% Dy=—x @x:%
oA y=oll 219l A4l A @, @0l
B0 06

©30 A (k. 9)7} Te—y—5=09] 1= gjo| Holm =

Tk—9—5=0, Tk=14 k=2

weba A (2, 9)8 AL JC'»a—Oﬂ S RSN
r=2 & x=2
831 —2y=8°My=—
2, y=—49] TYLL 2% 13t y
cf, 0 *
L. A3, 4AREES A, e —
©. 2= —49] Texe} St
]/\]—0“/\_1 EEL_ /\L_ —1 E UO]E]—. @@
©32 Fold 2o AL p=5olnz
PG —52 el —Lr=—1
whabA a:f%, b=0olo &
____ _1 _1
a—b= 0=—% B —

cie ol Tom aejzo] 42 z=5
b

ax+by=—14 x=— ay*%
A —gzo, —L_somz a:—%, b=0
a—bp=—L_o=_1
5 5
@33 A r=63 Pt A (3, —1)F Avh= 2z A2
r=3 QD
= r—3=00|2%
m—3=1, —(n+1)=
webA =4, p=—1022 . ®
mtn=4+(-1)=3 ®
&3
x mahigt — mo| A
@;:1;'5 61 Walstn & (3, —1)2 X|Lt= Jefmol Al 0%
® m, n2| 2t 75171 40%
@ m~+nol 2t 77| 20%

&3 —7F°11]13H 9] A2y
.a=0, b=3

=—30|H& —y—3=0

kA br+ay—1=0, &

32—1=00||4] x:%O]Ei S

L= @olct @
835 A =0, =3, y=1, y=—2= ¥
QEZ 93 FoHR ez Yol y=1
= O 3 x
3x3=9 ,2 y=—2
&9 x=3
S AN =02 y=S LIEHD, 28 y =08 r=S LIEHHCE
Ul &M x=a, x=b, y=c, y=d2 S2W x=a ¥t x=b
2l E=80| Yo d l=d
= [b—al X |d—c| a ol 1o 2
@ Yy=c
@36 A ax=—2, x=1,y=—4, y=0 v
2 EHR O9m ZoBE Aol 2 1z
wol=
3x4=12 1
—4
B12 x=-2 =1
637 Ad r=2, x=a (a<0), y=—1, g
y=5= Q&% 23} 7} y=5
ojuff MATE =3 9| Glo]|7} 180|B %
(2—a)x6=18 al 0 |2 z
12—6a=18, —6a=6 —1| y=—1
a=—1 r=al x=2
®
@38 A y=2 x=—2k(k>0), y
=—3, 2=k (k>0)& &% 2 y=2
A D = o [ =
oluj MR o] Ho|7} 450]1 — =
= r=—2k r=rk
{k—(—2k)} x5=45
15k=45 k=3 ®
&3
@ 4| NS ZEEH 2ol LIERLHY] 50% ‘
® kol gt 7P| 50% |

639 az—by+c=00H y=4z+}

o3l T melA] 4-<0, 1>0

(i)a>04 W], <0, ¢<0
(i) e<0d @, 5>0, ¢ >0




(i), (i)oll A} @>0, 6<0, ¢c<0 F=a<0, b>0, c>0

B0
Bzt uy
axr+by+c=02 y=Mx+ A B2 LIE{H S Z0{ZI J2)ZO| 7|
271t yHHo| 255 0|8510] ¢, b, c2| 255 Fsirt,
@40 x+ay+b=0°1A4 y:—%x—;b
Folzl aghzely —2>0, Lo
Soa<0, 6<0 86

=1 ax+by+c:oo1wy:f%xf%

ol uj —£> 0, —%> S

ax+by+c=09 1z o2& 1w}
2] AARRRS AU gk,

i

=F HIY

0

ax+by+c=02 y=Mx+ A Z2 LIEIH 5 0%l ¢, b, ¢
SE 018510 71272t yAHo| BsE HMoin, J2iZo| ZUS 4
I=Cf,

% AT

L2 ax—y+b=09\x y=ax+b

o7 AN <0, H<0
ar+by—1=0°A y= _%JH‘%

ofu) —-<0, %<00]E’E ax-t+by—1=09] T ok

° Ae @oltt, @
643 ax+by+1=09 1 =7} x| 2Fo|ng r=(42) Ho|o]
of gk,
Sob=0

o) az+1=0, % z=——9| T3} A2ARLw} A34}

S A v

_i<0
a

coa>0 B >0, b=0

O Lk axr+by—c=0°x y= —%ﬁ—%

L7RE

— % yAEE polct
L, T, ac>0, be< 004
(i) a>0d ©f, ¢>0, b<0
(i) a< 0¥ @, ¢<0, b>0
(i), ()l — -
matd Foldl A dgjme O ‘
Q8% g} o] $2& 917 Fl=
203, A2AHERS AU ekt

oM & AZ v, woltt,

W AT

< Y
>0, 5 <0

98 u=g-

uzZ0|

%‘iS LEX j—%‘)ﬂ*ﬂ (i) ¥

(i) A4 y=az+10] 4 AS A ), \)Bs
3=—5a+1, ba=—2 (A \ .
" a:—z Alk X

> -5 =20 \

(ii) A4 y=ax+10] A BE A< o,
5=—2a+1, 2a=—4 a=—2

(1), (ii)ollA *ZSaS—% B —2<a< _%

M y=azr+12 a2l Zo| BAL0I F (0, 1)

L6 2EF 1A v
(i) mx—y—2=09] 2227} 4 AS !

A o, 1
2m—3—2=0, 2m=5 0

. 5 2

SM=y 7

(il) mxr—y—2=09] 1 Z7} 1 BE A f,

dm—1—2=0, 4m=3 : m—%

(1), (@l §<m=<3

webd me] gho] B 4 gl 2 @olet,

mr—y—2=0,%y

X[t

80

=mx—22| JZ= m2| Z{oll BAS10|

(0, —2)2 x|t
LT (1) LEZ o)A s
(i) AA y=—2x+a7} 3 AS A
Eful 2
4=—8+a e
La=12 D
(i) 24 y=—22+a7t J BE A 0,
1=—2+a Soa=3 ®
(iii) 214 y= —22+a7t H CE A o,
1=—10+a Sa=11 @
@ Y] (i) ~(@ol|A] 3<e<12 e )
B (1) 2o] @2 ©3<a<12
Dz y=—22+art S AS XL O, a0 2t T 30% |
(1) ®=My=—2r+a7t HBE XL W, a2 2 T3] 30%
@ =M y=—2x+a7t HCE XL W, a2 2 7571 30%
@ @ aol el Hel T 10%
<@PT)) Uiyl oot Jam
levelodnﬁ W 150;5
01 AL = = agme] wye) sl gonz
x=3,y=1 & =3, y=1



0k

=
x=2,y=—3 r=2, y=—3
Zol 7 WAL 242} yol thate] v u
2y i
y=x—2 e @) 2 ] ©
y=x—3 e © 120 4 |z
G, ©9 aYLE 18717 2 y
yadde oz egx agw
o] A2 Baysict,
w5 AAe] mHo] onE ALl e gk
o] Iz
Zol 2 WAL 247} yol thte] v
2y !
y= _%x+3 ...... @
120 ]
5 )
y= _?x_}_g ...... @ i
6, ©9 JELE 718719 y A 1 a=eN
o] 2zt ponz o2& T 2
o] Ax|3i},
wetd E MHe] mho] Had| gons dyuyAel s
w3 gt @ o] 2%

lemegeg SR80 151~154Zé)

805 ~

@06

807

= el el st agn [ 070 o
o 2t

o] A=A = x=7, y=3

wehA] L) H} (7, 3)0l

a=17,b=3

La—b=7—3=4 &4

M z—2y=—1¢] 2B —1, yEBE Loluz
A4 z—2y=—1& A A, B, DE A|thz H4olct,
A 2x+y=—29 pHHL —1, yEHS —20]02
A 2x+y=—2= A A B.C,. EE A= zIAﬂo];}

wheha] Fol7 AYWHA SiE Uehls B T 4o @
7ol Bolct, B®
= 2x2—y=5 _ _
% AA9] w0 A AP o) sije} e,
2x+3y=1

—1=2a+7, —2a=8 Soa=—4 B —4

&08

809

@10

en

812

A 18 xdHo] —1, yEHo| 10|22
y=x+1

A4 me xAHEO] 5, yHHo] 5o|HE
y=—x+5

= A4 1, me] WHY| HEE A

s

o} 2,

Q1o AFLAAY Sl r=2, y=3
wahy o] 27} (2, 3)0lng
a=2,b=3

L 2a+b=2x2+3=7

30%

30%

30%

(v}
N
S
+
>
1o
gy
—LI
o
N

10%

J

Folxl 7 2z o] wyo vk (-2, 3)ol=m
9 sz x=—2, y=3°I}.

x=—2, y=3% ax+y=—1°] Y5}
—2a+3=—1, —2a=—4 La=2
r=—2, y=3% r+by=—5%] EH" shd
—2+3b=—5, 3b=—3 Sob=—1

e 4n

1o

x=4, y=—6& rt+y—a=0°] Y5t
4—6—a=0 Soa=—2

r=4, y=—6< br+2y+8=0°] s}H
4b—12+8=0, 4b=4 Sb=1
Latb=—2+1=—-1

y=—28 y=2x—4°] 3t

—2=2x—4, —2x=-—2 Sox=1

2, % 24le) mye] 2EE (1, —2)old,

web A4 y=ar—ol A (1, —2)& Auz

o, 1 —]
2=a 3 Coa 3

3r+2y+9=09] 19| 1AL —30]T R F AR

o] aejzo] Wyl HE= (—3, 0)o|ch,

2124

SUxpAl] Jefme) W) AHES HIRWEAl] sfoloz 2t
RS0l o) SES Csto] il 3t ottt




—3,0)& AYER

o1 _1
La=—5 & 3

webA axr+2y—1=09] 227k 4 (
—3a—1=0, —3a=1

813 9 gl= x=0, y=—30|H&

AP

{x—y—?):O

x+2y+6=0
5 Jefaze] wAe] 3= (0, *3)"]‘3}

3HH, 6x+3y—4=09A y=—22+—=

= —20]t},

ujaba] 71&7|7F —20]3 H (0, —3)& A= 24| g4

Lojmz 219 7127]

y=—2x—3 L 2x+y+3=0 EHO)

e HE sks

rlo

71&717} a0|1 y=HO| p2I 2P| BIFAL

y=ax+b
=3xr—4
@16 Az 7 o = =1, y= 10|22
y=—8x+7

Aol = (1, —1)°th

5 e 3

wRbd A (1, —1)& AUk yFol 22191 A9 AL
3xr—2y—2=0

A4 o) Fli= x=—2, y=—40|BZ

615 B0 0 51‘_2!/_’_2:0—’] 1 y ]

5 Jefme] o) M (—2, —4)oltt,

2 Mol £ (—2, —4), (3,0)& Ajuz
0—(—4)_4

71&7]) = =

AU WAL y=1-+bet 5ha o] HAo] A (3, 0)2 A

BE=F]
0="2+b nh=—2

weby ale) e y=—ty—Lojnz 2ok yrue
— oy, B-12
EEEEDS N

FH (2, 91), (2, 9,) 8 XLk ZMo| SEAS CiSTH 22 &

M2 st (g 27 2,)
- o= Yo~ _ Nh— Y
Xo— X1 X1— Xy

=ax-+b2} 5l 3t Ho| XHE CHY

D 71271 aZ FBICh

J
y= %x—i—%
616 Axg4 9 = =1, y=3°|H=&
y=4xr—1
5 AN wyYe HEE (1, 3)0, @

ueb AH y=ax+b7HF A (1, 3), (6, —2)& AU=E=

8117

18

819

&20

—2—3

=== =—1 ®

AN y=—x+b7F 4 (1, 3)& AvE=

3=—1+0b cob=4 ®

a—b=—1—4=-—-5 . (2]
—5

@ = Mol mEo| FE Top7| 0%

® aol 2t 7| 30%

@ bo| 3t 517 30%

D a—02| 2t F317| 0% |

A ZAAo] 3 Ho A whpng = M 2p4y=—1, x4+y=1
o] w& v A 7 2 Ado] Adtt,

aggy [T T e g p= 2, y=30)mz
x+y=1

= 409) 2] FHEE (—2, 3)olck

Wb 44 ke —2y=— 127} A (—2, 8)% AnE

—2k—6=—12, —2k=—6 k=3 5O

Al =7} 3 Hol|A] B & 3x+y+6=02] 1=z}

2x—y—1=09] L] WHL rA| g T L7} 2t

A 3x+y+6=0
20—y—1=0

T agze) we] e (—1, —3)olt,

kA rt+ay—2=09] 2HZFH (-1, —3)& AUERE

sz x=—1, y=—30|E=2

—1—3a—2=0, —3a=3 a=—1 &8 -1

Yl Z4o] gt HoflA] gheH & A 3r+y=11,

5r—3y=—59] W¥Z U] F Z4lo] x|fof g,

aggn [PV e pms y=sopmz
5r—3y=—5

A Y] Y] #ate (2, 5) 0l

e A ar+y=3°] 4 (2, 5)2 Aok slng

2a+5=3, 2a=—2 a=—1

AM x+by=—8°] A (2, 5)& AUof sl

245b=—8, 5b=—10 b=—2

ab=(—1)x(—2)=2 &2

x—y=4, 2x—y=3, 3x+y=a°|A

y=x—4, y=2x—3, y=—3x+a

A A F ol T AHE M2 BT onz A ZHe
ofsfe] ARkalo] WHEOIA|A] Gk A9 Al Ao] B Hol

Rhd ot

A o 8= z=—1, y=—50]22

20—y=3
5 A4 2 —y=4, 20—y=32) Y| k& (1, —5)0lrk,
weba] 24 3z+y=a7t A (—1, —5)% AUEE

a=—3—5=—8 = -8



@22

823

824

® Ol= F 20| MZ FRAGHAHLE M| 20| =7 ST

3r+ay=19A y:—%x-i-%
3 b

— = VS == r—
6x—10y=>00A y 57710
T 2 Ao] dAjete=
3.3 1__ b .o o

T w10 Soa=—5,b0=2

B a=-—5,b=2

kx+y=—1- y=—kx—1
20— 3y="6°]|A] y:%x—Z

ARl 04 3 e 312 FhEE T AxpgAle) o

Y7} & el A sl oz

2 . _2 _2

VES 3 R ES 3 (SRS 3
ax—2y—4=00°]A y:%x—Z

_ _ 1 b

20+4y—b=00°A y= *?x+1
F A A9 myo] EASHA] o HH £ 20| A= Hejsfof
sog
a__1 _,,.0b o _ =
5=—5 —2% Soa=—1,0+—8 B0

821

628

71—]:]_
=3
919) AR e 2=1, y=do|n % A4e] e
#HE= (1, 4)0]t,
ojff = AH r—y+3=0, 2x+y—6=02] 2HAL 212}
—3, 30|m2 ke Yol
% X6X4=12 12
Zat Hy

ZHEEH QoM Moz S2MRI Zidel Ho|E +ef mofl= Ct

o1t 22 aMz Tt
O = =io| ol 21HE T
@ Ja.

AZIB0IA LioiX] Bl HEE TRt

Atk

o] AFYPA Sz x=2, y=—10]H2 F 24| wy
o #r= (2, —1)olth

o = AN r—2y—4=0, x+y—1=09] yHU2 22}
—2, 19]H& 5= Hol=

%x3x2:3 806
r=1& kx+y—2=00] ts}H
kty—2=00]08 y=—k+2
5, 7 A krty—2=03 x =19 WY FR=
(1, —k+2) @
2=5% kx+y—2=0°] st
5k+y—2=00]52 y=—5k+2
5, F A kx+y—2=03 xr=59 Y] Hx=
(5, —5k+2) ®
ol 02 £3| Yo7} 40jm
%x ((—k+2)+(—5k+2)) x4=4
—12k+8=4, —12k=—4
T
k= 3 ®
1
B3
D = =M br+y—2=03 r=19| WEO| ZE 75| 0% |
® = =M kx+y—2=07 z=50] | FE 7517 0%
@ kol 2t 51| 40%

2 24y —7=0,
2x+ay+4=0 (a<0)9 rdH
o] Z¥z} 7, —20]HE T 2|49
W] yRRE kb ol LEE
1ol A




29

&30

&31

&32 4

%x9><k:27 - k=6

=6 x+y—7= Ooﬂ‘iﬂ‘?ﬁ]'

x+6—7=0 Cox=1

whaba] 24 2x+ay+4:00] (1, 6)S AYER
2+6a+4=0, 6a=—6 Soa=—1 —1

A y=—tastz=—69 3 \[3

F 44 y=—3asty=2¢ w@e] =G 370

wteb ok Wolt:

A y=3x2} F A y=—3zx,
y=—3z+6° Y| Ht: 27t
(0,0), (1,3)

AA y=3z+63} 5 A4
y=—3x, y=—3x+62] A =
= 247t

(—1,3), (0, 6)

w2 ok Hols

<ix6><1>><2:6 El6

2

AN zty—5=09] 28U 5, y &
A(5,0), B(0, 5)

A CY #HxE (&, 0)ol2t 34
AABC—7 (5—k)x5=10 Sk
ki = 4 B(0, 5), C(1, 0)& Aot

0—5
— ZiHo
1—0 5, yAHo| 5

ojuE ZAe| WA
y=—5x+5

2 50|82

I
_

rlr
)
2]
rlo

71&717h

B y=—5x+5

%y——x+64 AU —4, yEH L 60|22
A(—4,0), B(0, 6)
. AAOB:%X4><6:12

A4 y=32+63 y=mxe] WHE Ce} 5t
AAOC:%AAOB:%X 12=6
oI} 4 Cl y2HES ket st
1 _ S
?x4><k—6 S k=3

y=3% y="z-+60] tjIstal

102 sies - 2uzol

&3k =% Al got == ¥

3

*~3— —_——r = ' e

= zx+6, o 3 S 2

~C(—2,3)
webA] A4 y=mazt d (—2, 3)S AYER

__ __3 _3
3 2m LM= (£} 5
S=FH|H

M y=max7t 4218 AOBQ| Ho|E 0|

o= M, & mo| U2 Chaut 22 &M

) ACOBzéAAOB‘é}% 0[gstld &
x|Mo| mH Co| RS T3ic,
@ y=mxo| ® Co| FBS sl mo| 242 T3ic,

& 33 A= A 2uiERe Ueh= ZAe] v AlL y=gx+150

oz} sl o] 240l 7 (4, 350)& A=

350=4a+150, —4a=—200 . a=50

5, 4% A9 TS el X‘AJEI BEA
y=50x+150 e Q

E, JF BY SRS veiile Ao WAAe y=bxsh
shd o] 2ol A (4, 600)& A=

600=4b " b=150
= 4 Bo| S0 Uehis 44 WAe
y:lSOx ...... @

O Qo telstd
150x=50x+150

1002=150 xz%
webd  AES] Suvio] 2ol AL 3¢ 1925
3 .
3ohe olet, B0
Z2t Y
= AUxfet4o| Ot FHX|H
@ TJ2H=Zt XLts & ™ E= o yEHES 0[8510] 2 2IMO|
gauE 2t

FS e = 24 0] B4 S
=ax+11000]2} 319 o] 2A4lo] A (3, 500)L ALz

500=3a¢+1100, —3a=600 Soa=—200

2, B33 A] Wol Sl 89 g vehil FAe] gyae
y=—200x+1100 e Q e D

T, =9 Bl "ol 9= 29 &2 vEhdle A WAe

y=>bx+2000]2} 3hd o] 2o A (3, 350) AUtz

350=3b+200, —3b=—150 . b=50

=, £92 Bl Wol 9l 29| & e H4o) wse

y=50x+200 e o ®

O O Hdsta
502+200=—200x+1100

18

250=900 Sox= 5



wjabA] & Be)To] ol Q)i Bo] ofo] ZrohA| % %%%
solgy, ®
18
85
@ 293 Aol chst xiato] Al 75| 0% )
© 283 Bol et KMol WAl 75t | 0%

@ & SY30i| Hot = 22 L0| Zox= A2 F 2 2|

T35t

A ol opsa) 155~158 %
>
013 023 037 0 in Lol Cim
05 ® 06 @ 07® 08 @ 09 (1,4)
00 n-12 120 13O
1 HZALE 15 @ e nZ  18(4,2)
A(3.0). B(3, —6). C(1, —2) () 7175343—%
0-5 21-13 2220 23 (1) 158 (2)%km
J
01 FEb QR 22-+y+2=02] ToHme At

02

03

y=—2r—2°| J2HIet 2SS OIgsl,.

22+y+2=00A y=—22—2

L. 2ty +2=09] JZe 0 2% O
IO AR A UA] =

crdE —1, ydue —20|B 8 09

h
2z+y+2=0
+ y=—2z9 IHZF y59 o

—2vt HYolEdt Aol
oA &2 A2 1, v, =olth,

P URREA 32ty =101 £ H (¢, 0), (2, b—3)° FE
C 2 Mg oI5I0] a, bl US T
r=a, y=b% 3z+y=1°| Y3t

3a+b:1 ...... @
r=2a, y=b—3% 3xr+y=1°] jU3hA
6a+b—3=1 L6atb=4 e ©
O—O& 3t —3a=—3 a=1
a=1Z Qo] st 3+b=1 b=—2

La—b=1—(—2)=3

8 UREHA pr—y—3=001 & & (—1, —5), (4, @)
AHEE 247} 0hIs10] o, bl 32 Tt
r=—1, y=—55 bxr—y—3=0°] st
—b+5—3=0 L b=2

0k

05

06

07

=4, y=a% 2x—y—3=0°] st
8—a—3=0 C.a=>5
L a+b=5+2=7

\J

 QURRRIAIC] TJfIO| LB} /TS T5{0] A T2

Ct

|
i
e
4

or=—19 Jdze A (—1, 0)& AL y=ol BT A
*J_O]EE 214 poltt,
L z+2y—2=0, —éy:—%x—i-l?—] o] pdHLE 2,

yAe 10lm2 A4 o],
. x—2+2=0, éy:%x—l—ls’—] ez pAHL —2,
yAHLE 10|82 ZA ot}

: yE0l SE01 EMO| WAL y = (4) BUS 0I3ICt
F A (=2, 3a—2), (a, a+6)& Av= Aol y=of 4

olelel £ o] ytaEs} ofo} gk,
= 3a—2=a+60]oJoFStEE
2a=8 La=4

@ ax+b=0°]A x:—;b
a>0, b<0o|H —§>oolgi AM x=— fl’ = A, 44

S AT &, AlAREHE AR S

® ar—b=0014 y="2.

a<0, b<oolH b >00]‘3§ 2 A y=,= b oA 1, 24
& Ak, 5, A4AEES AU OPLE}
bl 4 8 28 Dol

5 URIIHA ax+by —c =02 yoll th5to] & S F04%1 T2y
0| 712719t y Mo #55 0185104 «, b, cO| #55

ax+by—c=004 y= —%x-l—%

o] Lol A —%< 0, %> po|m &g

£>0, bc>0
a

A y=§x+bc94 LR AT T @Ol

e —%< 00fIM %> 00|z

£>0
a

AE Fl= P2

= HHHX| ooz

3 %> 00JA B< 0, c< 0 EE= >0, ¢>00|22

bc>0




08

09

10

n

4 r—3y+3=02| 1T E FEIHH 2/of LIEMH S
2+2y—a=02] Z12iZet M2AREH {0l BHLEZ| 2fsH X|LtoF St

rr
1l
mjo

M

=t

b

r—3y+3=0,% yZ%x—l— 19] 1

=5 A 9ol e o2

= g3} P,

(i) x+2y—a=09] 2=} A
(0, 1)& A i,
2—a=0 La=2

(i) x+2y—a=09] 2H=Z71 H (
—3—a=0 a=—3

(i), (i)l /] —3<a<2

€& r—3y+3=09 2=} r+2y—a=02| I

—3,0)& A'g o,

a=—30|H x= 2I0IM ZHtD, =20]H y= {oflA] ZHACE
et ¢= —3 L= ¢=2% o= T J22HZ7}F M2 AREH oA 2t

UK ez S5= ZaloHA| 010 Bl

¢ & Mo mEo| atxe= HIEEEA| slet Z2S 0I&SIC

AR x—y+a=09] xHHL —aolBR
A(—a,0)
M 4x+3y—16=09] xHHL 40|07
B(4,0)
olff AB=70]28
4—(—a)=7 a=3
weta] £ A4l ﬂ@. PY] Fit= A4

x—y+3=0
{430—0—3y—16:0‘04 slet A

15

o] AR = x=1, y=40]E2 F A2 Wy P
#ite (1, 4)olth

s wH (—2,1)2 EE F URHEM axr+by=7,
bx+ay=—50 212t tHUSI L2 AlZ MRG0 g, 62| U T
St
x=—2, y=1& ax+by="70°l tHUstH
—2a+b=7 G
x=—2, y=1& bx+ay=—5° hYs}4
—2b+a=— La—2b=—5 e ©
OX2+0OL 3t —3a¢=9 Sa=-—3
a=—3% Qof sl 6+b=7 L b=1

wheta] A y—ix+ h = y——%x—SQJ rEHE —99]
ot

0=—f2—30lH $2=—3 2=—9
o (1, ¢)9f ZHEE =Mo| B y=2x+10f tHAUSH
c9| 2 UX 15t Z LIMX| =712 018510 ¢, 2| 22 TSIt

c=2+1=3
r=1, y=3& y=—ax+2b°] HshA
3=—a+2b L a—2b=—3 e &

12

13

14

15

E, AN r—ay+b=0°] 3 (0, —4)E AHEZ

4a+b=0 e ©
G+ Ox2Z 319 9a=—3 a=—+%
a=—5& O] g ek —5+b=0 b=4
9abc-9x(—%>xix3:—1z
FAHMy=—1y=—22+59 wlEs MM y=3r+a’t

X2 olg3ICt.

Al ZAdo] jF HoflM thEz & A y=—1, y=—2x+5
O S U A gF A o] Adtt,

y=—1& y=—2x+5 HJstw

—1=—2x+5, 22=6 L x=3

b A4 y=3z+a7t d (3, —1)& AYuR

—1=9+a " a=—10
E X (—25), (6, —3)2 X|Lk= ZMo| WiEAIS st S

Ml ZIMo| 8F Mofl M 2HeHS oSt}
F A (—2,5), (6, =3) Ak= A9 71&7|=

—3—5
6—(—2) ©
A410) WS y=—z-+b2t 1 o] H4lo] A (2, 5)%
Auaz
5=2+5 o b=3

y=—x+3

A ZAlo] 3t Holl A whE 2 & 2N y=—2+3, 2—y—1=0
o] WL x| gt 2 4lo] Adt,

y=—x+3
= Aol wHe] i (2, 1)o]},

wrebd A kr+y+3=00] 3 (2, 1) AU
2k+143=0, 2k=—4 Sk=—2

0 5 20| LX[SIH 7127 |9t yEHO| 242 25 OISRICh

ax~+2y=>59x y= —%x—f—?

62+by=—109)4 y= —% _1b_o

' SlRirEAlo] St OB £ URIIAS| Tt Mz I

20—y—3= Ooﬂ/\‘]y 20—3

>

ax~+2y+b=00|A] y——% 5

PP St YonE T A et Az 3



ajet, 2,

_a ., b .o
2=—2 —3%— L a=—4, b+6
ol ax+2y+b=0,
(1, m)& AUu=

& —4x+2y+b=09 Tj27t 3

—4+2m~+b=0, 2m=4—>b Lm=2——

h#60]|m2 miz—%:ﬂ

N

a ¢
ax+by+c=0 V=7
oy |0 A O
dx+by+c'=0 __ 2 _ _¢
y= b/l‘ v

_a i’
- 5 4
@ a7t eict.

= 5 URHIEAO| TREIt N2 Tt

a a C c

- R Y
@ 3i7} 45 Bich,
Al

= T LXHFGAL| Tzt LRSI,
/

N J
16 23 ma ol mime s |V olsioizag ol

gsic}

ape ue agegd [V et g

y=—x+8

9le] AYYRAY s r=2, y=60|D =

B(2, 6)

eHl, A y=x+40) yRE2 0l n R

C(0, 4)

wteba] BPAPHE OABCY| Wol=

4X2=8

BaAfsio] = wo| ThS 217} Baisiaz OC /AB

= A°| xEHHE= 20]Ch
I, TRHAHSO| & Mo ol Zo|7} 212t Ztem2 OC=AB
= A A9| yZtme 20|ch

A(2,2)

17 EEB Az ABO%} AZHs ACO2| Solo] B[} 4 : 10]2d

AACO=--AABOYZ o|&siCt

NNy

A y=—Lu+82] rAAL 20, yAAL 80|22
A(20,0), B(0, 8)

" AABO=—5x 20 X8=80

AABO : AACO=4: 10|82

ol gol) = (el Zo|) X (=0l) ]

AACO:%AABO:% X 80=20
ol 3 Co| yHES kek 51

%xZOxk:ZO s k=2
y:2§y:——x+8oﬂtﬁ Ashd
2:—2304-8 —xr=6 L x=15
55755 .
~ C(15, 2)
wpebi] M y=ax7} A (15, 2) 8 AUER
_ Co_ 2
2=1ba Soa= 15
18 8 F 2N y=ax+b, y=cx+dIt XLHE Ho| FEE 018

3l0 a, b, ¢, d2| BtS Feich
A y=ax+b7F =4 (1, 0), (0, 1) AUYEZ
1—0

d:ﬁ:_l’ b:l ...... a}
A y=cx+d7} F A (—2,0), (0, 1) AU
_ 1= 1, .
C—O_(_2>—2,d 1 ®
oltf =AM ax+by=—2, cx+dy=4° LH] FHH=
=— —rty=—2
gy [TV 2 of she} 2o,
cx+dy=4 lx+y:4

919] AN B 2=4, y=20]0 Foht W] B
Be (420 e @
@D a, bo| Zk F317| 30%

@ ¢, do| 3t 5| 30%
@ = 2N gr+by=—2, cx+dy=4°| WFO| ¥ 57| | 40%

19 o 5 20| mEo| 2= HREA0| st 222 0I8310d Al
® A, B, C2| 2t=#E it
(% 4 A, BE B 24 2=3 9|9 Ho|H12 R} 30]

.
=3 r—y—3=03} 2x+y=09°] 2z} s
y=0, y=—6°]|22

A(3,0),B(3,—6) ?
E, AEEEA {xiyig_o‘—ﬂ = =1, y=—20]02
’ 2x+y=0 ’
F A x—y—3=0, 2r+y=09 wH CY FHi=
(1, —-2) ®
@ AW Yol Al 4 A, B, CEEA [ V1T
Hog k=424 ACBE 18 2 =20
W 2E2% JHA ¢
() A4 y=1a+a7t W AZ A ;
I
]IHq (o]
_3 . __3
0= 5 +a La=—g

(i) 94 y=r+a7t 3 BE A 1),

7. URBAS YREIENO 2 105




21

_a—3 __15
6= ) +a .a= 5
(i) 214 y:%x—i-aﬂ ACE A,
o1 __ 5
2= 5 “+a a=—7
15 _ 3
ORI A — 2 << —2
opgeln — L << -3 ®
@ =& A, Bl &tm 7507 0% |
(1)
© & Col zj7 7517 20%
@ @ aol 2ol el 7P| 60%
A Z ofe 5 Mo M2 Taet 290 M EiKo| 8
oM CiLt= 222 LIS @2 22 F8iTt
Al ZAo] AZEE o] A = S o
(1) Al A4 5 5 H4do] A2 Hagat 4
T M y=x2+63 y=a(z+1)o] A=Z F3Psr L}
A y=—229ty=a(z+1)°] A2 BPsioz
a=1%<=a=-2 @

(ii) Al 21410 7t HollA] Thh= ¢
T A y=x+63F y=—229 1HLZ YA g Ade] 4]
.

A4

¢

y=x+6
9l = x=—2, y=40]B&

=—2x
% 249 e ML (—2, 4)°1d

oA A y=a(x+1)o] d (-2, 4)5 AUEE
4=q(—2+1) La=—4 e ®
(1), (i)ollA 2E @] 2o =2
1+(—2)+(—4)=—5 ®
@ M M B = ZMo| M2 Bl 29| ¢l 2tk Tat7| 30% )
@ M| ZiMo| 5 FolA| Bht= BR2] a2 7t Tt 50%
G}E%ael el & b7 0%

MM S & 2 y=x+6,y = FASHK| ¢l
01"' M| 20| =5 galigh 4= it

=
kA M ZHM0| DS TS A M2I5HR| 9Tt

) AZEHAIO| 57t R4o| o™ 5 AUXEIEAILl Tz Tt
URot, S EMO| THLIX| 2™ M2 HIlEHE 01ZSITt
3
dx+ay—3=00°]A y—*fxﬁL "

QRPN Bt ws) gous T Al et
QR =,
_4_b 3_ =1 h=—8

d72’6173 Soa=1,b=-—8 D
E 3x+tay=>b, & 3x+y=—8% ] y=—3x—8

c 7

— e VS — Y

cx—2y="1lM y=5r—

5 Hlo] Wi GO £ M| N Fasleh, =

’

106 HiEE - LzH=20|

22

23

_oa_C ——e
3= 5 ¢ 6 ®
at+b+ce=1+(—8)+(—-6)=—13 @

@D a, b 3t 57| 0%

® co| 2t 57| 40%

@ a+b+c9l 2t Fal7] 20%

» BN y=az+b7t ALK T HO| FES 018310 a, bl 2
= Tl
=25 y=—2x+80] ts}H y=4
CA(2,4) D
A y=ax+b7} = A (0, 3), A(2, 4)E AUYEE
4—-3 1 ,
a=5=g =9 b=3
ol AAX y=ax+b, & y——x+3—4 rHHE —6o|ER2
B(-6,0) ®
E, A y=—2x+82 rdHL 40|87
ca.0 ®
L AABC=1x10x4=20 o ®
@ = Ao xim 7517 0% |
® X Bo| =t 5P| 40%
@ & Col ztg 7517 20%
@ aZ8 ABCel go| 7517 20%
J Yt SMo| 2R E HHZI 2|8 LiEfh= 2Mo| Y
Aig 242t it

3—0 1
“T30—6 8
a@yzéx+uﬂﬁ<aor%nwzi
3 —_3
0=+ b=—
=, go] FJozgkE "o 725 YehflE 2419 w44
KX
1.3 e
Y=g+ S} ?
FAo] Mogre "o AgE Yehle 24 ALl
y=mzxe} 31 o] ZAo] A (40, 3)& AyEz
_ S
3=40m Som= 10
Z, Aol Moz "Hold A s Vel 2)419] 4]
o
-3 o
Y=70% © ®

L& O HYshd



—2x=-—30 Sox=15
b FA o] FUTE A 152 Fof S} Fof nhdrh,

) 2=15% y =20l e y=3

8
uebd B4 o] Wit 2o Pomwe S km Hol

AAZelt, ®
@ ol st =Ml HEAl 517 0% |
) | © SHol oist xjstol W pab| 20%
@ SMo| Bt x| T 2 S0f SAm} 50| PHI=X| 2
- 30%
57|
SATl 30| OHLb= 322 Rlog2HE & x|
) | ©SH S0l Bt R Fozes of km ol
RIEOIX| 7517 |
chel opsa) 159~160%
urxd 93 xysr
01® 02—-11 03b6<5 044 05 —14
06 47 07® 08 @ 09*4§a§7%
1012 1128

01

5 URIAl gr+by—1=00 £ & (—1,4), (2, —5)9]
IIEES CHUSH0] ¢, bol ZHS TIX TBICH
x=—1, y=45 ax+by—1=0°| i3t

—a+4b—1=0 Coa—Ab=—1  eeeees A
x=2, y=—5% ax+by—1=0°] QY5
2a—5b—1=0 So2a—5b=1 e ©
OX2—LZ 8t —3b=—3 b=1
b=1& O st a—4=—1 Soa=3

2, AP 3r+y—1=02] THTA A (k, k+3)E A

Yoa

3t (k+3)—1=0

o A
sh=—2 k==

. _ _ 1y
..a+b+4k—3+1+4><< 2>72

CE S0 a, b9 Fr oha) o] 4+ =i ik,
afZ7E A (-1, 4), (2, —5)8 AHERE

oy —o—4
(7157])— 27(71) =—3
L) A y=—3x+nolet 5pH o] =7}
(—1,4)E A=z

4=34+n Son=1

z agme) e

y=—3x+1 S 3x+y—1=0
Soa=3,b=1

02

03

04

3 k>0 et k< 0Y HE LEFO] k2| 2k 51Tt
(i) k>0 uf,
Y AAE g 9l vek a42=0 1Y 2+3=0
Y o2z ggu oug 2k y—2k=0
5x3k=15 —2[ O 3 x
Sok=1 y y+k=0
(ii) k<0 u,
o A HTR ofl UEh 24250 17 1—3=0
el 922 Ty} oz —kutk=0
5% (—3k)=15 = o) 3 7
Sok=—1 2k y—2k=0

(i), (oA k=—1 E= k=1

weba AAM qxty+5a—20=0, & y=—axr—5a+2b2)
71717} —20|B &2

—a=—2
%, A y=—22—10+2b7} ANAREHS AUHA] FoeH
(ydH) <0o]ojof stz

S.a=2

—10+26<0, 26<10 b<5
T Z|Mo| WMol ZiH= HEH™A| &2t 2SS 018510
TS| HES 73 2 g, b Ao|2] BANE T
27 oholA = A4 o) Hme Ay
3r4+y+1=0
o] afe} e}
2—2y—9=0 =

Q1o ALY F= =1, y=—40]HE F AH| uy

o &= (1, —4)olH

%, A4 (2a—3)x+y+b=00] F (1, —4)E AYEZ

2a—3—4+b=0 So2a+b=7

ojef ¢, b7} Ao B E QL D= a, b9 4>

a=1, b=5%=qa=2, b=3 F=q=3, b=1

(i) a=1, b=5% (2a—3)x+y+b=00] s}
—x+y+5=0 SLy=x—5

(i) a=2, b=3% (2a—3)x+y+b=0°] TjJa}H
x+y+3=0 Sy=—x—3

(i) e=3, b=12 (2a—3)x+y+b=00°] HYs}hA

3x+y+1=0 Soy=—3x—1
REZ JdoA 27 hE WHKs= (i) 1Y
A2 (1)o] 5= (i) _1 (i)
a=1,b=5 733 91 5
Sob—a=5—1=4 N
a7t X022 2a+b="T70|M 7::’)

a 1 2 3 4 5
b 5 3 1 —1| =3

ol b= XfH4=0|0{0f SI22
a=1b=5E=a=2 b=3E=a=3 b=1

7. UxtEe URKEAIO| T

107




06

07

HAlo| Oafjm=
2x+y—5=0°4 y=—22+5
ax—3y+8=0°]A] y:£x+§
= Azt Alo] e o] wA o] A hA] o m g = x|y
A9 a2 M2 sttt =,

a=—6

o] A=} y=—2x+52] TfL| W
o] 71er|7p gorng T ggus %‘ilﬁHOk qth, &,

AN y=5z+29] yHU 2082

A(0, 2)

A y=—z—19yd¥e —10]82

B(0, —1)
Z/—?x-FZ

E, A4 o H z=—2, y=lojuE
y=—z—1

T ZAo wy Co Hus

(—2,1)

ojuf A CoflA] yZof Wl 4=419) W Het 513

H(0, 1)

z A7 ACBZ y2< 33z
o o] 1314 A2 1 A7) 9
AL 2.8 199 2
e I BRI

%xnxzsz—%xnxzzxz

_4 .8 _
—37r+37r—471

8 HY = XM r+y—12=0, 20—y =02| WHEO| AFE 1
3t = xMnl pZ02 SRMQl =30 Ho|Z FBICt
A 2ty —12=0, v\ 22—y=0
22—y=0° WAL Avt b
,,,,, A
A AY HEE AYPAA ANy 12=0
x+y—12=0
o] &9} 7+ 0} ; B
25—y =0 o sjje} et " \C NS
Ao A4 9] Ffl= y=azx+b

08

=, A y=ax+b71 A4, 8)& AYE=
8=4da+b
T, ¥ AA x+y—12=0, y=ax+b7} xZ3} =
212} B, Cet 14

AN z+y—12=02] 28HL
(12, 0)

i)
o

120|882

oy

. AAOB:ix 12X 8=48

o] AAOC——AAOB —>< 48=240]88 A Co| 23}

i‘gkﬂo}tﬁ_

kaxgzm k=6

.. C(6,0)

Z A y=ax+b7} A C(6, 0)2 Apnz
0:6d+b ...... @

O—02 & 8=—2a La=—4

=48 O et 0=—24+b . b=24

Latb=—4+24=20

4 = OF
T o

B

A, BO| Z0IZ LiEfh= 20| RIS 212t 7

9

ch

A Fz9| dolE Yrils A9 HAHAE y=ax+300]2
ahH o] Zl4o] A (25, 0)& AR

0=254-+30, —252=30 a:—%

2 A o329 ol Uehihs Y419 A e
__6

y= 5x—|—30

Q9] 70| ehle HAY| WYL y=br-+242} 3}
w o] o] 4 (40, 0)& Az

0=40b+ 24, —40b=24 b:_%
2, B 29| Zols Uefi= 2410) gl
y= —£x+24

@ x= 15Ey———x+30°ﬂ gielshd

y=—18+30=12
z=15% y=—2z-+240) s}l

=—9+24=15

5, 158 o] g2 g2 Zol= B ¢=7} ¢ At

@ x=10& y= —%x+30°ﬂ sk
y=—12+30=18
%, 108 S 2olEA

30—18=12(cm)

REC RS

® —%x-i—SO: —%x+24°ﬂﬁ

6x—150=3x—120, 3x=30 =10
%, 5 o] o]} b AE & 221 2] 108 3]

o},

webd $4) S AL el



09

10

1

1 ™ (0, 5)8 XlLtn ARZYO| zt EXHES XL &M B

2|
718717t 7¥e 2 2t 7hE 22 2dS HokEC

SBZ I8 go] A y=ax+57t (i)Y
A AZ A 49 gpo] Hiol1, A (ii)é
CE Ald il a9 gko] Zjolet, - D
(i) A4 y=ax+57t A A(1, 1) A 3tA\D C
o,
1=a+5 La=—4 e ® 15 B
(it) 44 y=ax+57F A C(3, 3)& A o 1\ 3%
g o,
3=3a+5, —3a=2 a:_% ...... @
(i), (el —4<a<—2 e o
@ a2l 2ol ol Z|ALY wf X|Lt= & metsty| 30%
® 2™ y=axr+57t ® AS X2 of, a2 %t 7517 30%
@ 2N y=axr+57t H CE X 1f, 2| %t Fa17| 30%
& al zol el 7P| 10%

5 AB=ACO|22 &M 22—y +6=02] y&En} ZIM
ar+y+b=02| yHHES Hoizio| 21 25 Yirholck
A 22 —y+6=09 rdHL —3, yHEL 60|

A(—-3,0), C(o,6) )
olff AB=ACo|=&
B(0,—6) ®

AM ax+y+b=00] F 3 A(—3, 0), B(0, —6)Z A4}
og

—3a+b=0, —6+b=0

—6+b=00°14 b=6

b=62 —3a+b=0°] Y5t

—3a+6=0, —3a=—6 Soa=2

ab=2x6=12 . ®

@ = HA, Col zxE 75| 20%
® & Bo ztm 7517| 30%
@ abo| 3t T35 50%

L 20| a, b_‘l] Zhe tem) Zro] & 22 9t}
T A A(—3,0), B(0, —6)& A= 24

[ R W

—6—0
N7Vt ———=— AHo] —
127] }0_(_3) 2, yAHo] —6
o|m g Zle] e e
y=—2x—6 2x+y+6=0
L a=2,b=6

TRlSH = 2IM2 712717t Z2E 0lZSiCh

AB //DCelug
m=2 QD
= A4 y=2z+29 y=—19 Y B HEL

.

*dy 22—8%y=—19 WY C| HuE:=

(5.1
weh FARE ABCDS] Wol S=
S=5%x6=30

. S—m=30—2=28

_ln/\

N}

@ m2| gk s 30%
® So| gk 7| 50%
@ S—me| gt Fop| 20%















